



Pool Ladder

User manual



Contents

EN	5	User Manual	FI	31	Käyttöopas
DE	9	Benutzerhandbuch	ES	35	Manual del usuario
NL	13	Gebruikers handleiding	IT	39	Manuale d'uso
FR	17	Manuel d'utilisation	PT	43	Manual de utilizador
DK	21	User Manual	RO	47	Manual de utilizare
NO	25	Bruksanvisning	PL	51	Instrukcja obsługi
SE	29	Användarmanual	HU	55	Használati útmutató



SK	59	Používateľská príručka	RS	87	Korisnički priručnik
CZ	63	Používateľská príručka	SI	91	Uporabniški priročnik
BG	67	Ръководство за потребителя	HR	95	Korisnički priručnik
GR	71	Εγχειρίδιο χρήσης	AL	99	Manual i përdorimit
RU	75	Руководство пользователя	LV	103	Lietotāja rokasgrāmata
UA	79	Посібник користувача	EE	107	Kasutusjuhend
TR	83	Kullanım kılavuzu	LT	111	Naudojimo instrukcija



Outdoor fun, games and sports for everyone

Making outdoor toys that everyone can have fun with. It was in this spirit that the founding partners began developing outdoor toys under the name EXIT Toys in 2011. There is one thing we are still sure of: fun comes first! With its unique items, EXIT Toys encourages the whole family to go outside and play together, engage in sports and have lots of fun.

Years of challenging outdoor fun!

The best adventures are had outside; by children, young people and adults alike. At EXIT Toys, we are convinced that good products add to the experience. Because the cooler, better-looking and more challenging the item, the more fun everyone has with it. That's precisely why the design of our products comes first. We are always looking for just that little bit extra.

Safety first

We do everything we can to develop products that are safe for everyone. For us it is a matter of course that our products meet the highest consumer safety standards. Before launching a product on the market, we have independent and expert tests carried out to obtain the necessary certification. We also carry out continuous checks during production and stay informed of the latest legislative and regulatory developments. You will only find products that meet EXIT Toys' strictest standards in our range.

Do you have a question or comment? We will be happy to help!

We really appreciate you being our customer and thank you for your confidence in EXIT Toys and our products. As we are open to your views, we welcome your comments and ideas. So that we can further improve, develop and expand our products.

Visit the world of EXIT Toys at www.exittoys.com and also discover our other exciting and cool outdoor products that will provide you with years of entertainment. Or simply contact us at info@exittoys.com.

We will be happy to provide you with personal advice.

Go Play Outside!

EXIT Toys Team



Safe use

Carefully read, understand and follow all information in this user manual before installing and using the swimming pool ladder. These warnings, instructions and safety guidelines address some common risks of water recreation, but they cannot cover all risks and dangers in all cases. Always use caution, common sense, and good judgement when enjoying any water activity. Retain this information for future reference.

Warnings

- **WARNING.** For outdoor and domestic use only.
- **WARNING.** This ladder is designed and manufactured for entering and leaving a swimming pool with a specific wall and/ or deck height. Do not use with other pools and/ or for other purposes.
- Adult assembly required.
- **WARNING.** Choking hazard. Keep small children away during assembly.
- **WARNING.** Continuous, active and vigilant supervision of weak swimmers and non-swimmers by a competent adult is required at all times (remembering that children under 5 are at the highest risk of drowning). Never swim / bathe in the pool alone.
- Always assist children when they use the ladder to avoid falls and/ or serious injuries.
- Always face the ladder when entering or leaving the pool.
- Do not allow swimming under, through or behind the ladder.
- **WARNING.** Maximum load 120kg (265lbs).
- Removable ladders and/ or other access devices shall be placed on a horizontal surface.
- Do not allow bathers in the pool unless the area is sufficiently bright or lighted. Make sure all safety signs, ladders, pool floor and walkways are sufficiently illuminated.
- **WARNING.** Never permit diving or jumping into the pool from the ladder. The water level in your pool is extremely shallow and is not suitable for these activities. Not following these instructions can result in serious injury or even death.
- Only one user on the ladder at a time.
- Remove and secure ladder when pool is not occupied.

Assembly and installation

Before starting with the assembly, check for missing parts, see assembly manual. Do not start assembly if any pieces are missing but please contact place of purchase for assistance. Or go to www.exittoys.com.

Follow the steps in the assembly manual for a proper assembly of the ladder.

Usage and maintenance

Failure to follow the maintenance instructions and warnings may result in adverse health effects or injury, particularly to children.

- **WARNING.** Inspect the ladder before each use and replace worn, defective or missing parts immediately. Worn, defective or missing parts can cause serious injuries.
- **WARNING.** Check all nuts and bolts regularly to ensure the ladder stays sturdy.
- When not in use, store ladder in safe and dry place.
- During storage, never place/ store materials on ladder.
- Keep ladder clean and free of all foreign materials.
- Do periodic maintenance on screws; when the ladder is not in use, apply some anti-rust oil on them.
- Pool ladder shall not be used in temperatures below -5°C. It is recommended to remove pool ladder from the swimming pool during the off season (winter months). Disassemble all the components and dry thoroughly. Store in a dry location out of children's reach.

Warranty

1. After the date of the purchase invoice, the owner of the EXIT product has a:

- 6-month warranty on the pool ladder.

2. The warranty becomes defunct if:

- This product is used incorrectly and/or carelessly and is used in such a way that it does not comply with its purpose.
- This product is not assembled and maintained according to the instruction booklet.
- Technical repairs are performed without consultation with the supplier.
- Parts, which are mounted afterwards, do not comply with the technical specifications of the product concerned or are mounted incorrectly.
- Defects are a result of climatic influences such as corrosion, UV rays or normal disintegration.

3. The warranty only applies when proof, accompanied by original purchase invoice, is presented to the EXIT toys customer service or an EXIT Toys dealer.

4. In case of material and construction defects that have been ascertained by EXIT Toys, the product or its components will be repaired or replaced – according to its choice – free of charge during the warranty period mentioned in Article 1.

5. If the claim for warranty is not justifiable, all the costs are at the expense of the owner.

6. The EXIT Toys products are designed for domestic and outdoor use. It is not permitted to rent out or place the toy in public areas like schools or day-care centers or sporting facilities. The warranty and any other liabilities shall expire if the toy is rented out or used in public areas.



Spaß im Freien, Spiel und Sport für Jedermann

Outdoor-Spielzeug herstellen, das allen Spaß macht. Mit dieser Mission begannen unsere Gründer 2011 unter dem Namen EXIT Toys mit der Entwicklung von Outdoor-Spielzeug. Eines wissen wir nach wie vor ganz genau: Spaß steht immer an erster Stelle! Mit unseren einzigartigen Produkten regt EXIT Toys die ganze Familie zum gemeinsamen Spielen, zu sportlicher Betätigung und zu viel Spaß im Freien an.

Jahrenlanger, aufregender Outdoor-Spaß!

Die besten Abenteuer finden draußen statt. Und zwar gleichermaßen für Kinder, Jugendliche und Erwachsene. Wir von EXIT Toys sind überzeugt, dass gute Produkte das Erlebnis verbessern. Denn je cooler, schöner und aufregender ein Produkt ist, desto mehr Spaß haben alle damit. Und genau aus diesem Grund steht das Design unserer Produkte an erster Stelle. Wir suchen stets nach dem gewissen Extra.

Safety first

Wir geben alles, um Produkte zu entwickeln, die für jeden sicher sind. Dass unsere Produkte die höchsten Sicherheitsstandards für Verbraucher erfüllen, ist für uns eine Selbstverständlichkeit. Bevor wir ein Produkt auf den Markt bringen, lassen wir unabhängige und fachkundige Tests für die erforderlichen Zertifikate durchführen. Außerdem führen wir kontinuierliche Kontrollen während der Produktion durch und halten uns über die neuesten Entwicklungen in Sachen Gesetzgebung und Vorschriften auf dem Laufenden. Nur die Produkte, die die strengsten Standards von EXIT Toys erfüllen, werden Teil unseres Sortiments.

Hast du Fragen oder Anmerkungen? Wir helfen Ihnen gerne weiter!

Wir wissen es sehr zu schätzen, dich zu unseren Kunden zählen zu dürfen und bedanken uns für das Vertrauen, das du in EXIT Toys und in unsere Produkte setzt. Wir freuen uns über deine Meinung, deine Anmerkungen und Ideen. So können wir unsere Produkte noch weiter verbessern, entwickeln und ausbauen.

Entdecke die Welt von EXIT Toys auf www.exittoys.com und erfahre mehr über unsere anderen aufregenden und coolen Outdoor-Produkte, die dir jahrelang Spaß machen werden. Oder schreibe uns einfach über info@exittoys.com. Wir freuen uns darauf, dich persönlich zu beraten.

Go Play Outside!

Das EXIT Toys -Team

Sichere Nutzung

Lesen, verstehen und befolgen Sie sorgfältig alle Informationen in dieser Gebrauchsanweisung, bevor Sie die Schwimmbadleiter installieren und benutzen. Diese Warnungen, Anweisungen und Sicherheitsrichtlinien beziehen sich auf einige allgemeine Risiken bei der Freizeitgestaltung im Wasser, können jedoch nicht alle Risiken und Gefahren in allen Fällen abdecken. Seien Sie immer vorsichtig und gehen Sie mit gesundem Menschenverstand und gesundem Urteilsvermögen vor, wenn Sie eine Aktivität im Wasser ausüben. Bewahren Sie diese Informationen zum späteren Nachschlagen auf.

Warnungen

- **WARNUNG!** Nur für den Gebrauch im Freien und im Haushalt.
- **WARNUNG!** Diese Leiter ist für das Betreten und Verlassen eines Schwimmbeckens mit einer bestimmten Wand- und/oder Deckhöhe konzipiert und hergestellt. Verwenden Sie sie nicht für andere Schwimmbecken und/oder für andere Zwecke.
- Montage durch Erwachsene erforderlich.
- **WARNUNG!** Erstickungsgefahr. Halten Sie kleine Kinder während der Montage fern.
- **WARNUNG!** Schwache Schwimmer und Nichtschwimmer müssen jederzeit aktiv und aufmerksam von einem kompetenten Erwachsenen beaufsichtigt werden (wobei zu bedenken ist, dass für Kinder unter 5 Jahren das höchste Risiko des Ertrinkens besteht). Schwimmen / baden Sie niemals allein im Schwimmbecken.
- Helfen Sie Kindern immer, wenn sie die Leiter benutzen, um Stürze und/oder schwere Verletzungen zu vermeiden.
- Schauen Sie beim Betreten und Verlassen des Schwimmbeckens immer in Richtung der Leiter.
- Das Schwimmen unter, durch oder hinter der Leiter ist nicht erlaubt.
- **WARNUNG!** Maximale Belastung 120kg (265lbs).
- Abnehmbare Leitern und/oder andere Zugangsvorrichtungen müssen auf einer horizontalen Fläche stehen.
- Lassen Sie keine Badegäste in das Schwimmbecken, wenn der Bereich nicht ausreichend hell oder beleuchtet ist. Stellen Sie sicher, dass alle Sicherheitsschilder, Leitern, der Beckenboden und die Laufwege ausreichend beleuchtet sind.
- **WARNUNG!** Erlauben Sie niemals das Tauchen oder Springen in das Schwimmbecken von der Leiter aus. Der Wasserstand in Ihrem Schwimmbecken ist extrem flach und eignet sich nicht für diese Aktivitäten. Die Nichtbeachtung dieser Anweisungen kann zu schweren Verletzungen oder sogar zum Tod führen.
- Es kann sich immer nur ein Benutzer auf der Leiter befinden.
- Entfernen und sichern Sie die Leiter, wenn das Schwimmbecken nicht benutzt wird.

Montage und Installation

Bevor Sie mit der Montage beginnen, überprüfen Sie, ob Teile fehlen, siehe Montageanleitung. Beginnen Sie nicht mit der Montage, wenn Teile fehlen, sondern wenden Sie sich an die Verkaufsstelle, um Hilfe zu erhalten. Oder besuchen Sie www.exittoys.com.

Befolgen Sie die Schritte in der Montageanleitung für eine ordnungsgemäße Montage der Leiter.

Nutzung und Wartung

Die Nichtbeachtung der Wartungsanweisungen und Warnhinweise kann zu gesundheitlichen Beeinträchtigungen oder Verletzungen führen, insbesondere bei Kindern.

- **WARNUNG!** Überprüfen Sie die Leiter vor jedem Gebrauch und ersetzen Sie verschlissene, defekte oder fehlende Teile sofort. Verschlossene, defekte oder fehlende Teile können zu schweren Verletzungen führen.
- **WARNUNG!** Überprüfen Sie regelmäßig alle Schrauben und Muttern, um die Stabilität der Leiter zu gewährleisten.
- Lagern Sie die Leiter bei Nichtgebrauch an einem sicheren und trockenen Ort.
- Lagern Sie das Material niemals auf einer Leiter.
- Halten Sie die Leiter sauber und frei von jeglichen Fremdkörpern.
- Führen Sie regelmäßige Wartungsarbeiten an den Schrauben durch; wenn die Leiter nicht in Gebrauch ist, tragen Sie etwas Rostschutzöl auf die Schrauben auf.
- Die Poolleiter darf nicht bei Temperaturen unter -5°C verwendet werden. Es wird empfohlen, die Poolleiter in der Nebensaison (Wintermonate) aus dem Schwimmbad zu entfernen. Demontieren Sie alle Teile und trocknen Sie sie gründlich. An einem trockenen Ort außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.

Garantie

1. Nach dem Datum der Kaufrechnung hat der Eigentümer des EXIT-Produkts eine:

- 6-monatige Garantie auf die Poolleiter.

2. Die Garantie wird hinfällig, wenn:

- Dieses Produkt wird unsachgemäß und/oder nachlässig und in einer Weise verwendet, dass es nicht seinem Zweck entspricht.
- Dieses Produkt wurde nicht gemäß der Bedienungsanleitung montiert und gewartet.
- Technische Reparaturen werden ohne Rücksprache mit dem Lieferanten durchgeführt.
- Teile, die nachträglich montiert werden, entsprechen nicht den technischen Spezifikationen des betreffenden Produkts oder sind falsch montiert.
- Defekte sind das Ergebnis von Witterungseinflüssen wie Korrosion, UV-Strahlung oder normalem Zerfall.

3. Die Garantie gilt nur, wenn dem EXIT Toys-Kundendienst oder einem EXIT Toys-Händler ein Nachweis mit der Originalrechnung vorgelegt wird.

4. Im Falle von Material- und Konstruktionsfehlern, die von EXIT Toys festgestellt wurden, ist der Das Produkt oder seine Bestandteile werden während der in Artikel 1 genannten Garantiezeit nach Wahl des Kunden kostenlos repariert oder ersetzt.

5. Ist der Anspruch auf Gewährleistung nicht gerechtfertigt, gehen alle Kosten zu Lasten des Eigentümers.

6. Die Produkte von EXIT Toys sind für den Gebrauch im Haus und im Freien bestimmt. Es ist nicht gestattet, das Spielzeug in öffentlichen Bereichen wie Schulen, Kindertagesstätten oder Sportanlagen zu vermieten oder aufzustellen. Die Garantie und alle anderen Verpflichtungen erlöschen, wenn das Spielzeug vermietet oder in öffentlichen Bereichen verwendet wird.



Buiten plezier maken, spelen en sporten voor iedereen

Buitenspeelgoed maken waar iedereen écht blij van wordt. Met die droom zijn de oprichters in 2011 begonnen met het ontwikkelen van buitenspeelgoed onder de naam EXIT Toys. Eén ding weten we nog altijd zeker: plezier staat voorop! Met unieke artikelen stimuleert EXIT Toys het hele gezin om naar buiten te gaan om samen te spelen, sporten en veel plezier te maken.

Jarenlang uitdagend buitenplezier!

Buiten beleven we de mooiste avonturen; kinderen, jongeren én volwassenen. Bij EXIT Toys zijn we ervan overtuigd dat goede producten zorgen voor éxtra veel beleving. Want hoe stoerder, mooier en uitdagender het artikel, hoe meer plezier iedereen ervan heeft. Juist daarom staat het ontwerp van onze producten voorop. We zijn altijd op zoek naar nét dat beetje extra.

Veiligheid voorop

We doen er alles aan om producten te ontwikkelen die veilig zijn voor iedereen. Het is voor ons dan ook vanzelfsprekend dat onze producten voldoen aan de strengste normen op het gebied van consumentenveiligheid.

Voordat we een product op de markt brengen, laten we onafhankelijke en deskundige tests uitvoeren voor de vereiste certificaten. We voeren ook voortdurend controles uit tijdens de productie en we blijven op de hoogte van de laatste ontwikkelingen op het gebied van wet- en regelgeving. Enkel de producten die voldoen aan de strengste normen van EXIT Toys vind je terug in ons assortiment.

Heb je een vraag of opmerking? Wij helpen je graag!

Wij stellen het zeer op prijs dat je bij ons klant bent en danken je voor het vertrouwen in EXIT Toys en onze producten. Omdat we open staan voor jouw mening, zijn jouw opmerkingen en ideeën van harte welkom. Zodat we onze producten nog verder kunnen verbeteren, ontwikkelen en uitbreiden. Bezoek de wereld van EXIT Toys op www.exittoys.com en ontdek ook onze andere mooie en stoere producten voor buiten, waarmee je jarenlang de leukste avonturen kunt beleven. Of neem eenvoudig contact op via info@exittoys.com. We voorzien je graag van persoonlijk advies.

Go play outside!

Team van EXIT Toys

Veilig gebruik

Lees, begrijp en volg alle informatie in deze gebruikershandleiding zorgvuldig voordat u de zwembadtrap installeert en gebruikt. Deze waarschuwingen, instructies en veiligheidsrichtlijnen behandelen enkele algemene risico's van waterrecreatie, maar kunnen niet alle risico's en gevaren in alle gevallen dekken. Gebruik altijd voorzichtigheid, gezond verstand en een goed inschattingsvermogen bij het beoefenen van wateractiviteiten. Bewaar deze informatie voor toekomstig gebruik.

Waarschuwingen

- **WAARSCHUWING.** Alleen voor gebruik buitenshuis en thuis.
- **WAARSCHUWING.** Deze ladder is ontworpen en vervaardigd voor het betreden en verlaten van een zwembad met een specifieke wand- en/of dekhoogte. Niet gebruiken bij andere zwembaden en/of voor andere doeleinden.
- Assemblage door volwassenen vereist.
- **WAARSCHUWING.** Gevaar voor verstikking. Houd kleine kinderen uit de buurt tijdens de montage.
- **WAARSCHUWING.** Voortdurend, actief en waakzaam toezicht op zwakke zwemmers en niet-zwemmers door een bevoegde volwassene is altijd vereist (denk eraan dat kinderen jonger dan 5 jaar het grootste risico lopen om te verdrinken). Zwem/bad nooit alleen in het zwembad.
- Help kinderen altijd wanneer ze de ladder gebruiken om vallen en/of ernstig letsel te voorkomen.
- Kijk altijd met je gezicht naar de ladder als je het zwembad in of uit gaat.
- Sta niet toe dat er onder, door of achter de ladder gezwommen wordt.
- **WAARSCHUWING.** Maximale belasting 120kg (265lbs).
- Verwijderbare ladders en/of andere toegangsvoorzieningen moeten op een horizontaal oppervlak worden geplaatst.
- Laat geen baders in het zwembad tenzij het gebied voldoende helder of verlicht is. Zorg ervoor dat alle veiligheidsborden, ladders, zwembadvloer en looppaden voldoende verlicht zijn.
- **WAARSCHUWING.** Sta nooit toe dat je vanaf de ladder in het zwembad duikt of springt. Het waterniveau in uw zwembad is extreem ondiep en is niet geschikt voor deze activiteiten. Het niet opvolgen van deze instructies kan leiden tot ernstig letsel of zelfs de dood.
- Slechts één gebruiker tegelijk op de ladder.
- Verwijder de ladder en zet hem vast als het zwembad niet wordt gebruikt.

Montage en installatie

Controleer voordat je begint met de montage of er onderdelen ontbreken, zie de montagehandleiding. Begin niet met de montage als er onderdelen ontbreken, maar neem contact op met het verkooppunt voor hulp. Of ga naar www.exittoys.com.

Volg de stappen in de montagehandleiding voor een correcte montage van de ladder.

Gebruik en onderhoud

Het niet opvolgen van de onderhoudsinstructies en waarschuwingen kan leiden tot nadelige gevolgen voor de gezondheid of letsel, met name bij kinderen.

- **WAARSCHUWING.** Inspecteer de ladder voor elk gebruik en vervang versleten, defecte of ontbrekende onderdelen onmiddellijk. Versleten, defecte of ontbrekende onderdelen kunnen ernstig letsel veroorzaken.
- **WAARSCHUWING.** Controleer regelmatig alle bouten en moeren om ervoor te zorgen dat de ladder stevig blijft.
- Berg de ladder op een veilige en droge plaats op als hij niet wordt gebruikt.
- Plaats/berg materialen tijdens opslag nooit op een ladder.
- Houd de ladder schoon en vrij van vreemde materialen.
- Doe periodiek onderhoud aan de schroeven; als de ladder niet in gebruik is, smeer ze dan in met roestwerende olie.
- De zwembadladder mag niet gebruikt worden bij temperaturen lager dan -5°C. Het is aanbevolen om de zwembadtrap uit het zwembad te halen tijdens het laagseizoen (wintermaanden). Demonteer alle onderdelen en droog ze grondig. Bewaar op een droge plaats buiten het bereik van kinderen.

Garantie

1. Na de datum van de aankoopfactuur heeft de eigenaar van het EXIT-product een:

- 6 maanden garantie op de zwembadtrap.

2. De garantie vervalt als:

- Dit product wordt onjuist en/of onzorgvuldig gebruikt en wordt zodanig gebruikt dat het niet aan zijn doel beantwoordt.
- Dit product is niet gemonteerd en onderhouden volgens het instructieboekje.
- Technische reparaties worden uitgevoerd zonder overleg met de leverancier.
- Onderdelen die achteraf worden gemonteerd, voldoen niet aan de technische specificaties van het betreffende product of worden verkeerd gemonteerd.
- Defecten zijn het gevolg van klimaatinvloeden zoals corrosie, UV-stralen of normale desintegratie.

3. De garantie geldt alleen wanneer het bewijs, vergezeld van de originele aankoopfactuur, wordt overlegd aan de EXIT toys klantenservice of een EXIT Toys dealer.

4. In geval van materiaal- en constructiefouten die door EXIT Toys zijn geconstateerd, wordt de product of de onderdelen ervan kosteloos worden gerepareerd of vervangen - naar keuze - gedurende de in artikel 1 genoemde garantieperiode.

5. Als de garantieclaim niet gerechtvaardigd is, zijn alle kosten voor rekening van de eigenaar.

6. De producten van EXIT Toys zijn ontworpen voor huishoudelijk gebruik en gebruik buitenshuis. Het is niet toegestaan om het speelgoed te verhuren of te plaatsen in openbare ruimtes zoals scholen of kinderdagverblijven of sportfaciliteiten. De garantie en alle andere aansprakelijkheden vervallen als het speelgoed wordt verhuurd of gebruikt in openbare ruimten.



Loisirs de plein air, jeux et sports pour tous

Fabriquer des jouets d'extérieur avec lesquels tout le monde peut s'amuser. C'est dans cet esprit que les partenaires fondateurs ont commencé à développer des jouets d'extérieur sous le nom d'EXIT Toys en 2011. Nous avons toujours la même certitude : le plaisir passe avant tout ! Avec ses articles uniques, EXIT Toys encourage toute la famille à sortir et jouer ensemble, à faire du sport et à s'amuser.

Des années de plaisir stimulant à l'extérieur !

Les meilleures aventures sont vécues à l'extérieur ; par les enfants, les jeunes et les adultes. Chez EXIT Toys, nous sommes convaincus que des produits de qualité contribuent à l'expérience. En effet, plus l'article est original, attrayant et stimulant, plus chacun aura le plaisir de jouer avec. C'est précisément la raison pour laquelle le design de nos produits passe avant tout. Nous sommes toujours à la recherche du petit plus.

La sécurité avant tout

Nous faisons tout ce qui est en notre pouvoir pour développer des produits offrant une sécurité optimale à chacun. Nous tenons à ce que nos produits répondent aux normes de sécurité les plus strictes pour les consommateurs. Avant tout lancement d'un produit sur le marché, nous soumettons celui-ci à des tests indépendants et expertisés pour obtenir la certification nécessaire. Nous procédons également à des contrôles continus durant la production et nous restons informés des dernières évolutions en matière de législation et de réglementations. Vous trouverez dans notre gamme uniquement des produits répondant aux normes les plus strictes d'EXIT Toys.

Vous avez une question ou un commentaire ? Nous nous ferons un plaisir de vous aider !

Nous apprécions sincèrement que vous soyez notre client et nous vous remercions de la confiance que vous accordez à EXIT Toys et à nos produits. Comme nous sommes ouverts à vos opinions, vos commentaires et vos idées sont les bienvenus. Ainsi, nous pouvons améliorer, développer et enrichir encore davantage nos produits.

Visitez le monde d'EXIT Toys sur www.exittoys.com et découvrez également nos autres produits de plein air captivants et branchés qui vous procureront des années de divertissement. Ou contactez-nous tout simplement à info@exittoys.com. Nous nous ferons un plaisir de vous fournir des conseils personnalisés.

Sortez et jouez dehors !

L'équipe d'EXIT Toys



Utilisation sûre

Lisez attentivement, comprenez et suivez toutes les informations contenues dans ce manuel d'utilisation avant d'installer et d'utiliser l'échelle de piscine. Ces avertissements, instructions et consignes de sécurité traitent de certains risques courants liés aux loisirs aquatiques, mais ils ne peuvent pas couvrir tous les risques et dangers dans tous les cas. Faites toujours preuve de prudence, de bon sens et de discernement lorsque vous pratiquez une activité aquatique. Conservez ces informations pour vous y référer ultérieurement.

Avertissements

- **AVERTISSEMENT.** Pour un usage extérieur et domestique uniquement.
- **AVERTISSEMENT.** Cette échelle est conçue et fabriquée pour entrer et sortir d'une piscine dont la hauteur des parois et/ou de la plage est spécifique. Ne pas l'utiliser pour d'autres piscines et/ou à d'autres fins.
- Assemblage par un adulte requis.
- **AVERTISSEMENT.** Risque d'étouffement. Tenir les jeunes enfants à l'écart pendant l'assemblage.
- **AVERTISSEMENT.** Une surveillance continue, active et vigilante des nageurs faibles et des non-nageurs par un adulte compétent est nécessaire à tout moment (rappelons que les enfants de moins de 5 ans sont les plus exposés au risque de noyade). Ne jamais nager / se baigner seul dans la piscine.
- Aidez toujours les enfants lorsqu'ils utilisent l'échelle afin d'éviter les chutes et/ou les blessures graves.
- Faites toujours face à l'échelle lorsque vous entrez ou sortez de la piscine.
- Il est interdit de nager sous, à travers ou derrière l'échelle.
- **AVERTISSEMENT.** Charge maximale 120kg (265lbs).
- Les échelles amovibles et/ou autres dispositifs d'accès sont placés sur une surface horizontale.
- Ne laissez pas les baigneurs entrer dans la piscine si la zone n'est pas suffisamment éclairée. Assurez-vous que tous les panneaux de sécurité, les échelles, le fond de la piscine et les allées sont suffisamment éclairés.
- **AVERTISSEMENT.** Ne jamais permettre de plonger ou de sauter dans la piscine à partir de l'échelle. Le niveau d'eau de votre piscine est extrêmement bas et ne convient pas à ces activités. Le non-respect de ces instructions peut entraîner des blessures graves, voire mortelles.
- Un seul utilisateur à la fois sur l'échelle.
- Retirer et fixer l'échelle lorsque la piscine n'est pas occupée.

Assemblage et installation

Avant de commencer l'assemblage, vérifiez qu'il ne manque pas de pièces, voir le manuel d'assemblage. Ne commencez pas l'assemblage s'il manque des pièces, mais contactez le lieu d'achat pour obtenir de l'aide. Ou rendez-vous sur le site www.exittoys.com.

Suivez les étapes du manuel d'assemblage pour un montage correct de l'échelle.

Utilisation et entretien

Le non-respect des instructions d'entretien et des avertissements peut avoir des effets néfastes sur la santé ou entraîner des blessures, en particulier chez les enfants.

- **AVERTISSEMENT.** Inspectez l'échelle avant chaque utilisation et remplacez immédiatement les pièces usées, défectueuses ou manquantes. Les pièces usées, défectueuses ou manquantes peuvent provoquer des blessures graves.
- **AVERTISSEMENT.** Vérifiez régulièrement tous les écrous et les boulons pour assurer la solidité de l'échelle.
- Lorsqu'elle n'est pas utilisée, l'échelle doit être conservée dans un endroit sûr et sec.
- Pendant le stockage, ne jamais placer/stocker les matériaux sur une échelle.
- Maintenir l'échelle propre et exempte de tout matériau étranger.
- Effectuer un entretien périodique des vis ; lorsque l'échelle n'est pas utilisée, appliquer de l'huile antirouille sur les vis.
- L'échelle de piscine ne doit pas être utilisée à des températures inférieures à -5°C. Il est recommandé de retirer l'échelle de la piscine hors saison (mois d'hiver). Démontez tous les composants et séchez-les soigneusement. Stocker dans un endroit sec, hors de portée des enfants.

Garantie

1. Après la date de la facture d'achat, le propriétaire du produit EXIT dispose d'un :

- Garantie de 6 mois sur l'échelle de piscine.

2. La garantie devient caduque si

- Ce produit est utilisé de manière incorrecte et/ou négligente et de telle sorte qu'il n'est pas conforme à sa destination.
- Ce produit n'est pas assemblé et entretenu conformément au livret d'instructions.
- Les réparations techniques sont effectuées sans consultation du fournisseur.
- Les pièces montées ultérieurement ne sont pas conformes aux spécifications techniques du produit concerné ou sont montées de manière incorrecte.
- Les défauts sont dus à des influences climatiques telles que la corrosion, les rayons UV ou la désintégration normale.

3. La garantie ne s'applique que lorsque la preuve, accompagnée de la facture d'achat originale, est présentée au service clientèle d'EXIT Toys ou à un revendeur d'EXIT Toys.

4. En cas de défauts de matériaux et de construction qui ont été constatés par EXIT Toys, les Le produit ou ses composants seront réparés ou remplacés - selon son choix - gratuitement pendant la période de garantie mentionnée à l'article 1.

5. Si la demande de garantie n'est pas justifiée, tous les frais sont à la charge du propriétaire.

6. Les produits EXIT Toys sont conçus pour un usage domestique et extérieur. Il est interdit de louer ou de placer le jouet dans des lieux publics tels que des écoles, des crèches ou des installations sportives. La garantie et toute autre responsabilité expirent si le jouet est loué ou utilisé dans des zones publiques.



Udendørs sjov, leg og sport til alle

Vi laver legetøj til udendørs brug, som alle kan have det sjovt med. Det var med denne mission for øje, at grundlæggerne begyndte at udvikle udendørs legetøj under navnet EXIT Toys i 2011. Og én ting er i hvert fald stadig sikker: Det vigtigste er, at det er sjovt! Med vore unikke produkter opfordrer EXIT Toys hele familien til at gå udenfor og lege sammen, dyrke sport og opleve en masse sjov.

Årevis med udfordrende sjov udenfor.

De bedste eventyr opleves udendørs – både af børn, unge og voksne. Hos EXIT Toys er vi overbeviste om, at gode produkter gør oplevelsen endnu bedre. Jo sejere, flottere og mere udfordrende legetøjet er, jo sjovere har vi alle det, når vi bruger det. Det er netop derfor, at vores produktdesign kommer i første række. Vi forsøger altid efter at give det en lille tand mere.

Sikkerhed frem for alt

Vi gør alt, hvad vi kan, for at udvikle produkter, der er sikre for alle. For os er det en selvfølge, at vores produkter lever op til de højeste standarder for forbrugersikkerhed. Inden vi lancerer et produkt på markedet har vi uafhængige eksperter til at teste produkterne for at opnå de påkrævede godkendelser. Vi foretager også løbende tjek under produktionen, og vi holder os opdateret omkring den seneste udvikling inden for lovkrav og bestemmelser. Du finder kun produkter i vores sortiment, der lever op til EXIT Toys' allerstængeste standarder.

Har du spørgsmål eller kommentarer? Vi hjælper dig gerne.

Vi værdsætter dig som kunde og takker dig for den tillid, du viser EXIT Toys og vores produkter. Vi hører gerne din mening, og modtager gerne dine kommentarer og ideer. På den måde kan vi forbedre os og udvikle os og vores produkter endnu mere.

Kom på besøg i EXIT Toys' verden på www.exittoys.com, og se vores andre spændende og seje udendørsprodukter, som kan underholde dig i mange år fremover. Eller kontakt os på info@exittoys.com. Vi giver dig gerne personlig rådgivning.

Gå ud og leg udenfor!

EXIT Toys-teamet



Sikker brug

Læs, forstå og følg omhyggeligt alle oplysninger i denne brugervejledning, før du installerer og bruger swimmingpoolstigen. Disse advarsler, instruktioner og sikkerhedsretningslinjer omhandler nogle almindelige risici ved vandaktiviteter, men de kan ikke dække alle risici og farer i alle tilfælde. Brug altid forsigtighed, sund fornuft og god dømmekraft, når du nyder en vandaktivitet. Gem disse oplysninger til fremtidig brug.

Advarsler

- **ADVARSEL.** Kun til udendørs og privat brug.
- **ADVARSEL.** Denne stige er designet og fremstillet til at komme ind i og ud af en swimmingpool med en bestemt væg- og/eller dækhøjde. Må ikke bruges til andre pools og/eller til andre formål.
- Skal samles af en voksen.
- **ADVARSEL.** Fare for kvælning. Hold små børn væk under monteringen.
- **ADVARSEL.** Svage svømmere og ikke-svømmere skal altid være under konstant, aktivt og årvågent opsyn af en kompetent voksen (husk, at børn under 5 år er i størst risiko for at drukne). Svøm/bad aldrig i poolen alene.
- Hjælp altid børn, når de bruger stigen, for at undgå fald og/eller alvorlige skader.
- Vend altid ansigtet mod stigen, når du går ind eller ud af poolen.
- Der må ikke svømmes under, gennem eller bag stigen.
- **ADVARSEL.** Maksimal belastning 120 kg (265 lbs).
- Aftagelige stiger og/eller andre adgangsordninger skal placeres på en vandret overflade.
- Tillad ikke badende i poolen, medmindre området er tilstrækkeligt lyst eller oplyst. Sørg for, at alle sikkerhedsskilte, stiger, bassinbund og gangbroer er tilstrækkeligt oplyste.
- **ADVARSEL.** Det er aldrig tilladt at dykke eller springe i poolen fra stigen. Vandstanden i din pool er ekstremt lav og egner sig ikke til disse aktiviteter. Hvis du ikke følger disse instruktioner, kan det resultere i alvorlige skader eller endda dødsfald.
- Kun én bruger på stigen ad gangen.
- Fjern og fastgør stigen, når poolen ikke er i brug.

Montering og installation

Før du begynder at montere, skal du kontrollere, om der mangler dele, se monteringsvejledningen. Start ikke monteringen, hvis der mangler dele, men kontakt købsstedet for at få hjælp. Eller gå ind på www.exittoys.com.

Følg trinene i monteringsvejledningen for at samle stigen korrekt.

Brug og vedligeholdelse

Hvis man ikke følger vedligeholdelsesanvisningerne og advarslerne, kan det resultere i sundhedsskadelige virkninger eller skader, især på børn.

- **ADVARSEL.** Efterse stigen før hver brug, og udskift straks slidte, defekte eller manglende dele. Slidte, defekte eller manglende dele kan forårsage alvorlige skader.
- **ADVARSEL.** Kontroller alle møtrikker og bolte regelmæssigt for at sikre, at stigen forbliver stabil.
- Opbevar stigen på et sikkert og tørt sted, når den ikke er i brug.
- Placer/opbevar aldrig materialer på en stige under opbevaring.
- Hold stigen ren og fri for alle fremmedlegemer.
- Udfør regelmæssig vedligeholdelse af skrueerne; når stigen ikke er i brug, skal du smøre dem med rustbeskyttende olie.
- Poolstigen må ikke bruges ved temperaturer under -5°C . Det anbefales at fjerne poolstigen fra swimmingpoolen i lavsæsonen (vintermånederne). Skil alle komponenter ad, og tør dem grundigt. Opbevares på et tørt sted uden for børns rækkevidde.

Garanti

1. Efter datoen for købsfakturaen har ejeren af EXIT-produktet en:
 - 6 måneders garanti på poolstigen.
2. Garantien bortfalder, hvis:
 - Dette produkt anvendes forkert og/eller uforsigtigt og anvendes på en sådan måde, at det ikke opfylder sit formål.
 - Dette produkt er ikke samlet og vedligeholdt i henhold til instruktionsbogen.
 - Tekniske reparationer udføres uden samråd med leverandøren.
 - Dele, der er monteret efterfølgende, er ikke i overensstemmelse med de tekniske specifikationer for det pågældende produkt eller er monteret forkert.
 - Fejl er et resultat af klimatiske påvirkninger som korrosion, UV-stråler eller normal nedbrydning.
3. Garantien gælder kun, når bevis, ledsaget af den originale købsfaktura, fremvises til EXIT Toys' kundeservice eller en EXIT Toys-forhandler.
4. I tilfælde af materiale- og konstruktionsfejl, der er blevet konstateret af EXIT Toys, vil produktet eller dets komponenter vil blive repareret eller udskiftet - efter eget valg - gratis i den garantiperiode, der er nævnt i artikel 1.
5. Hvis kravet om garanti ikke er berettiget, er alle omkostninger på ejerens regning.
6. EXIT Toys-produkterne er designet til brug i hjemmet og udendørs. Det er ikke tilladt at udleje eller placere legetøjet på offentlige områder som skoler, daginstitutioner eller sportsfaciliteter. Garantien og ethvert andet ansvar bortfalder, hvis legetøjet udlejes eller bruges på offentlige områder.



Utendørs moro, leker, spill og sport for alle

Vi lager utendørsleker som alle kan ha det gøy med. Det er i denne ånd grunnleggerne våre begynte å utvikle utendørs leker og lekeutstyr under navnet EXIT Toys i 2011. Det én ting vi stadig er helt sikre på: Først og fremst skal vi ha det gøy! Med sine unike produkter oppmuntrer EXIT TOYS hele familien til å gå ut og leke, engasjere seg i sport og ha massevis av moro sammen.

År med utfordrende utemoro!

De beste eventyrene oppleves utendørs; både av barn, ungdom og voksne. Hos EXIT TOYS er vi overbevist om at gode produkter bidrar til en god opplevelse. For desto kulere og mer utfordrende et produkt er, og desto finere det ser ut, jo mer moro gir det alle sammen. Dette er nettopp grunnen til at designet av produktene våre kommer i første rekke. Vi ser alltid etter det lille ekstra.

Sikkerhet først

Vi gjør alt vi kan for å utvikle produkter som er trygge for alle. For oss er det en selvfølge at produktene tilfredsstillere de strengeste sikkerhetsstandarder. Før vi lanserer et produkt på markedet, sørger vi for at det blir utført uavhengige tester og eksperttester for å få den nødvendige sertifiseringen. Vi gjennomfører også kontinuerlig kontroller under produksjonen, og vi holder oss oppdatert på de siste utviklinger innen lovgivning og reguleringer. Du vil bare finne produkter som tilfredsstillere de strengeste normene til EXIT Toys i vareutvalget vårt.

Har du et spørsmål eller en kommentar? Vi vil med glede hjelpe deg!

Vi setter stor pris på å ha deg som kunde og takker deg for den tilliten du viser EXIT Toys og våre produkter. Vi er åpne for dine synspunkter og tar gjerne imot kommentarer og ideer. Slik at vi kan gjøre produktene våre enda bedre, utvikle dem og utvide utvalget.

Besøk EXIT Toys' verden på www.exittoys.com og oppdag også våre andre spennende og kule utendørsprodukter som kan gi deg årevis med underholdning. Eller rett og slett ta kontakt med oss på info@exittoys.com. Vi vil med glede gi deg personlige råd.

Gå ut og lek!

EXIT Toys-teamet



Sikker bruk

Les nøye gjennom, forstå og følg all informasjon i denne bruksanvisningen før du installerer og bruker bassengstigen. Disse advarslene, instruksjonene og sikkerhetsretningslinjene tar for seg noen vanlige risikoer ved vannaktiviteter, men de kan ikke dekke alle risikoer og farer i alle tilfeller. Vær alltid forsiktig, bruk sunn fornuft og god dømmekraft når du utøver vannaktiviteter. Ta vare på denne informasjonen for fremtidig referanse.

Advarsler

- **ADVARSEL.** Kun til utendørs bruk og husholdningsbruk.
- **ADVARSEL.** Denne stigen er konstruert og produsert for å gå inn i og ut av et svømmebasseng med en bestemt vegg- og/eller dekkhøyde. Må ikke brukes sammen med andre bassenger og/eller til andre formål.
- Montering av voksne kreves.
- **ADVARSEL.** Fare for kvelning. Hold små barn borte under montering.
- **ADVARSEL!** Svaksynte og ikke-svømmere må alltid holdes under kontinuerlig, aktivt og årvåkent oppsyn av en kompetent voksen (husk at barn under 5 år har størst risiko for å drukne). Aldri svøm/bad i bassenget alene.
- Hjelp alltid barn når de bruker stigen for å unngå fall og/eller alvorlige skader.
- Vend alltid ansiktet mot stigen når du går inn i eller ut av bassenget.
- Ikke tillat svømming under, gjennom eller bak stigen.
- **ADVARSEL.** Maksimal belastning 120 kg (265 lb).
- Avtakbare stiger og/eller andre tilkomstinnretninger skal plasseres på et horisontalt underlag.
- Ikke la badende gå i bassenget med mindre området er tilstrekkelig opplyst. Sørg for at alle sikkerhetsskilt, stiger, bassengbunn og gangveier er tilstrekkelig opplyst.
- **ADVARSEL.** Det må aldri tillates å dykke eller hoppe i bassenget fra stigen. Vannnivået i bassenget er ekstremt grunt og egner seg ikke for slike aktiviteter. Hvis du ikke følger disse instruksjonene, kan det føre til alvorlig personskade eller til og med dødsfall.
- Kun én bruker på stigen om gangen.
- Fjern og sikre stigen når bassenget ikke er i bruk.

Montering og installasjon

Før du begynner med monteringen, sjekk om det mangler deler, se monteringsanvisningen. Ikke start monteringen hvis noen deler mangler, men kontakt kjøpsstedet for å få hjelp. Eller gå til www.exittoys.com.

Følg trinnene i monteringsanvisningen for korrekt montering av stigen.

Bruk og vedlikehold

Hvis du ikke følger vedlikeholdsinstruksjonene og advarslene, kan det føre til helseskader eller personskader, spesielt for barn.

- **ADVARSEL.** Inspiser stigen før hver bruk, og skift ut slitte, defekte eller manglende deler umiddelbart. Slitte, defekte eller manglende deler kan forårsake alvorlige personskader.
- **ADVARSEL.** Kontroller alle muttere og bolter regelmessig for å sikre at stigen holder seg stabil.
- Når stigen ikke er i bruk, skal den oppbevares på et trygt og tørt sted.
- Under lagring må du aldri plassere/lagre materialer på en stige.
- Hold stigen ren og fri for fremmedlegemer.
- Utfør periodisk vedlikehold på skruene; når stigen ikke er i bruk, må du smøre dem med rustbeskyttende olje.
- Bassengstigen skal ikke brukes i temperaturer under -5 °C. Det anbefales å fjerne badestigen fra svømmebassenget i lavsesongen (vintermånedene). Demonter alle komponentene og tørk dem grundig. Oppbevares på et tørt sted utilgjengelig for barn.

Garanti

1. Etter datoen for kjøpsfakturaen har eieren av EXIT-produktet en:

- 6 måneders garanti på bassengtrappen.

2. Garantien bortfaller hvis:

- Dette produktet brukes feil og/eller uforsiktig, og brukes på en slik måte at det ikke er i samsvar med sitt formål.
- Dette produktet er ikke montert og vedlikeholdt i henhold til instruksjonsheftet.
- Tekniske reparasjoner utføres uten samråd med leverandøren.
- Deler som er montert i etterkant, er ikke i samsvar med de tekniske spesifikasjonene for det aktuelle produktet eller er montert feil.
- Defekter er et resultat av klimatiske påvirkninger som korrosjon, UV-stråler eller normal nedbrytning.

3. Garantien gjelder kun når bevis, ledsaget av original kjøpsfaktura, fremvises til EXIT Toys kundeservice eller en EXIT Toys-forhandler.

4. I tilfelle material- og konstruksjonsfeil som har blitt konstatert av EXIT Toys, vil produktet eller dets komponenter bli reparert eller erstattet - etter eget valg - kostnadsfritt i garantiperioden nevnt i artikkel 1.

5. Hvis garantikravet ikke er berettiget, er alle kostnader for eierens regning.

6. EXIT Toys-produktene er beregnet for bruk i hjemmet og utendørs. Det er ikke tillatt å leie ut eller plassere leketøyet i offentlige områder som skoler, barnehager eller idrettsanlegg. Garantien og eventuelle andre forpliktelser opphører hvis leketøyet leies ut eller brukes i offentlige områder.



Utomhuslekar, -träning och -sport för alla

Vi tillverkar utomhusleksaker som alla kan ha roligt med. Det var med detta i åtanke som våra grundare började att utveckla utomhusleksaker under namnet EXIT Toys 2011. Det finns en sak som vi fortfarande är säkra på: det måste vara kul! Med sina unika produkter uppmuntrar EXIT Toys hela familjen att gå ut och leka tillsammans, sporta och ha riktigt kul.

Åratal av lekfulla utmaningar utomhus!

De bästa äventyren är utomhus; för alla barn, tonåringar och vuxna. På EXIT Toys är vi övertygade om att bra produkter förhöjer upplevelsen. För ju coolare, snyggare och mer utmanande produkten är, desto roligare har man med den. Det är just därför designen på våra produkter är viktigast för oss. Vi letar alltid efter det lilla extra.

Säkerheten först

Vi gör allt vi kan för att utveckla produkter som är säkra för alla. För oss är det en självklarhet att våra produkter uppfyller de högsta säkerhetsstandarderna för konsumenter. Innan vi lanserar våra produkter på marknaden ser vi till att experter utför oberoende tester för nödvändig certifiering. Vi utför också kontinuerliga kontroller under produktionen och vi håller oss uppdaterade med den senaste utvecklingen inom lagar och förordningar. Du hittar endast produkter som uppfyller de strängaste kraven för EXIT Toys i vårt sortiment.

Har du en fråga eller kommentar? Vi hjälper dig gärna!

Vi uppskattar verkligen att du är en av våra kunder och tackar för ditt förtroende för EXIT Toys och våra produkter. Eftersom vi är öppna för dina åsikter vill vi gärna ha dina kommentarer och idéer. Så att vi kan förbättra och utveckla våra produkter ytterligare och utöka vårt sortiment. Besök EXIT Toys värld på www.exittoys.com och upptäck även våra andra spännande och coola utomhusprodukter som kommer att glädja dig i många år framöver. Eller kontakta oss helt enkelt på info@exittoys.com. Vi ger dig gärna personlig rådgivning.

Ut och lek!

EXIT Toys-teamet



Ulkoilmaharrastuksia, -pelejä ja -urheilua kaikille

Ulkoleluja, joiden kanssa kaikki voivat pitää hauskaa. Tässä hengessä perustajakumppanit alkoivat kehittää ulkoleluja nimellä EXIT Toys vuonna 2011. Yhdestä asiasta olemme edelleen varmoja: hauskanpito on etusijalla! Ainutlaatuisilla tuotteillaan EXIT Toys kannustaa koko perhettä lähtemään ulos ja leikkimään yhdessä, urheilemaan ja pitämään hauskaa.

Haasteellisia ulkoilmaharrastuksia vuosien ajan!

Parhaat seikkailut koetaan ulkona, ja tämä pätee niin lapsiin, nuoriin kuin aikuisiinkin. Olemme EXIT Toysilla vakuuttuneita siitä, että hyvät tuotteet parantavat tätä kokemusta. Sillä mitä siistimpi, tyylikkämpi ja haasteellisempi tuote, sitä hauskeempaa kaikilla on sen kanssa. Juuri siksi tuotteidemme suunnittelu on etusijalla. Etsimme aina hieman jotain ylimääräistä.

Turvallisuus etusijalla

Teemme kaikkemme kehittääksemme tuotteita, jotka ovat turvallisia kaikille. Meille on itsestäänselvää, että tuotteemme täyttävät korkeimmat kuluttajansuojavaatimukset. Ennen kuin tuomme tuotteen markkinoille, se on läpikäynyt riippumattomat asiantuntijatestit tarvittavan sertifiointin saamiseksi. Suoritamme myös jatkuvia tarkastuksia tuotannon aikana sekä seuraamme lainsäädäntöä ja sääntelyä koskevaa kehitystä pysyäksemme ajan tasalla. Löydät valikoimastamme vain tuotteita, jotka täyttävät EXIT Toysin tiukimmat vaatimukset.

Onko sinulla kysyttävää tai kommentoitavaa? Autamme mielellämme!

Arvostamme todella, että olet asiakkaamme, ja kiitämme luottamuksestasi EXIT Toysia ja tuotteitamme kohtaan. Koska meistä on aina hienoa kuulla mielipiteesi, otamme mielellämme vastaan kommenttejasi ja ideoitasi. Näin voimme parantaa, kehittää ja laajentaa tuotevalikoimaamme entisestään. Tutustu EXIT Toysin maailmaan osoitteessa www.exittoys.com. Siellä voit tutustua myös muihin jännittäviin ja mahtaviin ulkotuotteisiin, jotka tarjoavat viihdettä vuosiksi. Tai ota meihin yhteyttä lähettämällä sähköpostia osoitteeseen info@exittoys.com. Tarjoamme mielellämme henkilökohtaista neuvontaa.

Lähde ulos pitämään hauskaa!

EXIT Toys -tiimi

Turvallinen käyttö

Lue, ymmärrä ja noudata huolellisesti kaikkia tässä käyttöohjeessa annettuja tietoja ennen uima-allastikkaiden asentamista ja käyttöä. Näissä varoituksissa, ohjeissa ja turvallisuusohjeissa käsitellään joitakin yleisiä veden virkistyskäyttöön liittyviä riskejä, mutta ne eivät voi kattaa kaikkia riskejä ja vaaroja kaikissa tapauksissa. Käytä aina varovaisuutta, tervettä järkeä ja hyvää harkintakykyä, kun nautit mistä tahansa vesiaktiviteetista. Säilytä nämä tiedot myöhempää käyttöä varten.

Varoitukset

- **VAROITUS.** Vain ulko- ja kotikäyttöön.
- **VAROITUS.** Nämä tikkaat on suunniteltu ja valmistettu uima-altaaseen menoa ja sieltä poistumista varten, jos uima-altaan seinä- ja/tai kansikorkeus on tietty. Älä käytä muissa altaissa ja/tai muihin tarkoituksiin.
- Aikuisen kokoonpano vaaditaan.
- **VAROITUS.** Tukehtumisvaara. Pidä pienet lapset poissa kokoonpanon aikana.
- **VAROITUS.** Heikkojen uimareiden ja uimataidottomien jatkuva, aktiivinen ja tarkkaavainen valvonta, jota asiantunteva aikuinen valvoo koko ajan (muistaen, että alle 5-vuotiaiden lasten hukkumisriski on suurin). Älä koskaan ui/ui altaassa yksin.
- Auta lapsia aina, kun he käyttävät tikkaita, jotta vältät putoamiset ja/tai vakavat vammat.
- Käännä aina tikkaita kohti, kun menet altaaseen tai poistut sieltä.
- Älä salli uintia tikkaiden alla, läpi tai takana.
- **VAROITUS.** Enimmäiskuorma 120kg (265lbs).
- Irrotettavien tikkaiden ja/tai muiden kulkuvälineiden on oltava vaakasuoralla pinnalla.
- Älä päästä uimareita altaaseen, ellei alue ole riittävän kirkas tai valaistu. Varmista, että kaikki turvamerkit, tikkaat, altaan lattia ja kulkuväylät on valaistu riittävästi.
- **VAROITUS.** Älä koskaan salli sukeltamista tai hyppäämistä altaaseen tikkailta. Altaan vedenpinta on erittäin matala, eikä se sovellu näihin toimintoihin. Näiden ohjeiden noudattamatta jättäminen voi johtaa vakavaan loukkaantumiseen tai jopa kuolemaan.
- Vain yksi käyttäjä tikkailta kerrallaan.
- Irrota ja kiinnitä tikkaat, kun allas ei ole käytössä.

Kokoonpano ja asennus

Tarkista ennen kokoonpanon aloittamista, ettei osia puutu, katso kokoonpano-opas. Älä aloita kokoonpanoa, jos osia puuttuu, vaan ota yhteyttä ostopaikkaan saadaksesi apua. Tai käy osoitteessa www.exittoys.com.

Noudata asennusohjeen ohjeita, jotta tikkaat saadaan koottua oikein.

Käyttö ja huolto

Huolto-ohjeiden ja varoitusten noudattamatta jättäminen voi aiheuttaa terveyshaittoja tai vammoja erityisesti lapsille.

- **VAROITUS.** Tarkasta tikkaat ennen jokaista käyttökertaa ja vaihda kuluneet, vialliset tai puuttuvat osat välittömästi. Kuluneet, vialliset tai puuttuvat osat voivat aiheuttaa vakavia vammoja.
- **VAROITUS.** Tarkista kaikki mutterit ja pultit säännöllisesti, jotta tikkaat pysyvät tukevina.
- Kun tikkaita ei käytetä, säilytä ne turvallisessa ja kuivassa paikassa.
- Varastoinnin aikana älä koskaan aseta/varastoi materiaaleja tikkaille.
- Pidä tikkaat puhtaina ja vapaina kaikista vieraista aineista.
- Huolla ruuveja säännöllisesti; kun tikkaat eivät ole käytössä, levitä ruuveihin ruosteestoöljyä.
- Altaan tikkaita ei saa käyttää alle -5 °C:n lämpötiloissa. On suositeltavaa poistaa allastikkaat uima-altaasta sesongin ulkopuolella (talvikuukausina). Pura kaikki osat ja kuivaa huolellisesti. Säilytä kuivassa paikassa lasten ulottumattomissa.

Takuu

1. Ostolaskun päivämäärän jälkeen EXIT-tuotteen omistajalla on:
 - 6 kuukauden takuu allastikkaille.
2. Takuu raukeaa, jos:
 - Tätä tuotetta käytetään väärin ja/tai huolimattomasti ja siten, että se ei täytä käyttötarkoitustaan.
 - Tätä tuotetta ei ole koottu ja huollettu ohjekirjan mukaisesti.
 - Tekniset korjaukset tehdään ilman neuvottelua toimittajan kanssa.
 - Jälkikäteen asennetut osat eivät ole kyseisen tuotteen teknisten eritelmien mukaisia tai ne on asennettu väärin.
 - Viat johtuvat ilmastollisista vaikutuksista, kuten korroosiosta, UV-säteistä tai normaalista haajoamisesta.
3. Takuu on voimassa vain, jos EXIT Toysin asiakaspalvelulle tai EXIT Toys -jälleenmyyjälle esitetään todiste, johon on liitetty alkuperäinen ostolasku.
4. Jos EXIT Toys on todennut materiaali- tai rakennusvirheitä, EXIT Toysin tuote tai sen osat korjataan tai vaihdetaan - valintansa mukaan - maksutta 1 artiklassa mainitun takuuajan.
5. Jos takuuvaatimus ei ole perusteltu, kaikki kustannukset jäävät omistajan maksettavaksi.
6. EXIT Toys -tuotteet on suunniteltu koti- ja ulkokäyttöön. Lelua ei saa vuokrata tai sijoittaa julkisiin tiloihin, kuten kouluihin, päiväkoteihin tai urheilutiloihin. Takuu ja kaikki muut vastuut raukeavat, jos lelua vuokrataan tai käytetään julkisilla alueilla.



Diversión, juegos y deportes para exteriores para todo el mundo

aciendo juguetes para exteriores con los que todos se pueden divertir. Con este ánimo, nuestros fundadores comenzaron a desarrollar juguetes para exteriores bajo el nombre de EXIT Toys, en 2011. Hay una cosa que todavía sabemos con certeza: ¡la diversión es lo primero! Con sus artículos únicos, EXIT Toys anima a toda la familia a salir y jugar juntos, practicar deportes y divertirse al máximo.

¡Años apostando por la diversión para exteriores!

Las mejores aventuras tienen lugar en el exterior, para niños, jóvenes y adultos por igual. En EXIT Toys, estamos convencidos de que los buenos productos aportan experiencia. Porque, cuanto más entretenido, más bonito y más estimulante sea el artículo, más se divertirá todo el mundo con él. Precisamente, esa es la razón por la que el diseño de nuestros productos es lo primero. Siempre hemos buscado algo un poco más especial.

La seguridad primero

Hacemos todo lo que podemos para crear productos que sean seguros para todos. Para nosotros, está de más decir que nuestros productos cumplen las más elevadas normas de seguridad del consumidor. Antes de lanzar un producto al mercado, realizamos pruebas independientes y de expertos para obtener la certificación necesaria. También realizamos controles continuos durante la producción y nos mantenemos al día con los últimos cambios legislativos y reguladores. Solo encontrarás productos que cumplen con las más estrictas normas de EXIT Toys en nuestra gama.

¿Tienes alguna pregunta o comentario? ¡Estaremos encantados de ayudar!

Apreciamos de manera especial que seas nuestro cliente y te agradecemos tu confianza en EXIT Toys y en nuestros productos. Puesto que estamos abiertos a tus opiniones, tus comentarios e ideas serán bien recibidos. Para que podamos mejorar, desarrollar y expandir más nuestros productos. Visita el mundo de EXIT Toys en www.exittoys.com y descubre también nuestros otros productos emocionantes y entretenidos que te proporcionarán años de entretenimiento. O, simplemente, ponte en contacto con nosotros en info@exittoys.com. Estaremos encantados de ofrecerte un asesoramiento personalizado.

¡Sal a jugar afuera!

El equipo de EXIT Toys

Uso seguro

Lea detenidamente, comprenda y siga toda la información de este manual del usuario antes de instalar y utilizar la escalera para piscinas. Estas advertencias, instrucciones y directrices de seguridad abordan algunos riesgos comunes de la recreación acuática, pero no pueden cubrir todos los riesgos y peligros en todos los casos. Utilice siempre la precaución, el sentido común y el buen juicio cuando disfrute de cualquier actividad acuática. Conserve esta información para futuras consultas.

Advertencias

- **ADVERTENCIA.** Sólo para uso doméstico y al aire libre.
- **ADVERTENCIA.** Esta escalera está diseñada y fabricada para entrar y salir de una piscina con una altura específica de pared y/o cubierta. No la utilice en otras piscinas y/o para otros fines.
- Requiere montaje por parte de un adulto.
- **ADVERTENCIA.** Peligro de asfixia. Mantenga alejados a los niños pequeños durante el montaje.
- **ADVERTENCIA.** Se requiere en todo momento la supervisión continua, activa y vigilante de los nadadores y no nadadores débiles por parte de un adulto competente (recordando que los niños menores de 5 años son los que corren mayor riesgo de ahogamiento). No nade ni se bañe nunca solo en la piscina.
- Ayude siempre a los niños cuando utilicen la escalera para evitar caídas y/o lesiones graves.
- Colóquese siempre de cara a la escalera al entrar o salir de la piscina.
- No permita nadar por debajo, a través o detrás de la escalera.
- **ADVERTENCIA.** Carga máxima 120 kg.
- Las escaleras desmontables y/u otros dispositivos de acceso se colocarán sobre una superficie horizontal.
- No permita que haya bañistas en la piscina a menos que la zona esté suficientemente iluminada. Asegúrese de que todas las señales de seguridad, escaleras, suelo de la piscina y pasarelas estén suficientemente iluminados.
- **ADVERTENCIA.** No permita nunca zambullirse o saltar a la piscina desde la escalera. El nivel del agua de su piscina es extremadamente bajo y no es adecuado para estas actividades. El incumplimiento de estas instrucciones puede provocar lesiones graves o incluso la muerte.
- Sólo un usuario en la escalera a la vez.
- Retire y asegure la escalera cuando la piscina no esté ocupada.

Montaje e instalación

Antes de comenzar con el montaje, compruebe si faltan piezas, consulte el manual de montaje. No comience el montaje si falta alguna pieza, póngase en contacto con el lugar de compra para obtener ayuda. O visite www.exittoys.com.

Siga los pasos del manual de montaje para ensamblar correctamente la escalera.

Uso y mantenimiento

Si no se siguen las instrucciones y advertencias de mantenimiento, pueden producirse efectos adversos para la salud o lesiones, especialmente en los niños.

- **ADVERTENCIA.** Inspeccione la escalera antes de cada uso y sustituya inmediatamente las piezas desgastadas, defectuosas o que falten. Las piezas desgastadas, defectuosas o faltantes pueden causar lesiones graves.
- **ADVERTENCIA.** Compruebe regularmente todos los tornillos y tuercas para asegurarse de que la escalera se mantiene firme.
- Cuando no esté en uso, guarde la escalera en un lugar seguro y seco.
- Durante el almacenamiento, nunca coloque/almacene materiales sobre una escalera.
- Mantenga la escalera limpia y sin materiales extraños.
- Realice un mantenimiento periódico de los tornillos; cuando la escalera no esté en uso, aplíqueles un poco de aceite antioxidante.
- La escalera de la piscina no debe utilizarse a temperaturas inferiores a -5°C. Se recomienda retirar la escalera de la piscina durante la temporada baja (meses de invierno). Desmonte todos los componentes y séquelos bien. Guárdela en un lugar seco y fuera del alcance de los niños.

Garantía

1. Después de la fecha de la factura de compra, el propietario del producto EXIT tiene un:
 - Garantía de 6 meses en la escalera de la piscina.
2. La garantía quedará sin efecto si:
 - Este producto se utiliza de forma incorrecta y/o descuidada y se utiliza de tal manera que no cumple su finalidad.
 - Este producto no se ha montado y mantenido de acuerdo con el folleto de instrucciones.
 - Las reparaciones técnicas se realizan sin consultar al proveedor.
 - Las piezas montadas posteriormente no se ajustan a las especificaciones técnicas del producto en cuestión o se montan de forma incorrecta.
 - Los defectos son consecuencia de influencias climáticas como la corrosión, los rayos UV o la desintegración normal.
3. La garantía sólo se aplica cuando se presenta una prueba, acompañada de la factura de compra original, al servicio de atención al cliente de EXIT Toys o a un distribuidor de EXIT Toys.
4. En caso de defectos materiales y de construcción constatados por EXIT Toys, el producto o sus componentes serán reparados o sustituidos -según su elección- gratuitamente durante el período de garantía mencionado en el artículo 1.
5. Si la reclamación de garantía no es justificable, todos los gastos corren a cargo del propietario.
6. Los productos EXIT Toys están diseñados para uso doméstico y al aire libre. No está permitido alquilar o colocar el juguete en áreas públicas como escuelas o guarderías o instalaciones deportivas. La garantía y cualquier otra responsabilidad expirarán si el juguete se alquila o se utiliza en zonas públicas.



Divertimento all'aria aperta, giochi e sport per tutti

Realizzare giochi da esterno con cui chiunque possa divertirsi. Era questo ciò che sognavano i nostri fondatori nel 2011 quando hanno iniziato a sviluppare giocattoli da utilizzare all'aperto con il nome di EXIT Toys. Una cosa di cui siamo assolutamente certi: il divertimento è sempre al primo posto! Con i suoi oggetti unici, EXIT Toys incoraggia tutta la famiglia a uscire e giocare insieme, praticare sport e godersi il massimo del divertimento .

Anni di stimolante divertimento all'aria aperta!

Le migliori avventure si vivono all'aria aperta; da bambini, giovani e adulti. In EXIT Toys, siamo convinti che i prodotti di qualità facciano parte dell'esperienza. Perché più l'oggetto è bello, interessante e stimolante, più tutti si divertono a usarlo. Proprio per questo il design dei nostri prodotti viene prima di tutto. Siamo sempre alla ricerca di quel qualcosa in più.

La sicurezza prima di tutto

Facciamo tutto il possibile per sviluppare prodotti sicuri per tutti. Per noi è ovvio che i nostri prodotti soddisfino i più elevati standard di sicurezza dei consumatori. Prima di lanciare un prodotto sul mercato, questo viene sottoposto a test indipendenti per ottenere la certificazione necessaria. Effettuiamo inoltre controlli continui durante la produzione e ci teniamo aggiornati sugli ultimi sviluppi in campo di legislazione e di regolamentazioni. Solo i prodotti che soddisfano i rigorosi standard di EXIT Toys vengono inseriti nella nostra gamma.

Domande o commenti? Ti aiutiamo con piacere!

Apprezziamo davvero che tu abbia deciso di diventare nostro cliente e ti ringraziamo per la fiducia che riponi in EXIT Toys e nei nostri prodotti. Siamo aperti alle opinioni di tutti, e accogliamo con favore qualsiasi commento o idea tu possa avere. Ci daranno la possibilità di migliorare, sviluppare ed espandere i nostri prodotti ancora di più.

Visita il mondo di EXIT Toys su www.exittoys.com e scopri anche gli altri nostri fantastici prodotti per l'outdoor che ti assicureranno anni di divertimento. O scrivici all'indirizzo: info@exittoys.com. Saremo felici di offrirti i nostri personali consigli.

Tutti a giocare fuori!

Il team di EXIT Toys

Usò sicuro

Leggere attentamente, comprendere e seguire tutte le informazioni contenute in questo manuale d'uso prima di installare e utilizzare la scaletta per piscina. Le avvertenze, le istruzioni e le linee guida per la sicurezza riguardano alcuni rischi comuni delle attività acquatiche, ma non possono coprire tutti i rischi e i pericoli in tutti i casi. Usare sempre cautela, buon senso e buon senso quando si pratica un'attività acquatica. Conservare queste informazioni per riferimenti futuri.

Avvertenze

- **AVVERTENZA.** Solo per uso esterno e domestico.
- **ATTENZIONE.** Questa scala è stata progettata e realizzata per l'ingresso e l'uscita da una piscina con un'altezza specifica delle pareti e/o della coperta. Non utilizzare per altre piscine e/o per altri scopi.
- È richiesto il montaggio da parte di un adulto.
- **AVVERTENZA.** Pericolo di soffocamento. Tenere lontani i bambini piccoli durante il montaggio.
- **ATTENZIONE.** È necessaria una supervisione continua, attiva e vigile dei nuotatori deboli e dei non nuotatori da parte di un adulto competente in ogni momento (ricordando che i bambini sotto i 5 anni sono a maggior rischio di annegamento). Non nuotare/ fare il bagno in piscina da soli.
- Assistere sempre i bambini quando usano la scala per evitare cadute e/o lesioni gravi.
- Rivolgersi sempre verso la scala quando si entra o si esce dalla piscina.
- Non è consentito nuotare sotto, attraverso o dietro la scala.
- **ATTENZIONE.** Carico massimo 120 kg (265 libbre).
- Le scale rimovibili e/o altri dispositivi di accesso devono essere collocati su una superficie orizzontale.
- Non permettere ai bagnanti di entrare in piscina se l'area non è sufficientemente luminosa o illuminata. Assicurarsi che tutti i segnali di sicurezza, le scale, il pavimento della piscina e i passaggi siano sufficientemente illuminati.
- **AVVERTENZA.** Non permettere mai di tuffarsi o saltare in piscina dalla scaletta. Il livello dell'acqua della piscina è estremamente basso e non è adatto a queste attività. La mancata osservanza di queste istruzioni può causare gravi lesioni o addirittura la morte.
- Solo un utente alla volta sulla scala.
- Rimuovere e fissare la scala quando la piscina non è occupata.

Montaggio e installazione

Prima di iniziare l'assemblaggio, verificare che non vi siano parti mancanti, vedere il manuale di assemblaggio. Non iniziare l'assemblaggio se mancano dei pezzi, ma contattare il rivenditore per assistenza. Oppure visitare il sito www.exittoys.com.

Per un corretto montaggio della scala, seguire i passaggi indicati nel manuale di montaggio.

Uso e manutenzione

La mancata osservanza delle istruzioni di manutenzione e delle avvertenze può causare effetti negativi sulla salute o lesioni, in particolare ai bambini.

- **AVVERTENZA.** Ispezionare la scala prima di ogni utilizzo e sostituire immediatamente le parti usurate, difettose o mancanti. Le parti usurate, difettose o mancanti possono causare gravi lesioni.
- **ATTENZIONE.** Controllare regolarmente tutti i dadi e i bulloni per garantire la solidità della scala.
- Quando non viene utilizzata, conservare la scala in un luogo sicuro e asciutto.
- Durante lo stoccaggio, non collocare mai i materiali sulla scala.
- Mantenere la scala pulita e priva di qualsiasi materiale estraneo.
- Eseguire la manutenzione periodica delle viti; quando la scala non è in uso, applicare un olio antiruggine sulle viti.
- La scaletta per piscina non deve essere utilizzata a temperature inferiori a -5°C. Si raccomanda di rimuovere la scaletta dalla piscina durante la bassa stagione (mesi invernali). Smontare tutti i componenti e asciugare accuratamente. Conservare in un luogo asciutto e fuori dalla portata dei bambini.

Garanzia

Dopo la data della fattura d'acquisto, il proprietario del prodotto EXIT ha un:

- Garanzia di 6 mesi sulla scala per piscina.

2. La garanzia decade se:

- Il prodotto viene utilizzato in modo scorretto e/o negligente e non è conforme alla sua funzione.
- Questo prodotto non è stato assemblato e mantenuto secondo il libretto di istruzioni.
- Le riparazioni tecniche vengono eseguite senza consultare il fornitore.
- Le parti montate successivamente non sono conformi alle specifiche tecniche del prodotto in questione o sono montate in modo errato.
- I difetti sono il risultato di influenze climatiche come la corrosione, i raggi UV o la normale disintegrazione.

3. La garanzia si applica solo se la prova, accompagnata dalla fattura d'acquisto originale, viene presentata al servizio clienti EXIT toys o a un rivenditore EXIT Toys.

4. In caso di difetti di materiale e di costruzione accertati da EXIT Toys, la prodotto o i suoi componenti saranno riparati o sostituiti - a sua scelta - gratuitamente durante il periodo di garanzia di cui all'Articolo 1.

5. Se la richiesta di garanzia non è giustificabile, tutti i costi sono a carico del proprietario.

6. I prodotti EXIT Toys sono progettati per uso domestico e all'aperto. Non è consentito noleggiare o collocare il giocattolo in aree pubbliche come scuole, asili o impianti sportivi. La garanzia e qualsiasi altra responsabilità decadono se il giocattolo viene noleggiato o utilizzato in aree pubbliche.



Diversão, jogos e desportos ao ar livre para todos

Fazemos brinquedos para exteriores de que todos podem desfrutar. Foi com esse sonho que, em 2011, os nossos fundadores começaram a desenvolver brinquedos para exteriores sob o nome de EXIT Toys. A nossa máxima mantém-se desde sempre: brincar vem em primeiro lugar! Com os seus artigos únicos, a EXIT Toys encoraja toda a família a sair para brincar, praticar desportos e deixar-se levar por muitos momentos de diversão.

Anos de diversões com desafios ao ar livre!

As melhores aventuras acontecem lá fora, quer seja criança, jovem ou adulto. Na EXIT Toys, acreditamos que os produtos de qualidade acrescentam à experiência. E, quanto mais bonito, atrativo e desafiante o artigo, mais divertido se torna para todos. É precisamente por isso que o design dos nossos produtos vem em primeiro lugar. Estamos sempre à procura daquele toque especial.

Segurança acima de tudo

Envidamos os máximos esforços para que os produtos que desenvolvemos sejam seguros. Para nós é obrigatório os produtos cumprirem as mais elevadas normas de segurança do consumidor. Antes de lançar os nossos produtos no mercado, são realizados testes independentes para obtenção da certificação necessária. Realizamos igualmente verificações contínuas durante a produção e mantemo-nos atualizados acerca dos mais recentes desenvolvimentos no que toca a legislação e regulamentos. Apenas os produtos que cumprem as mais rigorosas normas da EXIT Toys fazem parte da nossa gama.

Tem alguma questão ou comentário? Teremos todo o prazer em ajudar!

É uma honra tê-lo como um dos nossos clientes e agradecemos-lhe a confiança que deposita na EXIT Toys e nos nossos produtos. Os seus comentários e ideias sobre os nossos produtos são sempre bem-vindos. Para podermos melhorar, desenvolver e expandir ainda mais os nossos produtos. Visite o mundo da EXIT Toys em www.exittoys.com e venha descobrir a restante gama de produtos empolgante e atrativa para exteriores, que lhe irão proporcionar anos de diversão. Ou pode simplesmente contactar-nos através de: info@exittoys.com. Teremos todo o gosto em dar-lhe conselhos personalizados.

Vá brincar ao ar livre!

A equipa EXIT Toys

Utilização segura

Leia atentamente, compreenda e siga todas as informações contidas neste manual do utilizador antes de instalar e utilizar a escada de piscina. Estes avisos, instruções e directrizes de segurança abordam alguns riscos comuns da recreação aquática, mas não podem cobrir todos os riscos e perigos em todos os casos. Tenha sempre cuidado, senso comum e bom senso ao desfrutar de qualquer atividade aquática. Guarde estas informações para referência futura.

Avisos

- **AVISO.** Apenas para uso exterior e doméstico.
- **ATENÇÃO.** Esta escada foi concebida e fabricada para entrar e sair de uma piscina com uma altura de parede e/ou de convés específica. Não utilizar noutras piscinas e/ou para outros fins.
- É necessária a montagem por um adulto.
- **AVISO.** Perigo de asfixia. Manter as crianças pequenas afastadas durante a montagem.
- **ATENÇÃO.** É necessária uma supervisão contínua, ativa e vigilante dos nadadores fracos e dos não nadadores por um adulto competente em todos os momentos (lembrando que as crianças com menos de 5 anos correm o maior risco de se afogarem). Nunca nadar / tomar banho na piscina sozinho.
- Ajudar sempre as crianças quando utilizam a escada para evitar quedas e/ou ferimentos graves.
- Estar sempre virado para a escada quando se entra ou sai da piscina.
- Não é permitido nadar por baixo, através ou atrás da escada.
- **ATENÇÃO.** Carga máxima de 120 kg (265 lbs).
- As escadas amovíveis e/ou outros dispositivos de acesso devem ser colocados numa superfície horizontal.
- Não permita que os banhistas entrem na piscina se a zona não estiver suficientemente iluminada. Certifique-se de que todos os sinais de segurança, escadas, chão da piscina e passarelas estão suficientemente iluminados.
- **ATENÇÃO.** Nunca permitir mergulhar ou saltar para a piscina a partir da escada. O nível da água da sua piscina é extremamente baixo e não é adequado para estas actividades. O não cumprimento destas instruções pode provocar ferimentos graves ou mesmo a morte.
- Apenas um utilizador na escada de cada vez.
- Retirar e fixar a escada quando a piscina não estiver ocupada.

Montagem e instalação

Antes de iniciar a montagem, verificar se faltam peças, ver manual de montagem. Não inicie a montagem se faltarem peças, mas contacte o local de compra para obter assistência. Ou vá para www.exittoys.com.

Siga os passos do manual de montagem para uma montagem correcta da escada.

Utilização e manutenção

O não cumprimento das instruções e avisos de manutenção pode resultar em efeitos adversos para a saúde ou em ferimentos, especialmente para as crianças.

- **AVISO.** Inspeccionar a escada antes de cada utilização e substituir imediatamente as peças gastas, defeituosas ou em falta. As peças gastas, defeituosas ou em falta podem causar ferimentos graves.
- **AVISO.** Verificar regularmente todas as porcas e parafusos para garantir a robustez da escada.
- Quando não estiver a ser utilizada, guarde a escada num local seguro e seco.
- Durante o armazenamento, nunca colocar/armazenar materiais numa escada.
- Manter a escada limpa e isenta de materiais estranhos.
- Efetuar uma manutenção periódica dos parafusos; quando a escada não estiver a ser utilizada, aplicar-lhes um pouco de óleo antiferrugem.
- A escada de piscina não deve ser utilizada a temperaturas inferiores a -5°C. Recomenda-se retirar a escada de piscina da piscina durante a época baixa (meses de inverno). Desmontar todos os componentes e secar bem. Guardar num local seco e fora do alcance das crianças.

Garantia

1. Após a data da fatura de compra, o proprietário do produto EXIT tem um:

- Garantia de 6 meses para a escada de piscina.

2. A garantia perde a validade se:

- Este produto é utilizado de forma incorrecta e/ou descuidada e é utilizado de tal forma que não cumpre a sua finalidade.
- Este produto não foi montado e mantido de acordo com o manual de instruções.
- As reparações técnicas são efectuadas sem consulta do fornecedor.
- As peças montadas posteriormente não estão em conformidade com as especificações técnicas do produto em causa ou estão montadas incorretamente.
- Os defeitos resultam de influências climáticas, como a corrosão, os raios UV ou a desintegração normal.

3. A garantia só se aplica quando a prova, acompanhada da fatura de compra original, é apresentada ao serviço de apoio ao cliente da EXIT Toys ou a um revendedor EXIT Toys.

4. No caso de defeitos de material e de construção que tenham sido verificados pela EXIT Toys, o produto ou os seus componentes serão reparados ou substituídos - de acordo com a sua escolha - gratuitamente durante o período de garantia mencionado no artigo 1.

5. Se o pedido de garantia não for justificável, todos os custos ficam a cargo do proprietário.

6. Os produtos EXIT Toys foram concebidos para uso doméstico e ao ar livre. Não é permitido alugar ou colocar o brinquedo em áreas públicas, como escolas, centros de dia ou instalações desportivas. A garantia e quaisquer outras responsabilidades caducam se o brinquedo for alugado ou utilizado em áreas públicas.



Distracție, jocuri și sport în aer liber pentru toată lumea

Concepem jucării pentru exterior cu care se poate distra oricine. Acesta a fost visul fondatorilor noștri când au început să creeze, în 2011, jucăriile de exterior marca EXIT Toys. Știm un singur lucru cu siguranță: distracția e mereu pe primul loc! Cu produsele sale unice, EXIT Toys încurajează întreaga familie să iasă afară și să se joace împreună, să facă sport și să se distreze de minune.

Ani întregi de distracție în aer liber!

Cele mai memorabile aventuri au întotdeauna loc în aer liber, fie că este vorba de copii, tineri sau adulți. Noi, cei de la EXIT Toys, suntem convinși că produsele bune îmbunătățesc orice experiență. Și asta pentru că, cu cât obiectul este mai grozav, mai aspectuos și mai provocator, cu atât este mai distractiv pentru toată lumea. Acesta este motivul pentru care designul produselor noastre are prioritate. Încercăm întotdeauna să adăugăm ceva în plus, care să le facă mai interesante.

Siguranța este pe primul loc

Depunem eforturi susținute pentru a dezvolta produse sigure pentru toată lumea. Pentru noi este ceva normal ca produsele noastre să îndeplinească cele mai înalte standarde de siguranță pentru consumatori. Înainte de a fi lansate pe piață, produsele noastre sunt supuse unui proces de testare independentă și de către experți, în vederea certificării. De asemenea, efectuăm verificări continue în etapa de producție și suntem la curent cu ultimele schimbări legislative și de reglementare. Gama noastră de produse include numai jucăriile care îndeplinesc cerințele celor mai stricte standarde ale EXIT Toys.

Aveți o întrebare sau o remarcă? Ne face plăcere să vă ajutăm!

Apreciem faptul că sunteți clientul nostru și vă mulțumim pentru încrederea acordată EXIT Toys și produselor noastre. Întrucât suntem deschiși la opiniile dvs., așteptăm cu drag comentariile și ideile dvs. Astfel vom deveni mai buni, ne vom dezvolta și vom extinde gama de produse și mai mult. Vizitați universul jucăriilor EXIT Toys la www.exittoys.com și descoperiți și alte produse de exterior interesante și grozave, cu care vă veți distra ani de-a rândul. Sau contactați-ne la info@exittoys.com. Ne face mare plăcere să vă oferim sfaturile noastre personalizate.

Haideți afară la joacă!

Echipa EXIT Toys

Utilizare sigură

Citiți cu atenție, înțelegeți și respectați toate informațiile din acest manual de utilizare înainte de a instala și utiliza scara de piscină. Aceste avertismente, instrucțiuni și instrucțiuni de siguranță abordează unele riscuri comune ale activităților de agrement în apă, dar nu pot acoperi toate riscurile și pericolele în toate cazurile. Folosiți întotdeauna prudența, bunul simț și bunul simț atunci când vă bucurați de orice activitate în apă. Păstrați aceste informații pentru referințe viitoare.

Avertismente

- **AVERTISMENT.** Numai pentru utilizare în aer liber și uz casnic.
- **AVERTISMENT.** Această scară este proiectată și fabricată pentru intrarea și ieșirea dintr-o piscină cu o anumită înălțime a peretelui și/sau a punții. Nu o utilizați cu alte piscine și/sau în alte scopuri.
- Este necesară asamblarea de către un adult.
- **AVERTISMENT.** Pericol de sufocare. Țineți copiii mici la distanță în timpul asamblării.
- **AVERTISMENT.** Este necesară supravegherea continuă, activă și vigilentă a înnotătorilor slabi și a celor care nu înoată, de către un adult competent, în orice moment (reamintind că copiii sub 5 ani prezintă cel mai mare risc de înec). Nu înotați / nu faceți niciodată baie în piscină singuri.
- Ajutați întotdeauna copiii atunci când folosesc scara pentru a evita căderile și/sau rănile grave.
- Întotdeauna stați cu fața la scară atunci când intrați sau ieșiți din piscină.
- Nu permiteți înotul sub, prin sau în spatele scării.
- **AVERTISMENT.** Sarcina maximă 120 kg (265 lb).
- Scările detașabile și/sau alte dispozitive de acces trebuie să fie amplasate pe o suprafață orizontală.
- Nu permiteți scăldătorilor să intre în piscină decât dacă zona este suficient de luminoasă sau luminată. Asigurați-vă că toate semnele de siguranță, scările, podeaua piscinei și căile de acces sunt suficient de iluminate.
- **AVERTISMENT.** Nu permiteți niciodată scufundări sau sărituri în piscină de pe scară. Nivelul apei din piscină este extrem de puțin adânc și nu este potrivit pentru aceste activități. Nerespectarea acestor instrucțiuni poate duce la răniri grave sau chiar la deces.
- Doar un singur utilizator pe scară în același timp.
- Scoateți și fixați scara atunci când piscina nu este ocupată.

Asamblare și instalare

Înainte de a începe cu asamblarea, verificați dacă lipsesc piese, consultați manualul de asamblare. Nu începeți asamblarea dacă lipsește vreo piesă, ci contactați locul de achiziție pentru asistență. Sau accesați www.exittoys.com.

Urmați pașii din manualul de asamblare pentru o asamblare corectă a scării.

Utilizare și întreținere

Nerespectarea instrucțiunilor de întreținere și a avertismentelor poate avea ca rezultat efecte negative asupra sănătății sau răni, în special pentru copii.

- **AVERTISMENT.** Inspectați scara înainte de fiecare utilizare și înlocuiți imediat piesele uzate, defecte sau lipsă. Piesele uzate, defecte sau lipsă pot cauza răni grave.
- **AVERTISMENT.** Verificați periodic toate piulițele și șuruburile pentru a vă asigura că scara rămâne robustă.
- Când nu este utilizată, depozitați scara într-un loc sigur și uscat.
- În timpul depozitării, nu așezați/ depozitați niciodată materiale pe scară.
- Păstrați scara curată și lipsită de orice materiale străine.
- Efectuați întreținerea periodică a șuruburilor; atunci când scara nu este utilizată, aplicați pe ele un pic de ulei anti-rugină.
- Scara de piscină nu trebuie utilizată la temperaturi sub -5°C . Se recomandă să scoateți scara de piscină din piscină în afara sezonului (lunile de iarnă). Dezasamblați toate componentele și uscați-le bine. Depozitați-o într-un loc uscat, la adăpostul copiilor.

Garanție

1. După data facturii de cumpărare, proprietarul produsului EXIT are o:

- 6 luni de garanție pentru scara de piscină.

2. Garanția devine caducă dacă:

- Acest produs este utilizat în mod incorect și/sau neglijent și este folosit în așa fel încât nu corespunde scopului său.
- Acest produs nu este asamblat și întreținut în conformitate cu manualul de instrucțiuni.
- Reparațiile tehnice sunt efectuate fără consultarea furnizorului.
- Piesele, care sunt montate ulterior, nu sunt conforme cu specificațiile tehnice ale produsului în cauză sau sunt montate incorect.
- Defectele sunt rezultatul influențelor climatice, cum ar fi coroziunea, razele UV sau dezintegrarea normală.

3. Garanția se aplică numai în cazul în care dovada, însoțită de factura de cumpărare originală, este prezentată la serviciul pentru clienți EXIT Toys sau la un distribuitor EXIT Toys.

4. În cazul unor defecte de material și de construcție care au fost constatate de către EXIT Toys, garanția de produsul sau componentele acestuia vor fi reparate sau înlocuite - la alegerea acestuia - gratuit în perioada de garanție menționată la articolul 1.

5. În cazul în care cererea de garanție nu este justificată, toate costurile sunt pe cheltuiala proprietarului.

6. Produsele EXIT Toys sunt concepute pentru uz casnic și exterior. Nu este permisă închirierea sau amplasarea jucăriilor în zone publice, cum ar fi școli, grădinițe sau facilități sportive. Garanția și orice alte răspunderi expiră dacă jucăria este închiriată sau utilizată în zone publice.



Zabawy, gry i sporty na świeżym powietrzu dla każdego

Tworzenie zabawek do użytku na zewnątrz, którymi każdy może się bawić. Właśnie z tym marzeniem założyciele firmy zaczęli w 2011 roku produkować zabawki do użytku na zewnątrz pod nazwą EXIT Toys. Jednego wciąż jesteśmy pewni: zabawa zawsze jest najważniejsza! Za pomocą swoich unikalnych produktów marka EXIT Toys zachęca całą rodzinę do wyjścia na zewnątrz i wspólnej zabawy, uprawiania sportów i czerpania z nich ogromu radości.

Wciągająca zabawa na świeżym powietrzu przez długie lata!

Najlepsze przygody przeżywamy na zewnątrz. Dotyczy to zarówno dzieci, młodzieży, jak i dorosłych. W EXIT Toys jesteśmy przekonani, że dobre produkty wzbogacają doświadczenia. Ponieważ im fajniejszy, ładniejszy i bardziej wymagający produkt, tym większa frajda dla wszystkich. Właśnie dlatego wzornictwo naszych produktów stawiamy na pierwszym miejscu. Zawsze szukamy tego, co jeszcze można dodać.

Bezpieczeństwo przede wszystkim

Robimy wszystko, co w naszej mocy, aby tworzyć produkty bezpieczne dla wszystkich. Dla nas jest rzeczą oczywistą, że nasze produkty muszą spełniać najwyższe standardy bezpieczeństwa konsumentów. Przed wprowadzeniem produktu na rynek zlecamy przeprowadzenie niezależnych i eksperckich testów, aby uzyskać niezbędne certyfikaty. Prowadzimy również ciągle kontrole produkcyjne oraz pozostajemy na bieżąco z najnowszymi zmianami legislacyjnymi i regulacyjnymi. W naszej ofercie można znaleźć wyłącznie produkty spełniające najsurowsze standardy EXIT Toys.

Czy masz pytania lub uwagi? Z przyjemnością pomożemy!

Naprawdę doceniamy fakt, że jesteś naszym klientem. Dziękujemy za zaufanie do marki EXIT Toys i naszych produktów. Ponieważ jesteśmy otwarci na Twoje poglądy, chętnie przyjmiemy Twoje uwagi i pomysły. Dzięki temu będziemy mogli nadal ulepszać i rozwijać nasze produkty oraz rozszerzać ich asortyment.

Odwiedź świat EXIT Toys na www.exittoys.com. Odkryj nasze inne ekscytujące i świetne produkty outdoorowe, które zapewnią rozrywkę przez lata. Lub po prostu skontaktuj się z nami pod adresem info@exittoys.com. Z przyjemnością udzielimy Ci osobistej porady.

Idź pobawić się na dworze!

Zespół EXIT Toys



Bezpieczne użytkowanie

Przed przystąpieniem do montażu i użytkowania drabinki basenowej należy uważnie przeczytać, zrozumieć i zastosować się do wszystkich informacji zawartych w niniejszej instrukcji obsługi. Niniejsze ostrzeżenia, instrukcje i wytyczne dotyczące bezpieczeństwa odnoszą się do niektórych typowych zagrożeń związanych z rekreacją wodną, ale nie mogą obejmować wszystkich zagrożeń i niebezpieczeństw we wszystkich przypadkach. Zawsze należy zachować ostrożność, kierować się zdrowym rozsądkiem i dobrą oceną sytuacji podczas korzystania z aktywności w wodzie. Zachowaj te informacje do wykorzystania w przyszłości.

Ostrzeżenia

- **OSTRZEŻENIE.** Wyłącznie do użytku zewnętrznego i domowego.
- **OSTRZEŻENIE.** Ta drabinka została zaprojektowana i wyprodukowana do wchodzenia i wychodzenia z basenu o określonej wysokości ścian i/lub pomostu. Nie należy jej używać z innymi basenami i/lub do innych celów.
- Wymagany montaż przez osobę dorosłą.
- **OSTRZEŻENIE.** Ryzyko zadławienia. Podczas montażu należy trzymać małe dzieci z dala od urządzenia.
- **OSTRZEŻENIE.** Stały, aktywny i czujny nadzór nad słabymi pływakami i osobami nieumiejącymi pływać przez kompetentną osobę dorosłą jest wymagany przez cały czas (pamiętając, że dzieci poniżej 5 roku życia są najbardziej narażone na utonięcie). Nigdy nie należy pływać/kąpać się w basenie samemu.
- Zawsze pomagaj dzieciom podczas korzystania z drabiny, aby uniknąć upadków i/lub poważnych obrażeń.
- Podczas wchodzenia i wychodzenia z basenu należy zawsze stać przodem do drabinki.
- Nie wolno przepływać pod, przez ani za drabinką.
- **OSTRZEŻENIE.** Maksymalne obciążenie 120 kg (265 funtów).
- Zdejmowane drabiny i/lub inne urządzenia dostępne powinny być umieszczone na poziomej powierzchni.
- Nie należy wpuszczać kąpiących się do basenu, jeśli obszar ten nie jest wystarczająco jasny lub oświetlony. Upewnij się, że wszystkie znaki bezpieczeństwa, drabinki, dno basenu i chodniki są wystarczająco oświetlone.
- **OSTRZEŻENIE.** Nigdy nie zezwalaj na nurkowanie lub skakanie do basenu z drabinki. Poziom wody w basenie jest bardzo płytki i nie nadaje się do wykonywania tych czynności. Nieprzestrzeganie tych instrukcji może spowodować poważne obrażenia, a nawet śmierć.
- Tylko jeden użytkownik na drabinie w danym momencie.
- Usunąć i zabezpieczyć drabinkę, gdy basen nie jest używany.

Montaż i instalacja

Przed rozpoczęciem montażu należy sprawdzić, czy nie brakuje żadnych części, patrz instrukcja montażu. Nie należy rozpoczynać montażu, jeśli brakuje jakichkolwiek części, ale należy skontaktować się z miejscem zakupu w celu uzyskania pomocy. Lub odwiedź stronę www.exittoys.com.

Aby prawidłowo zmontować drabinę, należy postępować zgodnie z instrukcją montażu.

Użytkowanie i konserwacja

Nieprzestrzeganie instrukcji konserwacji i ostrzeżeń może mieć negatywny wpływ na zdrowie lub spowodować obrażenia, zwłaszcza u dzieci.

- **OSTRZEŻENIE.** Drabinę należy sprawdzać przed każdym użyciem i natychmiast wymienić zużyte, uszkodzone lub brakujące części. Zużyte, uszkodzone lub brakujące części mogą spowodować poważne obrażenia.
- **OSTRZEŻENIE.** Regularnie sprawdzaj wszystkie nakrętki i śruby, aby zapewnić stabilność drabiny.
- Nieużywaną drabinę należy przechowywać w bezpiecznym i suchym miejscu.
- Podczas przechowywania nigdy nie umieszczać/składować materiałów na drabinie.
- Drabina powinna być czysta i wolna od wszelkich ciał obcych.
- Okresowo konserwuj śruby; gdy drabina nie jest używana, nałóż na nie olej antykorozyjny.
- Drabinka basenowa nie może być używana w temperaturach poniżej -5°C . Zaleca się demontaż drabinki basenowej z basenu poza sezonem (miesiące zimowe). Zdemontować wszystkie elementy i dokładnie wysuszyć. Przechowywać w suchym miejscu poza zasięgiem dzieci.

Gwarancja

1. Po dacie wystawienia faktury zakupu właściciel produktu EXIT ma prawo do:

- 6-miesięczna gwarancja na drabinkę basenową.

2. Gwarancja wygasa, jeżeli:

- Produkt jest używany nieprawidłowo i/lub nieostrożnie oraz w sposób niezgodny z jego przeznaczeniem.
- Ten produkt nie jest zmontowany i konserwowany zgodnie z instrukcją obsługi.
- Naprawy techniczne są wykonywane bez konsultacji z dostawcą.
- Części, które zostały zamontowane później, nie są zgodne ze specyfikacjami technicznymi danego produktu lub są zamontowane nieprawidłowo.
- Wady są wynikiem czynników klimatycznych, takich jak korozja, promienie UV lub normalny rozpad.

3. Gwarancja obowiązuje tylko wtedy, gdy dowód, wraz z oryginalną fakturą zakupu, zostanie przedstawiony obsłudze klienta EXIT Toys lub sprzedawcy EXIT Toys.

4. W przypadku wad materiałowych i konstrukcyjnych, które zostały stwierdzone przez EXIT Toys, EXIT Toys

produkt lub jego komponenty zostaną naprawione lub wymienione - zgodnie z jego wyborem - bezpłatnie w okresie gwarancyjnym, o którym mowa w art. 1.

5. Jeśli roszczenie z tytułu rękojmi jest nieuzasadnione, wszystkie koszty ponosi właściciel.

6. Produkty EXIT Toys są przeznaczone do użytku domowego i zewnętrznego. Niedozwolone jest wypożyczanie lub umieszczanie zabawki w miejscach publicznych, takich jak szkoły, przedszkola lub obiekty sportowe. Gwarancja i wszelkie inne zobowiązania wygasają, jeśli zabawka zostanie wypożyczona lub będzie używana w miejscach publicznych.



Szabadtéri szórakozás, játékok és sport mindenki számára

Olyan kültéri játékokat készíteni, amelyekkel mindenki remekül szórakozhat. Alapítóink ennek szellemében kezdtek 2011-ben EXIT Toys néven kültéri játékokat fejleszteni. Egy dologban azóta is biztosak vagyunk: a szórakozás mindig az első! Egyedi termékeivel az EXIT Toys az egész családot kicsalogatja a szabadba és élményekkel teli közös játszásra és sportolásra ösztönöz.

Izgalmak és szórakozás a szabadban!

A legjobb kalandokat a szabadban élhetik át a gyerekek, a fiatalok és a felnőttek. Az EXIT Toysnál meggyőződésünk, hogy a jó termékek fokozzák az élményeket. Mert minél érdekesebb, szebb és izgalmasabb egy játék, annál jobb szórakozást jelent mindenki számára. Éppen ezért termékeinket különös gondossággal tervezzük. Mindig törekszünk azt a bizonyos kis extrát belecsempészni.

Fő a biztonság

Mindent megteszünk annak érdekében, hogy az általunk kifejlesztett termékek mindenki számára biztonságosak legyenek. Számunkra magától értetődő, hogy termékeink megfelelnek a legmagasabb szintű fogyasztóvédelmi előírásoknak. Piaci bevezetése előtt egy terméket független szakértővel bevizsgáltatunk a szükséges tanúsítványok megszerzése érdekében. A gyártás során is folyamatos ellenőrzéseket végzünk, és naprakészen betartjuk a vonatkozó jogszabályokat és előírásokat. Kínálatunkban csak az EXIT Toys legszigorúbb követelményeinek megfelelő termékeket talál.

Kérdése vagy észrevétele van? Örömmel segítünk!

Nagyra értékeljük, hogy Ön is a vásárlóink közé tartozik, és köszönjük az EXIT Toys iránt mutatott bizalmát. Nyitottak vagyunk a véleményére, szívesen fogadjuk az észrevételeit és ötleteit. Ezáltal még jobbá tehetjük, fejleszthetjük és bővíthetjük a termékeinket.

Látogasson el az EXIT Toys világába a www.exittoys.com weboldalon, és fedezze fel a többi izgalmas és menő kültéri termékeinket, amelyek éveken át remek szórakozást biztosítanak. Vagy lépjen velünk kapcsolatba az info@exittoys.com címen. Személyes tanácsadással is szívesen állunk rendelkezésére.

Gyerünk játszani a szabadba!

Az EXIT Toys csapata

Biztonságos használat

A medencélétra felszerelése és használata előtt gondosan olvassa el, értse meg és kövesse a jelen használati útmutatóban található összes információt. Ezek a figyelmeztetések, utasítások és biztonsági irányelvek a vízi kikapcsolódás néhány gyakori kockázatával foglalkoznak, de nem minden esetben fedik le az összes kockázatot és veszélyt. A vízi tevékenység élvezetében mindig óvatosságot, józan ésszt és józan ítélőképességet kell alkalmazni. Őrizze meg ezeket az információkat a későbbi használatra.

Figyelmeztetések

- **FIGYELMEZTETÉS!** Kizárólag kültéri és háztartási használatra.
- **FIGYELMEZTETÉS.** Ezt a létrát meghatározott fal- és/vagy fedélmagasságú úszómedencébe való be- és kilépésre tervezték és gyártották. Ne használja más medencékhez és/vagy más célokra.
- Felnőtt általi összeszerelés szükséges.
- **FIGYELMEZTETÉS!** Fulladásveszély. Az összeszerelés során tartsa távol a kisgyermeket.
- **FIGYELMEZTETÉS!** A gyenge úszók és nem úszók folyamatos, aktív és éber felügyeletre mindenkor szükséges egy hozzáértő felnőtt által (ne feledje, hogy az 5 év alatti gyermekek vannak a legnagyobb fulladásveszélynek kitéve). Soha ne ússzon/fürödjön egyedül a medencében.
- Mindig segítsen a gyermekeknek, amikor a létrát használják, hogy elkerülje az eséseket és/vagy a súlyos sérüléseket.
- A medencébe való belépéskor és kilépéskor mindig a létra felé forduljon.
- Ne engedje, hogy a létra alatt, azon keresztül vagy a létra mögött ússzon.
- **FIGYELMEZTETÉS!** Maximális terhelés 120 kg (265 font).
- A kivehető létrákat és/vagy más feljáróeszközöket vízszintes felületen kell elhelyezni.
- Ne engedje a fürdőzőket a medencébe, ha a terület nincs kellően világos vagy megvilágítva. Győződjön meg arról, hogy minden biztonsági jelzés, létra, medence padlója és a közlekedőfolyosók kellően megvilágítottak.
- **FIGYELMEZTETÉS!** Soha ne engedje meg, hogy a létráról a medencébe merüljön vagy ugorjon. A medence vízszintje rendkívül sekély, és nem alkalmas ezekre a tevékenységekre. Ezen utasítások be nem tartása súlyos sérülést vagy akár halált is okozhat.
- Egyszerre csak egy felhasználó tartózkodhat a létrán.
- Távolítsa el és rögzítse a létrát, ha a medence nincs használatban.

Összeszerelés és telepítés

Az összeszerelés megkezdése előtt ellenőrizze a hiányzó alkatrészeket, lásd az összeszerelési útmutatót. Ne kezdje meg az összeszerelést, ha bármelyik darab hiányzik, hanem forduljon a vásárlás helyéhez segítségért. Vagy látogasson el a www.exittoys.com weboldalra.

A létra megfelelő összeszereléséhez kövesse az összeszerelési útmutatóban leírt lépéseket.

Használat és karbantartás

A karbantartási utasítások és figyelmeztetések be nem tartása egészségkárosodást vagy sérülést okozhat, különösen a gyermekek esetében.

- **FIGYELMEZTETÉS!** Minden használat előtt ellenőrizze a létrát, és azonnal cserélje ki az elhasználódott, hibás vagy hiányzó alkatrészeket. A kopott, hibás vagy hiányzó alkatrészek súlyos sérüléseket okozhatnak.
- **FIGYELMEZTETÉS!** Rendszeresen ellenőrizze az összes anyát és csavart, hogy a létra stabil maradjon.
- Amikor nem használja a létrát, tárolja biztonságos és száraz helyen.
- A tárolás során soha ne helyezzen/tároljon anyagokat a létrán.
- Tartsa a létrát tisztán és minden idegen anyagtól mentesen.
- Rendszeresen végezze el a csavarok karbantartását; amikor a létrát nem használja, kenje be őket rozsdagátló olajjal.
- A medencelétrát nem szabad -5°C alatti hőmérsékleten használni. A medencelétrát a szezonon kívüli időszakban (téli hónapokban) ajánlott eltávolítani a medencéből. Szerelje szét az összes alkatrészt, és alaposan szárítsa meg. Tárolja száraz, gyermekek számára elérhetetlen helyen.

Garancia

1. A vásárlási számla keltét követően az EXIT termék tulajdonosa a:

- 6 hónap garancia a medencelétrára.

2. A garancia megszűnik, ha:

- A terméket helytelenül és/vagy gondatlanul használják, és úgy használják, hogy az nem felel meg rendeltetésének.
- Ezt a terméket nem a használati utasításnak megfelelően szerelték össze és karbantartották.
- Műszaki javításokat végeznek a szállítóval való egyeztetés nélkül.
- Az utólag felszerelt alkatrészek nem felelnek meg az adott termék műszaki előírásainak, vagy helytelenül vannak felszerelve.
- A hibák az éghajlati hatások, például a korrózió, az UV-sugárzás vagy a normál szétesés következményei.

3. A garancia csak akkor érvényes, ha az eredeti vásárlási számlával együtt bemutatásra kerül az EXIT Toys ügyfélszolgálatán vagy egy EXIT Toys kereskedőnél az igazolás.

4. Az EXIT Toys által megállapított anyag- és konstrukciós hibák esetén a terméket vagy annak alkatrészeit - választása szerint - ingyenesen javítja vagy kicseréli az 1. cikkben említett jótállási időszak alatt.

5. Ha a jótállási igény nem jogos, minden költség a tulajdonost terheli.

6. Az EXIT Toys termékeket háztartási és kültéri használatra tervezték. A játékot nem szabad bérbe adni vagy közterületen, például iskolákban, óvodákban vagy sportlétesítményekben elhelyezni. A garancia és minden egyéb kötelezettség megszűnik, ha a játékot bérbe adják vagy nyilvános helyen használják.



Zábava, hry a šport v exteriéri pre každého

Vyrábame hračky do exteriéru, s ktorými sa zabaví každý. Práve v tomto duchu začali naši zakladajúci partneri v roku 2011 vyvíjať hračky do exteriéru pod názvom EXIT Toys. Odvtedy sa jedna vec určite nezmenila a zábava stále zostáva na prvom mieste. EXIT Toys svojimi jedinečnými produktmi motivuje celé rodiny vyjsť do prírody a hrať sa spolu, pričom kombinuje športové aktivity s kopou zábavy.

Skvelá zábava v exteriéri na dlhé roky

Najlepšie dobrodružstvá zažívajú deti, tínedžeri aj dospelí vonku. Všetci, ktorí stojíme za značkou EXIT Toys, veríme, že dobré produkty pridávajú na zážitkoch. Čím je produkt zaujímavejší, prítťažlivejší a náročnejší, tým viac zábavy s ním každý zažije, a práve preto zohráva dizajn našich produktov významnú rolu. Vždy sa snažíme pridať niečo navyše.

Bezpečnosť na prvom mieste

Pri vývoji našich produktov dbáme v prvom rade na ich bezpečnosť. Záleží nám na tom, aby naše produkty spĺňali najvyššie normy v oblasti bezpečnosti spotrebiteľov. Pred uvedením našich výrobkov na trh sú vykonávané nezávislé a odborné certifikačné testy. Priebežné kontroly vykonávame aj počas výroby a držíme krok s novinkami v oblasti legislatívy a predpisov. V našom sortimente nájdete iba výrobky, ktoré spĺňajú najprísnejšie normy EXIT Toys.

Máte otázky alebo pripomienky? Radi vám pomôžeme.

Veľmi si vážime, že ste našim zákazníkom a ďakujeme za dôveru, ktorú ste prejavili značke EXIT Toys a našim produktom. Radi si vypočujeme váš názor a privítame nápady aj pripomienky. Vďaka tomu môžeme ďalej vylepšovať, vyvíjať a rozširovať naše produkty.

Ponorte sa do nášho sveta EXIT Toys na stránke www.exittoys.com a pozrite si naše zaujímavé a výnimočné produkty do exteriéru, s ktorými zažijete dlhé roky zábavy. Alebo nás kontaktujte e-mailom na adrese info@exittoys.com. Radi vám poradíme.

Chodte sa hrať von!

Tím EXIT Toys

Bezpečné používanie

Pred inštaláciou a používaním bazénového rebríka si pozorne prečítajte, pochopte a dodržiavajte všetky informácie uvedené v tomto návode na použitie. Tieto upozornenia, pokyny a bezpečnostné pokyny sa týkajú niektorých bežných rizík spojených s rekreáciou pri vode, ale nemôžu vo všetkých prípadoch pokryť všetky riziká a nebezpečenstvá. Pri akejkolvek vodnej aktivite vždy dbajte na opatnosť, zdravý rozum a správny úsudok. Tieto informácie si uschovajte pre budúce použitie.

Upozornenia

- **UPOZORNENIE.** Len na vonkajšie a domáce použitie.
- **VAROVANIE.** Tento rebrík je navrhnutý a vyrobený na vstup a výstup do bazéna s určitou výškou steny a/alebo paluby. Nepoužívajte ho pri iných bazénoch a/alebo na iné účely.
- Vyžaduje sa montáž dospelou osobou.
- **VAROVANIE.** Nebezpečenstvo udusenía. Počas montáže držte malé deti mimo dosahu.
- **VAROVANIE.** Neustály, aktívny a pozorný dohľad nad slabými plavcami a neplavcami zo strany kompetentnej dospeléj osoby je potrebný po celý čas (nezabudnite, že deti do 5 rokov sú vystavené najvyššiemu riziku utopenia). Nikdy sa v bazéne neplavte/kúpte sami.
- Pri používaní rebríka deťom vždy pomáhajte, aby ste predišli pádom a/alebo vážnym zraneniam.
- Pri vstupe do bazéna alebo vystupovaní z neho sa vždy postavte tvárou k rebríku.
- Nedovoľte plávanie pod rebríkom, cez rebrík alebo za ním.
- **UPOZORNENIE.** Maximálne zaťaženie 120 kg (265 libier).
- Odnímateľné rebríky a/alebo iné prístupové zariadenia musia byť umiestnené na vodorovnom povrchu.
- Nedovoľte kúpanie v bazéne, pokiaľ nie je priestor dostatočne osvetlený alebo osvetlený. Uistite sa, že všetky bezpečnostné značky, rebríky, podlaha bazéna a chodníky sú dostatočne osvetlené.
- **UPOZORNENIE: V PRÍPADE, ŽE SA BAZÉN NACHÁDZA V BEZPROSTREDNEJ BLÍZKOSTI BAZÉNA, JE POTREBNÉ, ABY STE HO UDRŽIAVALI V BEZPEČNOM STAVE.** Nikdy nedovoľte potápanie alebo skákanie do bazéna z rebríka. Hladina vody vo vašom bazéne je extrémne plytká a nie je vhodná na tieto činnosti. Nedodržanie týchto pokynov môže mať za následok vážne zranenie alebo dokonca smrť.
- Na rebríku môže byť súčasne len jeden používateľ.
- Odstráňte a zaisťte rebrík, keď nie je bazén obsadený.

Montáž a inštalácia

Pred začatím montáže skontrolujte, či nechýbajú nejaké diely, pozrite si návod na montáž. Ak chýbajú niektoré časti, nezačínajte s montážou, ale obráťte sa na miesto nákupu a požiadajte o pomoc. Alebo navštívte stránku www.exittoys.com.

Na správnu montáž rebríka postupujte podľa krokov uvedených v montážnom návode.

Používanie a údržba

Nedodržanie pokynov na údržbu a upozornení môže mať za následok nepriaznivé účinky na zdravie alebo zranenie, najmä detí.

- **UPOZORNENIE.** Pred každým použitím rebrík skontrolujte a opotrebované, chybné alebo chýbajúce časti ihneď vymeňte. Opatrebované, chybné alebo chýbajúce diely môžu spôsobiť vážne poranenia.
- **VÝSTRAHA.** Pravidelne kontrolujte všetky matice a skrutky, aby rebrík zostal pevný.
- Keď rebrík nepoužívate, uložte ho na bezpečné a suché miesto.
- Počas skladovania nikdy neumiestňujte/neskladajte materiály na rebrík.
- Rebrík udržiavajte čistý a zbavený všetkých cudzích materiálov.
- Pravidelne vykonávajte údržbu skrutiek; keď sa rebrík nepoužíva, naneste na ne trochu oleja proti hrdzi.
- Bazénový rebrík sa nesmie používať pri teplotách nižších ako -5 °C. Bazénový rebrík sa odporúča odstrániť z bazéna mimo sezóny (v zimných mesiacoch). Rozmontujte všetky komponenty a dôkladne ich vysušte. Skladujte na suchom mieste mimo dosahu detí.

Záruka

1. Po dátume vystavenia nákupnej faktúry má majiteľ výrobku EXIT:

- Na bazénový rebrík má záruku 6 mesiacov.

2. Záruka zaniká, ak:

- Tento výrobok sa používa nesprávne a/alebo neopatrne a používa sa tak, že nezodpovedá svojmu účelu.
- Tento výrobok nie je zostavený a udržiavaný podľa návodu na použitie.
- Technické opravy sa vykonávajú bez konzultácie s dodávateľom.
- Dodatočne namontované diely nie sú v súlade s technickými špecifikáciami príslušného výrobku alebo sú namontované nesprávne.
- Závady sú dôsledkom klimatických vplyvov, ako je korózia, UV žiarenie alebo bežný rozpad.

3. Záruka platí len v prípade, že sa zákazníkemu servisu EXIT toys alebo predajcovi EXIT Toys predloží doklad spolu s originálom nákupnej faktúry.

4. V prípade materiálových a konštrukčných chýb, ktoré boli zistené spoločnosťou EXIT Toys, sa výrobok alebo jeho súčasti bezplatne opraví alebo vymení - podľa vlastného výberu - počas záručnej doby uvedenej v článku 1.

5. V prípade neoprávnenej záručnej reklamácie idú všetky náklady na ťarchu majiteľa.

6. Výrobky EXIT Toys sú určené na domáce a vonkajšie použitie. Nie je povolené hračku prenajímať alebo umiestňovať na verejných priestranstvách, ako sú školy alebo škôlky, či športové zariadenia. Záruka a akékoľvek iné záväzky zanikajú, ak sa hračka prenajíma alebo používa na verejných priestranstvách.



Venkovní zábava, hry a sporty pro každého

Vyrábět venkovní hračky, které budou bavit každého. Přesně v tomto duchu začali v roce 2011 zakládající partneři vyvíjet venkovní hračky pod názvem EXIT Toys. Jedno však pořád víme jistě: zábava je na prvním místě! Svými jedinečnými produkty společnost EXIT Toys vysílá celé rodině zprávu: běžte ven, hrajte si spolu, sportujte a hodně si to užijte.

Roky podnětné venkovní zábavy!

Nejlepší dobrodružství se odehrávají venku. To platí u dětí, mladistvých i dospělých. Společnost EXIT Toys zastává názor, že dobré produkty umocňují zábavu. Protože čím jsou lepší, hezčí a podnětnější, tím víc zábavy každému nabídnou. Přesně proto se u našich produktů začíná od designu. Vždy se snažíme nabídnout něco navíc.

Bezpečnost především

Děláme, co můžeme, abychom vyvíjeli produkty bezpečné pro každého. Je pro nás samozřejmostí, že naše produkty splňují ty nejvyšší standardy bezpečnosti pro spotřebitele. Před uvedením produktu na trh provádíme nezávislé odborné testy za účelem získání potřebných certifikací. Provádíme také průběžné kontroly během výroby a držíme krok s nejnovějším vývojem v oblasti legislativy a předpisů. V naší nabídce najdete pouze výrobky, které splňují ty nejpřísnější standardy EXIT Toys.

Máte otázku nebo připomínku? Rádi vám pomůžeme!

Opravdu si ceníme, že jste našimi zákazníky, a děkujeme za důvěru, kterou jste vložili do firmy EXIT Toys a našich výrobků. Jsme otevření vašim názorům a přivítáme komentáře a nápady. Můžeme tak dále vylepšovat, vyvíjet a rozšiřovat své výrobky.

Navštivte svět EXIT Toys na stránkách www.exittoys.com a objevte naše další skvělé venkovní produkty, které vám poskytnou roky zábavy. Nebo nám jednoduše napište na adresu info@exittoys.com. Rádi se vám budeme osobně věnovat.

Běžte si hrát ven!

Tým EXIT Toys

Bezpečné používání

Před instalací a používáním bazénového žebříku si pečlivě přečtěte všechny informace v tomto návodu k použití, porozumějte jim a dodržujte je. Tato varování, pokyny a bezpečnostní pokyny se týkají některých běžných rizik spojených s rekreací u vody, nemohou však ve všech případech pokrýt všechna rizika a nebezpečí. Při jakékoli vodní aktivitě vždy dbejte na opatrnost, zdravý rozum a dobrý úsudek. Tyto informace si uschovejte pro budoucí použití.

Varování

- **UPOZORNĚNÍ.** Pouze pro venkovní a domácí použití.
- **VAROVÁNÍ.** Tento žebřík je navržen a vyroben pro vstup a výstup do bazénu s určitou výškou stěny a/nebo paluby. Nepoužívejte jej u jiných bazénů a/nebo pro jiné účely.
- Vyžaduje se montáž dospělým.
- **UPOZORNĚNÍ.** Nebezpečí udušení. Během montáže držte malé děti mimo dosah.
- **VAROVÁNÍ.** Je nutný neustálý, aktivní a bedlivý dohled kompetentní dospělé osoby nad slabými plavci a neplavci (nezapomeňte, že děti do 5 let jsou vystaveny nejvyššímu riziku utonutí). Nikdy neplavte / nekoupejte se v bazénu sami.
- Při používání žebříku dětem vždy pomáhejte, aby nedošlo k pádu a/nebo vážnému zranění.
- Při vstupu do bazénu nebo odchodu z něj se vždy dívejte čelem k žebříku.
- Nedovolte plavání pod žebříkem, skrz něj nebo za ním.
- **UPOZORNĚNÍ.** Maximální zatížení 120 kg.
- Odnímatelné žebříky a/nebo jiná přístupová zařízení musí být umístěna na vodorovném povrchu.
- Nedovolte koupajícím se v bazénu, pokud není prostor dostatečně osvětlen nebo osvětlen. Ujistěte se, že jsou všechny bezpečnostní značky, žebříky, podlaha bazénu a chodníky dostatečně osvětleny.
- **UPOZORNĚNÍ: V PŘÍPADĚ, ŽE SE BAZÉN NACHÁZÍ V BEZPROSTŘEDNÍ BLÍZKOSTI, JE NUTNÉ, ABYSTE SE V NĚM NACHÁZELI.** Nikdy nedovolte potápění nebo skákání do bazénu ze žebříku. Hladina vody ve vašem bazénu je extrémně mělká a není pro tyto činnosti vhodná. Nedodržení těchto pokynů může mít za následek vážné zranění nebo dokonce smrt.
- Na žebříku může být vždy pouze jeden uživatel.
- Pokud bazén není obsazen, žebřík odstraňte a zajistěte.

Montáž a instalace

Než začnete s montáží, zkontrolujte, zda nechybí nějaké díly, viz montážní návod. Pokud některá část chybí, nezačínajte s montáží, ale obraťte se na místo nákupu a požádejte o pomoc. Nebo navštivte webové stránky www.exittoys.com.

Pro správnou montáž žebříku postupujte podle pokynů v montážním návodu.

Použití a údržba

Nedodržení pokynů pro údržbu a varování může mít za následek nepříznivé účinky na zdraví nebo zranění, zejména dětí.

- **UPOZORNĚNÍ.** Před každým použitím žebřík zkontrolujte a opotřebované, vadné nebo chybějící díly ihned vyměňte. Opotřebované, vadné nebo chybějící díly mohou způsobit vážná zranění.
- **UPOZORNĚNÍ.** Pravidelně kontrolujte všechny matice a šrouby, aby žebřík zůstal pevný.
- Pokud žebřík nepoužíváte, uložte jej na bezpečné a suché místo.
- Během skladování nikdy neumísťujte/neukládejte materiály na žebřík.
- Žebřík udržujte čistý a zbavený všech cizích materiálů.
- Provádějte pravidelnou údržbu šroubů; když žebřík nepoužíváte, naneste na ně trochu oleje proti korozi.
- Bazénový žebřík se nesmí používat při teplotách nižších než -5 °C. Mimo sezónu (v zimních měsících) se doporučuje bazénový žebřík z bazénu odstranit. Demontujte všechny součásti a důkladně je vysušte. Skladujte na suchém místě mimo dosah dětí.

Záruka

1. Po datu vystavení nákupní faktury má majitel výrobku EXIT:

- na bazénový žebřík 6 měsíců.

2. Záruka zaniká, pokud:

- Tento výrobek je používán nesprávně a/nebo neopatrně a je používán tak, že neodpovídá svému účelu.
- Tento výrobek není sestaven a udržován v souladu s návodem k použití.
- Technické opravy jsou prováděny bez konzultace s dodavatelem.
- Dodatečně namontované díly neodpovídají technickým specifikacím daného výrobku nebo jsou namontovány nesprávně.
- Závady jsou důsledkem klimatických vlivů, jako je koroze, UV záření nebo běžný rozpad.

3. Záruka platí pouze v případě, že je zákaznickému servisu EXIT toys nebo prodejci EXIT Toys předložen doklad doplněný originálem nákupní faktury.

4. V případě materiálových a konstrukčních vad, které byly zjištěny společností EXIT Toys, bude výrobek nebo jeho součásti bezplatně opraven nebo vyměněn - podle její volby - během záruční doby uvedené v článku 1.

5. V případě neoprávněné reklamace jdou veškeré náklady na vrub majitele.

6. Výrobky EXIT Toys jsou určeny pro domácí a venkovní použití. Hračku není dovoleno pronajímat nebo umísťovat na veřejných prostranstvích, jako jsou školy nebo školky či sportovní zařízení. Záruka a veškeré další závazky zanikají, pokud je hračka pronajímána nebo používána na veřejných místech.



Забавление, игри и спорт на открито за всеки

Изработване на играчки за игра на открито, с които всеки може да се забавлява. В този дух през 2011 г. съдружниците основатели започват да разработват играчки за игра на открито под името EXIT Toys. Има едно нещо, в което все още сме сигурни: забавлението е на първо място! Със своите уникални артикули EXIT Toys насърчава цялото семейство да излезе навън и да играе заедно, да спортува и да се забавлява.

Години на предизвикателни забавления на открито!

Най-хубавите приключения се случват навън - както за децата, така и за младежите и възрастните. В EXIT Toys сме убедени, че добрите продукти допринасят за преживяването. Защото колкото по-страхотен, по-добре изглеждащ и по-предизвикателен е продуктът, толкова повече се забавляват всички с него. Именно затова дизайнът на нашите продукти е на първо място. Винаги търсим това малко, допълнително нещо.

Безопасността на първо място

Правим всичко възможно, за да разработим продукти, които са безопасни за всички. За нас е нормално нашите продукти да отговарят на най-високите стандарти за безопасност на потребителите. Преди да пуснем даден продукт на пазара, провеждаме независими и експертни тестове, за да получим необходимия сертификат. Също така извършваме непрекъснати проверки по време на производството и следваме най-новите законодателни и регулаторни промени. В нашата гама ще намерите само продукти, които отговарят на най-строгите стандарти на EXIT Toys.

Имате въпрос или коментар? Ще се радваме да ви помогнем!

Наистина оценяваме факта, че сте наш клиент, и ви благодарим за доверието в EXIT Toys и нашите продукти. Тъй като сме отворени за вашите мнения, приветстваме вашите коментари и идеи. За да можем още да подобряваме, развиваме и разширяваме нашите продукти. Посетете света на EXIT Toys на адрес www.exittoys.com и открийте нашите други вълнуващи и страхотни продукти за игра на открито, които ще ви осигурят години забавление. Или просто ни пишете на имейл info@exittoys.com. Ще се радваме да ви дадем личен съвет.

Излезте и играйте навън!

Екипът на EXIT Toys

Безопасна употреба

Внимателно прочетете, разберете и спазвайте цялата информация в това ръководство за потребителя, преди да монтирате и използвате стълбата за басейн. Тези предупреждения, инструкции и указания за безопасност се отнасят до някои често срещани рискове при водни забавления, но не могат да обхванат всички рискове и опасности във всички случаи. Винаги използвайте предпазливост, здрав разум и добра преценка, когато се наслаждавате на всякакви водни дейности. Запазете тази информация за бъдещи справки.

Предупреждения

- **ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ.** Само за външна и домашна употреба.
- **ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ.** Тази стълба е проектирана и произведена за влизане и излизане от плувен басейн с определена височина на стената и/или палубата. Не я използвайте за други басейни и/или за други цели.
- Изисква се сглобяване от възрастни.
- **ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ.** Опасност от задушаване. По време на сглобяването дръжте малки деца настрана.
- **ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ.** Необходим е постоянен, активен и бдителен надзор на слабите плувци и неплувците от компетентен възрастен по всяко време (не забравяйте, че децата под 5 години са изложени на най-голям риск от удавяне). Никога не плувайте/не се къпете в басейна сами.
- Винаги помагайте на децата, когато използват стълбата, за да избегнете падане и/или сериозни наранявания.
- Винаги гледайте към стълбата, когато влизате или излизате от басейна.
- Не позволявайте плуване под, през или зад стълбата.
- **ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ.** Максимално натоварване 120 кг.
- Подвижните стълби и/или други устройства за достъп се поставят на хоризонтална повърхност.
- Не допускате къпещи се в басейна, ако зоната не е достатъчно светла или осветена. Уверете се, че всички знаци за безопасност, стълбите, дъното на басейна и пътеките са достатъчно осветени.
- **ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ.** Никога не разрешавайте гмуркане или скачане в басейна от стълбата. Нивото на водата във вашия басейн е изключително плитко и не е подходящо за тези дейности. Неспазването на тези инструкции може да доведе до сериозни наранявания или дори до смърт.
- На стълбата има само един потребител в даден момент.
- Премахнете и обезопасете стълбата, когато басейнът не се използва.

Монтаж и инсталиране

Преди да започнете сглобяването, проверете за липсващи части, вижте ръководството за сглобяване. Не започвайте сглобяването, ако липсват части, а се свържете с мястото на закупуване за съдействие. Или посетете www.exittoys.com.

Следвайте стъпките в ръководството за сглобяване за правилно сглобяване на стълбата.

Използване и поддръжка

Неспазването на инструкциите за поддръжка и предупрежденията може да доведе до неблагоприятни последици за здравето или наранявания, особено за деца.

- **ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ.** Проверявайте стълбата преди всяка употреба и незабавно подменяйте износените, дефектните или липсващите части. Износените, дефектни или липсващи части могат да причинят сериозни наранявания.
- **ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ.** Проверявайте редовно всички гайки и болтове, за да сте сигурни, че стълбата е стабилна.
- Когато не се използва, съхранявайте стълбата на безопасно и сухо място.
- По време на съхранение никога не поставяйте/съхранявайте материали върху стълба.
- Поддържайте стълбата чиста и свободна от всякакви чужди материали.
- Извършвайте периодична поддръжка на винтовете; когато стълбата не се използва, нанесете върху тях антикорозионно масло.
- Стълбата на басейна не трябва да се използва при температури под -5°C . Препоръчва се стълбата за басейн да се отстранява от басейна извън сезона (през зимните месеци). Разглобете всички компоненти и ги подсушете добре. Съхранявайте на сухо място, недостъпно за деца.

Гаранция

1. След датата на фактурата за покупка собственикът на продукта EXIT има право на:
 - 6-месечна гаранция за стълбата за басейн.
2. Гаранцията се прекратява, ако:
 - Този продукт се използва неправилно и/или небрежно и се използва по начин, който не съответства на предназначението му.
 - Този продукт не е сглобен и не се поддържа в съответствие с книжката с инструкции.
 - Техническите ремонти се извършват без консултация с доставчика.
 - Частите, които са монтирани впоследствие, не отговарят на техническите спецификации на съответния продукт или са монтирани неправилно.
 - Дефектите са резултат от климатични влияния, като корозия, UV лъчи или нормално разпадане.
3. Гаранцията важи само когато в сервиза за обслужване на клиенти на EXIT Toys или при дилъра на EXIT Toys се представи доказателство, придружено от оригинална фактура за покупка.
4. В случай на материални и строителни дефекти, които са констатирани от EXIT Toys, продуктът или неговите компоненти ще бъдат ремонтирани или заменени - по негов избор - безплатно по време на гаранционния период, посочен в член 1.
5. Ако искът за гаранция е неоснователен, всички разходи са за сметка на собственика.
6. Продуктите на EXIT Toys са предназначени за домашна употреба и употреба на открито. Не е разрешено отдаването под наем или поставянето на играчката на обществени места като училища или детски градини или спортни съоръжения. Гаранцията и всички други отговорности се прекратяват, ако играчката се отдава под наем или се използва на обществени места.



Διασκεδαστικά παιχνίδια και αθλήματα εξωτερικού χώρου για όλους

Δημιουργία παιχνιδιών εξωτερικού χώρου με τα οποία ο καθένας μπορεί να διασκεδάσει. Με αυτό το σκεπτικό, το 2011, οι ιδρυτές μας άρχισαν να δημιουργούν παιχνίδια εξωτερικού χώρου με την επωνυμία EXIT Toys. Ένα πράγμα γνωρίζουμε σίγουρα ακόμη: η διασκέδαση προηγείται! Με τα μοναδικά αυτά προϊόντα, η EXIT Toys ενθαρρύνει ολόκληρη την οικογένεια να βγει έξω και να παίξουν όλοι μαζί, να αθληθούν και να διασκεδάσουν πολύ.

Χρόνια απαιτητικής διασκέδασης εξωτερικού χώρου!

Οι καλύτερες περιπέτειες συμβαίνουν έξω. Από παιδιά, νέους και ενήλικες εξίσου. Στην EXIT Toys είμαστε πεπεισμένοι ότι τα καλά προϊόντα προσδίδουν στην εμπειρία. Γιατί όσο πιο κουλ, πιο όμορφο και πιο απαιτητικό είναι το προϊόν, τόσο περισσότερο διασκεδάζει κανείς με αυτό. Γι' αυτό και στα προϊόντα μας δίνουμε προτεραιότητα στον σχεδιασμό. Πάντα αναζητάμε το κάτι παραπάνω.

Πρώτα η ασφάλεια

Κάνουμε τα πάντα για να δημιουργήσουμε προϊόντα ασφαλή για όλους. Για εμάς είναι δεδομένο ότι τα προϊόντα μας πληρούν τις υψηλότερες προδιαγραφές ασφαλείας. Προτού βγάλουμε ένα προϊόν στην αγορά, διεξάγουμε ανεξάρτητους και εξειδικευμένους ελέγχους για να αποκτήσουμε τις απαραίτητες πιστοποιήσεις. Διεξάγουμε, επίσης, συνεχείς ελέγχους κατά τη διάρκεια της παραγωγής και συγχρονιζόμαστε με τις τελευταίες εξελίξεις της νομοθεσίας και των κανονισμών. Μόνο τα προϊόντα που πληρούν τις αυστηρές προδιαγραφές της EXIT Toys φτάνουν να ενταχθούν

στον κατάλογο των προϊόντων μας.

Επιθυμείτε να μας κάνετε κάποια ερώτηση ή σχόλιο; Θα χαρούμε να βοηθήσουμε!

Το εκτιμούμε αφάνταστα που συγκαταλέγεστε στους πελάτες μας και σας ευχαριστούμε για την εμπιστοσύνη που δείχνεται στην EXIT Toys και τα προϊόντα μας. Είμαστε ανοιχτοί να ακούσουμε τις απόψεις σας και κάθε σας ιδέα ή σχόλιο είναι ευπρόσδεκτο. Με αυτόν τον τρόπο, βελτιωνόμαστε, εξελισσόμαστε και επεκτείνουμε ακόμη περισσότερο τα προϊόντα μας.

Επισκεφτείτε τον κόσμο της EXIT Toys στο www.exittoys.com για να ανακαλύψτε και τα υπόλοιπα συναρπαστικά και μοναδικά παιχνίδια εξωτερικού χώρου που διαθέτουμε, τα οποία θα γεμίσουν τα χρόνια σας με χαρά και διασκέδαση. Ή απλώς επικοινωνήστε μαζί μας στο www.exittoys.com. Μας αρέσει να σας δίνουμε εξατομικευμένες συμβουλές.

Βγείτε να παίξετε έξω!

Η ομάδα του EXIT Toys.

Ασφαλής χρήση

Διαβάστε προσεκτικά, κατανοήστε και ακολουθήστε όλες τις πληροφορίες του παρόντος εγχειριδίου χρήσης πριν από την εγκατάσταση και τη χρήση της σκάλας πισίνας. Αυτές οι προειδοποιήσεις, οι οδηγίες και οι κατευθυντήριες γραμμές ασφαλείας καλύπτουν ορισμένους συνήθεις κινδύνους της αναψυχής στο νερό, αλλά δεν μπορούν να καλύψουν όλους τους κινδύνους και τους κινδύνους σε όλες τις περιπτώσεις. Χρησιμοποιείτε πάντα προσοχή, κοινή λογική και καλή κρίση όταν απολαμβάνετε οποιαδήποτε δραστηριότητα στο νερό. Διατηρήστε αυτές τις πληροφορίες για μελλοντική αναφορά.

Προειδοποιήσεις

- **ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ.** Μόνο για εξωτερική και οικιακή χρήση.
- **ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ.** Αυτή η σκάλα έχει σχεδιαστεί και κατασκευαστεί για την είσοδο και έξοδο από πισίνα με συγκεκριμένο ύψος τοίχου ή/και καταστρώματος. Μη χρησιμοποιείτε με άλλες πισίνες ή/και για άλλους σκοπούς.
- Απαιτείται συναρμολόγηση από ενήλικες.
- **ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ.** Κίνδυνος πνιγμού. Κρατήστε τα μικρά παιδιά μακριά κατά τη διάρκεια της συναρμολόγησης.
- **ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ.** Απαιτείται συνεχής, ενεργή και άγρυπνη επίβλεψη των αδύναμων κολυμβητών και των μη κολυμβητών από αρμόδιο ενήλικα ανά πάσα στιγμή (υπενθυμίζοντας ότι τα παιδιά κάτω των 5 ετών διατρέχουν τον μεγαλύτερο κίνδυνο πνιγμού). Ποτέ μην κολυμπάτε/κάνετε μπάνιο στην πισίνα μόνοι σας.
- Βοηθάτε πάντα τα παιδιά όταν χρησιμοποιούν τη σκάλα για να αποφύγετε πτώσεις ή/και σοβαρούς τραυματισμούς.
- Να κοιτάτε πάντα προς τη σκάλα όταν μπαίνετε ή βγαίνετε από την πισίνα.
- Μην επιτρέπετε την κολύμβηση κάτω, μέσα ή πίσω από τη σκάλα.
- **ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ.** Μέγιστο φορτίο 120kg (265lbs).
- Οι αφαιρούμενες σκάλες ή/και άλλες συσκευές πρόσβασης πρέπει να τοποθετούνται σε οριζόντια επιφάνεια.
- Μην επιτρέπετε στους λουόμενους να μπαίνουν στην πισίνα, εκτός εάν ο χώρος είναι επαρκώς φωτεινός ή φωτισμένος. Βεβαιωθείτε ότι όλα τα σήματα ασφαλείας, οι σκάλες, το δάπεδο της πισίνας και οι διάδρομοι είναι επαρκώς φωτισμένα.
- **ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ.** Ποτέ μην επιτρέπετε τη βουτιά ή το άλμα στην πισίνα από τη σκάλα. Η στάθμη του νερού στην πισίνα σας είναι εξαιρετικά ρηχή και δεν είναι κατάλληλη για αυτές τις δραστηριότητες. Η μη τήρηση αυτών των οδηγιών μπορεί να οδηγήσει σε σοβαρό τραυματισμό ή ακόμα και θάνατο.
- Μόνο ένας χρήστης στη σκάλα κάθε φορά.
- Αφαιρέστε και ασφαλίστε τη σκάλα όταν η πισίνα δεν χρησιμοποιείται.

Συναρμολόγηση και εγκατάσταση

Πριν ξεκινήσετε τη συναρμολόγηση, ελέγξτε αν λείπουν εξαρτήματα, βλέπε εγχειρίδιο συναρμολόγησης. Μην ξεκινήσετε τη συναρμολόγηση εάν λείπουν κομμάτια, αλλά επικοινωνήστε με το σημείο αγοράς για βοήθεια. Ή επισκεφθείτε τη διεύθυνση www.exittoys.com.

Ακολουθήστε τα βήματα του εγχειριδίου συναρμολόγησης για τη σωστή συναρμολόγηση της σκάλας.

Χρήση και συντήρηση

Η μη τήρηση των οδηγιών συντήρησης και των προειδοποιήσεων μπορεί να έχει ως αποτέλεσμα δυσμενείς επιπτώσεις στην υγεία ή τραυματισμούς, ιδίως σε παιδιά.

- **ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ.** Ελέγχετε τη σκάλα πριν από κάθε χρήση και αντικαταστήστε αμέσως τα φθαρμένα, ελαττωματικά ή ελλιπή μέρη. Τα φθαρμένα, ελαττωματικά ή ελλείποντα εξαρτήματα μπορεί να προκαλέσουν σοβαρούς τραυματισμούς.
- **ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ.** Ελέγχετε τακτικά όλα τα παξιμάδια και τα μπουλόνια για να διασφαλίσετε ότι η σκάλα παραμένει σταθερή.
- Όταν δεν χρησιμοποιείται, αποθηκεύστε τη σκάλα σε ασφαλές και στεγνό μέρος.
- Κατά τη διάρκεια της αποθήκευσης, μην τοποθετείτε/αποθηκεύετε ποτέ υλικά σε σκάλα.
- Διατηρείτε τη σκάλα καθαρή και απαλλαγμένη από όλα τα ξένα υλικά.
- Κάνετε περιοδική συντήρηση στις βίδες- όταν η σκάλα δεν χρησιμοποιείται, απλώστε πάνω τους λίγο λάδι κατά της σκουριάς.
- Η σκάλα πισίνας δεν πρέπει να χρησιμοποιείται σε θερμοκρασίες κάτω των -5°C . Συνιστάται η απομάκρυνση της σκάλας πισίνας από την πισίνα κατά τη διάρκεια της εκτός εποχής (χειμερινοί μήνες). Αποσυναρμολογήστε όλα τα εξαρτήματα και στεγνώστε καλά. Αποθηκεύστε τη σκάλα σε ξηρό μέρος μακριά από τα παιδιά.

Εγγύηση

1. Μετά την ημερομηνία του τιμολογίου αγοράς, ο κάτοχος του προϊόντος EXIT έχει:
 - Εγγύηση 6 μηνών για τη σκάλα πισίνας.
2. Η εγγύηση παύει να ισχύει εάν:
 - Το προϊόν αυτό χρησιμοποιείται εσφαλμένα ή/και απρόσεκτα και χρησιμοποιείται με τέτοιο τρόπο ώστε να μην ανταποκρίνεται στο σκοπό του.
 - Αυτό το προϊόν δεν έχει συναρμολογηθεί και συντηρηθεί σύμφωνα με το φυλλάδιο οδηγιών.
 - Οι τεχνικές επισκευές εκτελούνται χωρίς συνεννόηση με τον προμηθευτή.
 - Τα εξαρτήματα που τοποθετούνται εκ των υστέρων δεν συμμορφώνονται με τις τεχνικές προδιαγραφές του εν λόγω προϊόντος ή έχουν τοποθετηθεί εσφαλμένα.
 - Τα ελαττώματα είναι αποτέλεσμα κλιματικών επιδράσεων όπως η διάβρωση, οι ακτίνες UV ή η φυσιολογική αποσύνθεση.
3. Η εγγύηση ισχύει μόνο όταν η απόδειξη, συνοδευόμενη από το πρωτότυπο τιμολόγιο αγοράς, προσκομίζεται στην υπηρεσία εξυπηρέτησης πελατών της EXIT Toys ή σε έναν αντιπρόσωπο της EXIT Toys.
4. Σε περίπτωση υλικών και κατασκευαστικών ελαττωμάτων που έχουν διαπιστωθεί από την EXIT Toys, η
το προϊόν ή τα εξαρτήματά του θα επισκευαστούν ή θα αντικατασταθούν - ανάλογα με την επιλογή του - δωρεάν κατά τη διάρκεια της περιόδου εγγύησης που αναφέρεται στο άρθρο 1.
5. Εάν η αξίωση εγγύησης δεν είναι δικαιολογημένη, όλα τα έξοδα βαρύνουν τον ιδιοκτήτη.
6. Τα προϊόντα EXIT Toys έχουν σχεδιαστεί για οικιακή και εξωτερική χρήση. Δεν επιτρέπεται η ενοίκιαση ή η τοποθέτηση του παιχνιδιού σε δημόσιους χώρους, όπως σχολεία ή παιδικούς σταθμούς ή αθλητικές εγκαταστάσεις. Η εγγύηση και οποιαδήποτε άλλη ευθύνη λήγει εάν το παιχνίδι ενοικιαστεί ή χρησιμοποιηθεί σε δημόσιους χώρους.



Развлечения, игры и спорт на свежем воздухе для всех

Изготавливаем уличные игрушки, с которыми каждый может весело провести время. Именно в этом духе партнеры-основатели начали разработку уличных игрушек под названием EXIT Toys в 2011 году. В одном мы до сих пор уверены: удовольствие всегда на первом месте! С помощью своих уникальных изделий EXIT Toys побуждает всю семью выходить на улицу и играть вместе, заниматься спортом и получать массу удовольствия.

Развлечения на свежем воздухе – наш многолетний вызов!

Лучшие приключения происходят на свежем воздухе, и это касается детей, молодежи и взрослых. Компания EXIT Toys убеждена, что хорошая продукция улучшает впечатления. Потому что чем круче, красивее и сложнее изделие, тем веселее всем его использовать. Именно поэтому в нашей продукции такое большое внимание уделяется дизайну. Мы всегда стараемся сделать изделия хоть немного лучше.

Безопасность прежде всего

Мы делаем все возможное, чтобы разрабатывать безопасную для всех продукцию. Для нас само собой разумеется, что наша продукция соответствует самым высоким стандартам безопасности потребителей. Перед выпуском продукта на рынок мы проводим независимые и экспертные испытания для получения необходимых сертификатов. Мы также проводим постоянные проверки во время производства и следим за последними изменениями в области законодательства и иных нормативных актов. Только продукция, которая соответствует самым строгим стандартам EXIT Toys, добавляется в наш ассортимент.

У вас есть вопрос или комментарий? Будем рады помочь!

Мы действительно ценим, что вы являетесь нашим клиентом, и благодарим вас за доверие, которое вы оказываете EXIT Toys и нашей продукции. Мы открыты для ваших мнений и приветствуем ваши комментарии и идеи. Таким образом, мы можем ещё более улучшать и развивать нашу продукцию и расширять ее функции.

Посетите мир игрушек EXIT на сайте www.exittoys.com, а также откройте для себя другие наши захватывающие и крутые товары для активного отдыха, которые обеспечат вам развлечения на долгие годы. Или просто свяжитесь с нами по адресу info@exittoys.com. Будем рады лично проконсультировать вас.

Играйте на свежем воздухе!

Команда EXIT Toys



Безопасное использование

Перед установкой и использованием лестницы для бассейна внимательно прочитайте, поймите и соблюдайте всю информацию, содержащуюся в данном руководстве пользователя. Эти предупреждения, инструкции и рекомендации по безопасности касаются некоторых общих рисков, связанных с отдыхом на воде, но они не могут охватить все риски и опасности во всех случаях. Всегда используйте осторожность, здравый смысл и здравое суждение, наслаждаясь любой водной активностью. Сохраните эту информацию для дальнейшего использования.

Предупреждения

- **ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ.** Только для наружного и бытового использования.
- **ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ.** Эта лестница разработана и изготовлена для входа и выхода из плавательного бассейна с определенной высотой стены и/или настила. Не используйте ее в других бассейнах и/или для других целей.
- Требуется сборка для взрослых.
- **ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ.** Опасность удушья. Не подпускайте маленьких детей во время сборки.
- **ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ.** Постоянный, активный и бдительный надзор за слабыми пловцами и неплавающими должен осуществляться компетентным взрослым в любое время (помните, что дети до 5 лет подвержены наибольшему риску утонуть). Никогда не плавайте/купайтесь в бассейне в одиночку.
- Во избежание падения и/или серьезных травм всегда помогайте детям при использовании лестницы.
- Всегда стойте лицом к лестнице, когда входите или выходите из бассейна.
- Не допускайте плавания под, через или за лестницей.
- **ВНИМАНИЕ.** Максимальная нагрузка 120 кг (265 фунтов).
- Съемные лестницы и (или) другие приспособления для доступа должны располагаться на горизонтальной поверхности.
- Не допускайте купальщиков в бассейн, если он не освещен достаточно ярко. Убедитесь, что все знаки безопасности, лестницы, дно бассейна и дорожки достаточно освещены.
- **ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ.** Никогда не разрешайте нырять или прыгать в бассейн с лестницы. Уровень воды в вашем бассейне чрезвычайно мал и не подходит для таких занятий. Несоблюдение этих инструкций может привести к серьезным травмам или даже смерти.
- Одновременно на лестнице может находиться только один пользователь.
- Убирайте и закрепляйте лестницу, когда бассейн не занят.

Сборка и установка

Перед началом сборки проверьте, нет ли недостающих деталей, см. руководство по сборке. Не начинайте сборку, если какие-либо детали отсутствуют, обратитесь за помощью к продавцу. Или перейдите на сайт www.exittoys.com.

Для правильной сборки лестницы следуйте указаниям руководства по сборке.

Использование и обслуживание

Несоблюдение инструкций по обслуживанию и предупреждений может привести к негативным последствиям для здоровья или травмам, особенно у детей.

- **ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ.** Осматривайте лестницу перед каждым использованием и немедленно заменяйте изношенные, неисправные или отсутствующие детали. Изношенные, неисправные или отсутствующие детали могут стать причиной серьезных травм.
- **ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ.** Регулярно проверяйте все гайки и болты, чтобы лестница оставалась прочной.
- Когда лестница не используется, храните ее в безопасном и сухом месте.
- Во время хранения никогда не размещайте/храните материалы на лестнице.
- Содержите лестницу в чистоте и очищайте ее от посторонних материалов.
- Периодически проводите техническое обслуживание винтов; когда лестница не используется, наносите на них антикоррозийное масло.
- Лестница для бассейна не должна использоваться при температуре ниже -5°C . Рекомендуется убирать лестницу из бассейна в межсезонье (зимние месяцы). Разберите все компоненты и тщательно просушите. Храните в сухом месте, недоступном для детей.

Гарантия

1. После даты выставления счета за покупку владелец продукта EXIT имеет право:

- Гарантия на лестницу для бассейна - 6 месяцев.

2. Гарантия теряет силу, если:

- Данное изделие используется неправильно и/или небрежно, а также не соответствует своему назначению.
- Это изделие собрано и обслуживается не в соответствии с инструкцией.
- Технический ремонт выполняется без согласования с поставщиком.
- Детали, установленные впоследствии, не соответствуют техническим характеристикам данного изделия или установлены неправильно.
- Дефекты являются результатом климатических воздействий, таких как коррозия, ультрафиолетовые лучи или обычное разрушение.

3. Гарантия действует только в том случае, если в службу поддержки клиентов EXIT Toys или дилеру EXIT Toys предъявлено доказательство, сопровождаемое оригиналом счета за покупку.

4. В случае обнаружения дефектов материала и строительства, которые были установлены компанией EXIT Toys, компания продукт или его компоненты будут отремонтированы или заменены - по выбору - бесплатно в течение гарантийного срока, указанного в статье 1.

5. Если претензия по гарантии не обоснована, все расходы ложатся на плечи владельца.

6. Продукция EXIT Toys предназначена для домашнего и наружного использования. Не разрешается сдавать в аренду или размещать игрушку в общественных местах, таких как школы, детские сады или спортивные сооружения. Гарантия и любые другие обязательства прекращаются, если игрушка сдается в аренду или используется в общественных местах.



Вуличні розваги, ігри та спорт для всіх

Виготовляти вуличні іграшки, з якими буде весело всім. Саме з таким задумом у 2011 році наші засновники почали розробляти іграшки для вулиці під назвою EXIT Toys. В одному ми впевнені й досі: веселощі — передусім! Завдяки своїм унікальним іграшкам EXIT Toys заохочує всю родину виходити надвір, гратися разом, займатися спортом та весело розважатися .

Активне й захопливе дозвілля на довгі роки!

Надворі чекають найбільш захопливі пригоди — і для дітей, і для молоді, і для дорослих. Ми в EXIT Toys переконані, що хороші речі роблять дозвілля набагато кращим. Адже що прикольнішими, красивішими й цікавішими є іграшки, то веселіше з ними грати. Саме тому дизайн наших товарів ми ставимо на перше місце. Ми не зупиняємося на досягнутому й завжди шукаємо нові цікаві рішення.

Безпека понад усе

Ми докладємо усіх зусиль, щоб розробляти товари, безпечні для всіх. І звісно, наші вироби відповідають найсуворішим стандартам у галузі захисту споживачів. Перед випуском товару на ринок ми проводимо незалежні випробування та отримуємо всі необхідні сертифікати. Ми також проводимо регулярні перевірки якості на етапі виробництва та відстежуємо всі нормативні й технічні нововведення. У нашому асортименті ви знайдете лише ті товари, що відповідають найсуворішим стандартам EXIT Toys.

Масте запитання чи коментарі? Ми радо допоможемо!

Нам дуже приємно, що ви стали одним із наших клієнтів. Дякуємо вам за довіру до EXIT Toys та наших виробів. Ми дуже цінуємо вашу думку, тому відкриті до ваших ідей і коментарів. Адже таким чином ми зможемо дедалі більше покращувати, розвивати та розширювати свою продукцію.

Завітайте до світу EXIT Toys на www.exittoys.com і відкривайте для себе інші наші цікаві й захопливі іграшки, які подарують вам радість на довгі роки. Або просто зв'яжіться з нами за адресою info@exittoys.com. Ми радо проконсультуємо вас особисто.

Гайда гуляти!

Команда EXIT Toys

Безпечне використання

Уважно прочитайте, зрозумійте і дотримуйтесь всієї інформації, викладеної в цьому посібнику користувача, перш ніж встановлювати і використовувати драбину для басейну. Ці попередження, інструкції та правила безпеки стосуються деяких загальних ризиків, пов'язаних з відпочинком на воді, але вони не можуть охопити всі ризики та небезпеки у всіх випадках. Завжди проявляйте обережність, здоровий глузд і розсудливість, насолоджуючись будь-якими водними розвагами. Збережіть цю інформацію для подальшого використання.

Попередження

- **ПОПЕРЕДЖЕННЯ.** Тільки для зовнішнього та побутового використання.
- **ПОПЕРЕДЖЕННЯ.** Ця драбина розроблена і виготовлена для входу і виходу з басейну з певною висотою стінок і / або палуби. Не використовуйте з іншими басейнами та/або для інших цілей.
- Потрібна доросла збірка.
- **ПОПЕРЕДЖЕННЯ.** Небезпека удушення. Тримайте маленьких дітей подалі під час збирання.
- **ПОПЕРЕДЖЕННЯ.** Постійний, активний і пильний нагляд за слабкими плавцями і тими, хто не вмів плавати, з боку компетентного дорослого необхідний у будь-який час (пам'ятаючи, що діти до 5 років піддаються найбільшому ризику утоплення). Ніколи не плавайте / купайтеся в басейні наодинці.
- Завжди допомагайте дітям, коли вони користуються драбиною, щоб уникнути падінь та/або серйозних травм.
- Завжди ставайте обличчям до сходів, коли заходите або виходите з басейну.
- Не дозволяйте плавати під драбиною, через неї або за нею.
- **ПОПЕРЕДЖЕННЯ.** Максимальне навантаження 120 кг (265 фунтів).
- Знімні драбини та/або інші пристосування для доступу повинні бути розміщені на горизонтальній поверхні.
- Не дозволяйте відвідувачам плавати в басейні, якщо місцевість недостатньо освітлена або освітлена. Переконайтеся, що всі знаки безпеки, сходи, дно басейну та доріжки достатньо освітлені.
- **ПОПЕРЕДЖЕННЯ.** Ніколи не дозволяйте пірнати або стрибати в басейн зі сходів. Рівень води у вашому басейні дуже низький і не підходить для таких дій. Недотримання цих інструкцій може призвести до серйозних травм або навіть смерті.
- Тільки один користувач може перебувати на сходах одночасно.
- Зніміть і закріпіть драбину, коли басейн не зайнятий.

Збірка та встановлення

Перед початком збирання перевірте наявність деталей, див. інструкцію зі збирання. Не починайте збірку, якщо якоїсь деталі не вистачає, а зверніться за допомогою до місця придбання. Або перейдіть на сайт www.exittoys.com.

Для правильного складання драбини дотримуйтесь інструкції з монтажу.

Використання та обслуговування

Недотримання інструкцій з технічного обслуговування та попереджень може призвести до негативних наслідків для здоров'я або травм, особливо для дітей.

- **ПОПЕРЕДЖЕННЯ.** Оглядайте драбину перед кожним використанням і негайно замінійте зношені, дефектні або відсутні деталі. Зношені, дефектні або відсутні деталі можуть стати причиною серйозних травм.
- **ПОПЕРЕДЖЕННЯ.** Регулярно перевіряйте всі гайки та болти, щоб забезпечити міцність драбини.
- Коли драбина не використовується, зберігайте її в сухому та безпечному місці.
- Під час зберігання ніколи не кладіть/зберігайте матеріали на драбині.
- Тримайте драбину чистою та без сторонніх матеріалів.
- Періодично доглядайте за гвинтами; коли драбина не використовується, нанесіть на них антикорозійну олію.
- Драбину для басейну не можна використовувати при температурі нижче -5°C . Рекомендується прибирати драбину з басейну на час міжсезоння (зимові місяці). Розберіть всі компоненти і ретельно просушіть. Зберігати в сухому, недоступному для дітей місці.

Гарантія

1. Після дати виставлення рахунку-фактури на покупку власник продукту EXIT має:
 - 6-місячна гарантія на сходи для басейну.
2. Гарантія втрачає чинність, якщо:
 - Цей продукт використовується неправильно та/або недбало, а також використовується таким чином, що він не відповідає своєму призначенню.
 - Цей виріб не збирається і не обслуговується відповідно до інструкції з експлуатації.
 - Технічний ремонт виконується без узгодження з постачальником.
 - Деталі, встановлені пізніше, не відповідають технічним характеристикам відповідного виробу або встановлені неправильно.
 - Дефекти є результатом кліматичних впливів, таких як корозія, ультрафіолетове випромінювання або звичайний розпад.
3. Гарантія діє лише за умови пред'явлення доказу разом з оригінальним рахунком-фактурою до служби костюмерів EXIT Toys або дилера EXIT Toys.
4. У разі виявлення EXIT Toys дефектів матеріалів та конструкції, які були встановлені EXIT Toys виріб або його компоненти будуть безкоштовно відремонтовані або замінені - на його вибір - протягом гарантійного терміну, зазначеного в статті 1.
5. Якщо вимога щодо гарантії не є обґрунтованою, всі витрати покладаються на власника.
6. Продукція EXIT Toys призначена для домашнього та вуличного використання. Не дозволяється здавати іграшку в оренду або розміщувати її в громадських місцях, таких як школи, дитячі садки або спортивні споруди. Гарантія та будь-які інші зобов'язання припиняють свою дію, якщо іграшка здається в оренду або використовується в громадських місцях.



Herkes için açık havada eğlence, oyunlar ve spor

Herkesin eğlenebileceği açık hava oyuncakları yapmak. Kurucu ortaklar, 2011 yılında EXIT Toys adı altında dış mekan oyuncakları geliştirmeye bu ruhla başladı. Hâlâ emin olduğumuz bir şey var: Eğlence önce gelir! EXIT Toys, benzersiz eşyalarıyla tüm aileyi dışarı çıkıp birlikte oynamaya, spor yapmaya ve bolca eğlenmeye teşvik ediyor.

Yılların mücadele gerektiren açık hava eğlencesi!

En iyi maceralar dışarıda yaşanır; çocuklar, gençler ve yetişkinler tarafından. EXIT Toys'da, iyi ürünlerin deneyime katkıda bulunduğuna inanıyoruz. Çünkü ürün ne kadar havalı, güzel ve zorluyorsa, herkes onunla o kadar çok eğlenir. İşte bu yüzden ürünlerimizin tasarımı her şeyden önce gelir. Her zaman sadece biraz ekstra arıyoruz.

Önce güvenlik

Herkes için güvenli ürünler geliştirmek için elimizden geleni yapıyoruz. Bizim için ürünlerimizin en yüksek tüketici güvenliği standartlarını karşılaması doğaldır. Bir ürünü piyasaya sürmeden önce gerekli sertifikayı almak için bağımsız ve uzman testleri yaptırıyoruz. Ayrıca üretim sırasında sürekli kontroller gerçekleştiriyor ve mevzuat ve yönetmelikler alanındaki en son gelişmeleri takip ediyoruz. Ürün yelpazemizde yalnızca EXIT Toys'un en katı standartlarını karşılayan ürünleri bulacaksınız. Bir sorunuz veya yorumunuz mu var? Size yardımcı olmaktan mutluluk duyarız! Müşterilerimizden biri olduğunuz için gerçekten mutluyuz. EXIT Toys'a ve ürünlerimize göstermiş olduğunuz güven için teşekkür ederiz. Görüşlerinize açık olduğumuz için görüş ve fikirlerinizi bekliyoruz.

Böylece ürünlerimizi daha da iyileştirebilir, geliştirebilir ve genişletebiliriz.

EXIT Toys dünyasını www.exittoys.com adresinde ziyaret edin ve size yıllarca sürecek eğlenceyi sağlayacak diğer heyecan verici ve havalı dış mekan ürünlerimizi keşfedin. Veya info@exittoys.com adresinden bizimle iletişime geçin. Size kişiye özel tavsiye vermekten memnuniyet duyarız.

Git Dışarıda Oyna!

EXIT Toys Ekibi

Güvenli kullanım

Yüzme havuzu merdivenini kurmadan ve kullanmadan önce bu kullanım kılavuzundaki tüm bilgileri dikkatlice okuyun, anlayın ve uygulayın. Bu uyarılar, talimatlar ve güvenlik önermeleri su rekreasyonunun bazı yaygın risklerini ele almaktadır, ancak her durumda tüm riskleri ve tehlikeleri kapsamazlar. Herhangi bir su aktivitesinin keyfini çıkarırken her zaman dikkatli, sağlıklı ve güvenli olun. Bu bilgileri ileride başvurmak üzere saklayın.

Uyarılar

- **UYARI.** Sadece dış mekanlarda ve evlerde kullanım içindir.
- **UYARI.** Bu merdiven, belirli bir duvar ve/veya güverte yüksekliğine sahip bir yüzme havuzuna girmek ve çıkmak için tasarlanmış ve üretilmiştir. Başka havuzlarda ve/veya başka amaçlarla kullanmayın.
- Yetişkin montajı gereklidir.
- **UYARI.** Boğulma tehlikesi. Montaj sırasında küçük çocukları uzak tutun.
- **UYARI.** Zayıf yüzücülerin ve yüzme bilmeyenlerin her zaman yetkin bir yetişkin tarafından sürekli, aktif ve dikkatli bir şekilde denetlenmesi gerekir (5 yaşın altındaki çocukların boğulma riskinin en yüksek olduğu unutulmamalıdır). Havuzda asla tek başınıza yüzme / yıkanmayın.
- Düşmeleri ve/veya ciddi yaralanmaları önlemek için merdiveni kullanırken çocuklara her zaman yardımcı olun.
- Havuza girerken veya havuzdan çıkarken daima yüzünüz merdivene dönük olsun.
- Merdivenin altından, içinden veya arkasından yüzmeye izin vermeyin.
- **UYARI.** Maksimum yük 120kg (265lbs).
- Çıkarılabilir merdivenler ve/veya diğer erişim cihazları yatay bir yüzeye yerleştirilmelidir.
- Alan yeterince aydınlık veya ışıklı olmadığı sürece yüzücülerin havuza girmesine izin vermeyin. Tüm güvenlik işaretlerinin, merdivenlerin, havuz zemininin ve yürüme yollarının yeterince aydınlatıldığından emin olun.
- **UYARI.** Merdivenden havuza dalınmasına veya atlanmasına asla izin vermeyin. Havuzunuzdaki su seviyesi son derece sıdır ve bu faaliyetler için uygun değildir. Bu talimatlara uyulmaması ciddi yaralanmalara ve hatta ölüme neden olabilir.
- Merdivende aynı anda sadece bir kullanıcı.
- Havuz kullanılmadığında merdiveni çıkarın ve emniyete alın.

Montaj ve kurulum

Montaja başlamadan önce eksik parça olup olmadığını kontrol edin, montaj kılavuzuna bakın. Herhangi bir parça eksikse montaja başlamayın, lütfen yardım için satın aldığınız yerle iletişime geçin. Veya www.exittoys.com adresine gidin.

Merdivenin düzgün bir şekilde monte edilmesi için montaj kılavuzundaki adımları izleyin.

Kullanım ve bakım

Bakım talimatlarına ve uyarılara uyulmaması, özellikle çocuklar için olumsuz sağlık etkilerine veya yaralanmalara neden olabilir.

- **UYARI.** Her kullanımdan önce merdiveni kontrol edin ve aşınmış, kusurlu veya eksik parçaları derhal değiştirin. Aşınmış, kusurlu veya eksik parçalar ciddi yaralanmalara neden olabilir.
- **UYARI.** Merdivenin sağlam kalmasını sağlamak için tüm somun ve civataları düzenli olarak kontrol edin.
- Kullanmadığınız zamanlarda merdiveni güvenli ve kuru bir yerde saklayın.
- Depolama sırasında malzemeleri asla merdiven üzerine koymayın/depolamayın.
- Merdiveni temiz tutun ve tüm yabancı maddelerden arındırın.
- Vidalara periyodik bakım yapın; merdiven kullanılmadığında üzerlerine pas önleyici yağ sürün.
- Havuz merdiveni -5°C'nin altındaki sıcaklıklarda kullanılmamalıdır. Havuz merdiveninin sezon dışında (kış aylarında) yüzme havuzundan çıkarılması tavsiye edilir. Tüm bileşenleri sökün ve iyice kurulayın. Çocukların ulaşamayacağı kuru bir yerde saklayın.

Garanti

1. Satın alma faturasının tarihinden sonra, EXIT ürününün sahibi bir:

- Havuz merdiveni için 6 ay garanti.

2. Aşağıdaki durumlarda garanti geçersiz hale gelir:

- Bu ürün yanlış ve/veya dikkatsiz kullanıldığında ve amacına uygun olmayacak şekilde kullanıldığında.
- Bu ürün talimat kitapçığına göre monte edilmemiş ve bakımı yapılmamıştır.
- Teknik onarımlar tedarikçiye danışılmadan gerçekleştirilir.
- Sonradan monte edilen parçalar, ilgili ürünün teknik özelliklerine uygun değildir veya yanlış monte edilmiştir.
- Kusurlar korozyon, UV ışınları veya normal parçalanma gibi iklimsel etkilerin bir sonucudur.

3. Garanti yalnızca orijinal satın alma faturası ile birlikte EXIT toys müşteri hizmetlerine veya bir EXIT Toys bayisine kanıt sunulduğunda geçerlidir.

4. EXIT Toys tarafından tespit edilen malzeme ve inşaat kusurları durumunda

ürün veya bileşenleri - kendi seçimine göre - Madde 1'de belirtilen garanti süresi boyunca ücretsiz olarak onarılacak veya değiştirilecektir.

5. Garanti talebi haklı bulunmazsa, tüm masraflar mal sahibine aittir.

6. EXIT Toys ürünleri ev içi ve ev dışı kullanım için tasarlanmıştır. Oyunağın kiralanmasına veya okullar, kreşler veya spor tesisleri gibi kamuya açık alanlara yerleştirilmesine izin verilmez. Oyunağın kiralanması veya kamuya açık alanlarda kullanılması durumunda garanti ve diğer yükümlülükler sona erecektir.



Zabava, igra i sport na otvorenom za svakog

Pravimo igračke za otvoren prostor, koje su zabavne svima. U tom duhu, osnivači kompanije započeli su 2011. kreiranje igračkaka na otvorenom pod nazivom EXIT Toys. U jednu stvar još uvek verujemo: zabava je na prvom mestu! Sa svojim jedinstvenim spravama, EXIT Toys ohrabruje celu porodicu da izađe napolje i zajedno se igra, da se bavi sportom i dobro se zabavi.

Godine izazovne zabave na otvorenom!

Najbolje avanture se dešavaju napolju; podjednako za decu, mlade i odrasle. Mi u EXIT Toys-u smo ubeđeni da dobar proizvod pojačava doživljaj. Jer što sprava privlačnije, bolje i izazovnije izgleda, to više pruža zabave svima. Baš zbog toga je dizajn naših proizvoda na prvom mestu. Stalno nastojimo da napravimo još jedan korak napred.

Bezbednost na prvom mestu

Radimo sve što možemo da razvijemo proizvode koji su bezbedni za svakog. Za nas je to, naravno, pitanje toga da li naši proizvodi ispunjavaju najviše standarde bezbednosti korisnika. Pre plasiranja proizvoda na tržište, imamo nezavisne i ekspertske testove kako bismo dobili potrebne sertifikate. Takođe, stalno sprovodimo provere tokom proizvodnje i uvek smo u toku sa najnovijim zakonodavnim i regulatornim razvojem. U našem asortimanu ćete naći samo proizvode koji ispunjavaju najstrože standarde brenda EXIT Toys.

Imate li pitanje ili komentar? Rado ćemo pomoći!

Zaista cenimo što ste naš klijent i zahvaljujemo Vam se na poverenju u EXIT Toys i naše proizvode. Otvoreni smo za Vaše mišljenje i pozdravljamo sve komentare i ideje. Kako bismo se još više poboljšali, razvijamo i širimo naše proizvode.

Posetite EXIT Toys svet na www.exittoys.com i otkrijte naše druge uzbudljive i zabavne proizvode za korišćenje na otvorenom, koje će vam pružiti višegodišnju zabavu. Ili nam jednostavno pišite na info@exittoys.com. Biće nam zadovoljstvo da vam damo personalizovan savet.

Igrajte se napolju!

EXIT Toys tim

Bezbedno korišćenje

Pažljivo pročitajte, razumite i pratite sve informacije iz ovog korisničkog uputstva pre nego što instalirate i koristite merdevine za bazen. Ova upozorenja, uputstva i bezbednosne smernice adresiraju neke uobičajene rizike vezane za rekreaciju u vodi, ali ne mogu obuhvatiti sve rizike i opasnosti u svim slučajevima. Uvek primenjujte oprez, zdrav razum i dobru prosudbu kada uživate u bilo kojoj vodenoj aktivnosti. Sačuvajte ove informacije za buduću upotrebu.

Upozorenja

- **UPOZORENJE.** Samo za spoljašnju i kućnu upotrebu.
- **UPOZORENJE.** Ove merdevine su dizajnirane i proizvedene za ulazak i izlazak iz bazena sa određenom visinom zida i/ili platforme. Ne koristite ih sa drugim bazenima i/ili u druge svrhe.
- Potrebno je sastavljanje od strane odrasle osobe.
- **UPOZORENJE.** Rizik od gušenja. Držite malu decu podalje tokom sastavljanja.
- **UPOZORENJE.** Kontinuirani, aktivni i pažljivi nadzor slabih plivača i neplivača od strane kompetentne odrasle osobe je potreban uvek (imajući na umu da su deca mlađa od 5 godina pod najvećim rizikom od davljenja). Nikada ne plivajte/bajajte se u bazenu sami.
- Uvek pomažite deci kada koriste merdevine kako biste izbegli padove i/ili ozbiljne povrede.
- Uvek se okrenite prema merdevinama pri ulasku ili izlasku iz bazena.
- Ne dopuštajte plivanje ispod, kroz ili iza merdevina.
- **UPOZORENJE.** Maksimalno opterećenje 120kg (265lbs).
- Prijenosne merdevine i/ili drugi pristupni uređaji treba da budu postavljeni na horizontalnoj površini.
- Ne dopuštajte kupačima da budu u bazenu ukoliko je prostor nedovoljno osvetljen. Uverite se da su svi sigurnosni znaci, merdevine, dno bazena i staze dovoljno osvetljeni.
- **UPOZORENJE.** Nikada ne dopuštajte skakanje ili zaranjanje u bazen sa merdevina. Nivo vode u vašem bazenu je izuzetno plitak i nije pogodan za te aktivnosti. Nepridržavanje ovih uputstava može dovesti do ozbiljnih ozleđa, pa čak i smrti.
- Samo jedan korisnik na merdevinama istovremeno.
- Skidajte i osigurajte merdevine kada bazen nije u upotrebi.

Sastavljanje i instalacija

Pre početka sastavljanja, proverite da li nedostaju delovi, pogledajte uputstvo za sastavljanje. Nemojte započinjati sastavljanje ukoliko neki delovi nedostaju, već se obratite mestu kupovine za pomoć. Ili posetite www.exittoys.com.

Pratite korake iz uputstva za sastavljanje kako biste pravilno sastavili merdevine.

Korišćenje i održavanje

Nepridržavanje uputstava za održavanje i upozorenja može dovesti do nepovoljnih zdravstvenih efekata ili povreda, naročito kod dece.

- **UPOZORENJE.** Pregledajte merdevine pre svake upotrebe i odmah zamenite istrošene, defektne ili nedostajuće delove. Istrošeni, defektni ili nedostajuće delovi mogu izazvati ozbiljne povrede.
- **UPOZORENJE.** Redovno proveravajte sve matice i šrafove kako biste osigurali da su merdevine stabilne.
- Kada nisu u upotrebi, čuvajte merdevine na sigurnom i suvom mestu.
- Tokom skladištenja, nikada ne postavljajte/čuvajte materijale na merdevinama.
- Održavajte merdevine čistim i bez stranih materijala.
- Redovno održavajte šrafove; kada merdevine nisu u upotrebi, nanesite neku vrstu ulja protiv rđe na njih.
- Merdevine za bazen ne smeju se koristiti na temperaturama ispod -5°C. Preporučuje se uklanjanje merdevina iz bazena tokom van sezone (zimskih meseci). Rastavite sve komponente i temeljno ih osušite. Čuvajte na suvom mestu izvan domašaja dece.

Garancija

1. Od datuma računa o kupovini, vlasnik EXIT proizvoda ima:

- 6 meseci garancije za merdevine za bazen.

2. Garancija prestaje da važi ako:

- Ovaj proizvod se koristi nepravilno i/ili nepažljivo i koristi se na način koji nije u skladu sa njegovom svrhom.
- Ovaj proizvod nije sastavljen i održavan prema priručniku za upotrebu.
- Tehnički popravki se obavljaju bez konsultacije sa dobavljačem.
- Delovi koji su montirani naknadno ne ispunjavaju tehničke specifikacije proizvoda ili su montirani nepravilno.
- Defekti su rezultat klimatskih uticaja kao što su korozija, UV zraci ili normalno raspadanje.

3. Garancija važi samo kada se priloži dokaz, u pratnji originalnog računa, EXIT Toys korisničkoj službi ili EXIT Toys prodavcu.

4. U slučaju materijalnih i konstrukcionih defekata koje je utvrdio EXIT Toys, proizvod ili njegovi delovi biće popravljen ili zamenjen – prema izboru proizvođača – besplatno tokom perioda garancije navedenog u članu 1.

5. Ako zahtev za garanciju nije opravdan, svi troškovi su na teret vlasnika.

6. EXIT Toys proizvodi su dizajnirani za kućnu i spoljašnju upotrebu. Nije dozvoljeno iznajmljivanje ili postavljanje igračke u javne prostore kao što su škole, vrtići ili sportski objekti. Garancija i sve druge odgovornosti prestaju da važe ako se igračka iznajmljuje ili koristi u javnim prostorima.



Zabava, igre in športne aktivnosti na prostem za vsakogar

Izdelava igrač za igro na prostem, pri kateri lahko uživajo prav vsi. S tem v mislih so naši razvijalci leta 2011 začeli izdelovati igrače za igro na prostem z imenom EXIT Toys. Še vedno pa smo prepričani v eno stvar: zabave je vedno na prvem mestu! S svojimi edinstvenimi izdelki znamka EXIT Toys spodbuja vso družino k igri na prostem, sodelovanju v športnih aktivnostih na prostem in v obilici zabave.

Leta zanimive zabave na prostem!

Najboljše dogodivščine se pripetijo na prostem: med otroci, mladimi in odraslimi. Pri znamki EXIT Toys smo prepričani, da le dobri izdelki pripomorejo k še boljši izkušnji. Bolj kot je izdelek trendovski, lepši in zahteven, več zabave ponuja. Ravno zato je dizajn pri naših izdelkih vedno na prvem mestu. Vedno iščemo tisto nekaj več.

Varnost na prvem mestu

Pri izdelavi naših igrač in njihovem razvoju naredimo vse, da so naši izdelki varni za vse. Za nas je pomembno, da naši izdelki izpolnjujejo najvišje standarde varnosti za uporabnike. Preden nov izdelek lansiramo na trg, izvedemo neodvisne in strokovne teste za pridobitev zahtevanih certifikatov. Prav tako pa izvajamo neprekinjena preverjanja med samo proizvodnjo in sledimo razvoju najnovejše zakonodaje in predpisov. V naši ponudbi najdete le izdelke, ki izpolnjujejo najstrožje standarde znamke EXIT Toys.

Imate kakšno vprašanje ali pripombo? Z veseljem vam bomo pomagali!

Čenimo dejstvo, da ste naša stranka, in se vam zahvaljujemo za zaupanje, ki ga izkazuje podjetju EXIT Toys in našim izdelkom. Ker želimo slišati tudi vaše mnenje, vas pozivamo, da nam sporočite svoje komentarje in ideje. Le tako lahko še nadalje izboljšamo, razvijamo in razširjamo naše izdelke. Obiščite izdelke podjetja EXIT Toys na naslovu www.exittoys.com in odkrijte druge vznemirljive in trendovske izdelke za uporabo na prostem, ki vam bodo pričarala leta zabave. Ali pa nam enostavno pišite na info@exittoys.com. Z veseljem vam bomo osebno svetovali.

Uživajte v igri na prostem!

Ekipa EXIT Toys

Varna uporaba

Pred namestitvijo in uporabo bazenske lestve natančno preberite, razumite in upoštevajte vse informacije v tem uporabniškem priročniku. Ta opozorila, navodila in varnostne smernice obravnavajo nekatera pogosta tveganja pri vodni rekreaciji, vendar ne morejo zajeti vseh tveganj in nevarnosti v vseh primerih. Pri vseh vodnih aktivnostih vedno uporabljajte previdnost, zdravo pamet in dobro presojo. Te informacije shranite za uporabo v prihodnosti.

Opozorila

- **OPOZORILO.** Samo za zunanjo in domačo uporabo.
- **OPOZORILO.** Ta lestev je zasnovana in izdelana za vstopanje in izstopanje iz bazena z določeno višino stene in/ali krova. Ne uporabljajte je v drugih bazenih in/ali za druge namene.
- Potrebna je montaža za odrasle.
- **OPOZORILO.** Nevarnost zadušitve. Med sestavljanjem poskrbite, da se majhni otroci ne približajo.
- **OPOZORILO.** Ves čas je potreben stalen, aktiven in buden nadzor šibkih plavalcev in neplavalcev s strani usposobljene odrasle osebe (ne pozabite, da je tveganje utopitve največje pri otrocih, mlajših od 5 let). V bazenu nikoli ne plavajte/kopajte se sami.
- Otrokom pri uporabi lestve vedno pomagajte, da se izognete padcem in/ali resnim poškodbam.
- Ko vstopate ali izstopate iz bazena, se vedno obrnite proti lestvi.
- Ne dovolite plavanja pod, skozi ali za lestvijo.
- **OPOZORILO.** Največja obremenitev 120 kg.
- Odstranljive lestve in/ali druge naprave za dostop morajo biti nameščene na vodoravni površini.
- Kopalcev ne spuščajte v bazen, če območje ni dovolj svetlo ali osvetljeno. Prepričajte se, da so vsi varnostni znaki, lestve, dno bazena in prehodi dovolj osvetljeni.
- **OPOZORILO.** Nikoli ne dovolite potapljanja ali skakanja v bazen z lestve. Vodna gladina v vašem bazenu je izjemno plitva in ni primerna za te dejavnosti. Neupoštevanje teh navodil lahko povzroči hude poškodbe ali celo smrt.
- Na lestvi je lahko le en uporabnik hkrati.
- Ko bazen ni zaseden, odstranite in zavarujte lestev.

Montaža in namestitev

Pred začetkom sestavljanja preverite, ali manjkajo deli, glejte priročnik za sestavljanje. Če kateri koli del manjka, ne začnite z montažo, temveč se za pomoč obrnite na kraj nakupa. Ali pa obiščite spletno stran www.exittoys.com.

Za pravilno sestavo lestve sledite navodilom za montažo.

Uporaba in vzdrževanje

Neupoštevanje navodil za vzdrževanje in opozoril lahko povzroči škodljive učinke na zdravje ali poškodbe, zlasti pri otrocih.

- **OPOZORILO.** Pred vsako uporabo lestev preglejte in takoj zamenjajte obrabljene, okvarjene ali manjkajoče dele. Obrabljeni, okvarjeni ali manjkajoči deli lahko povzročijo hude poškodbe.
- **OPOZORILO.** Redno preverjajte vse matice in vijake, da zagotovite trdnost lestve.
- Ko lestve ne uporabljate, jo shranite na varnem in suhem mestu.
- Med skladiščenjem nikoli ne odlagajte materialov na lestev.
- Lestev naj bo čista in brez vseh tujih materialov.
- Redno vzdržujte vijake; ko lestve ne uporabljate, jih namažite z oljem proti rjavenju.
- Bazenske lestve se ne sme uporabljati pri temperaturah pod -5°C . Bazensko lestev je priporočljivo odstraniti iz bazena zunaj sezone (v zimskih mesecih). Demontirajte vse sestavne dele in jih temeljito posušite. Hranite na suhem mestu, ki je nedosegljivo otrokom.

Garancija

1. Po datumu računa za nakup ima lastnik izdelka EXIT:

- 6-mesečna garancija za lestev za bazen.

2. Garancija preneha veljati, če:

- Ta izdelek se uporablja nepravilno in/ali neprevidno ter se uporablja tako, da ni v skladu s svojim namenom.
- Ta izdelek ni sestavljen in vzdrževan v skladu s knjižico z navodili.
- Tehnična popravila se izvajajo brez posvetovanja z dobaviteljem.
- Deli, ki so naknadno vgrajeni, niso v skladu s tehničnimi specifikacijami zadevnega izdelka ali so vgrajeni nepravilno.
- Okvare so posledica podnebnih vplivov, kot so korozija, UV-žarki ali običajna razgradnja.

3. Garancija velja le, če je dokazilo, ki mu je priložen originalni račun za nakup, predloženo službi za pomoč uporabnikom EXIT Toys ali prodajalcu EXIT Toys.

4. V primeru materialnih in gradbenih napak, ki jih je ugotovila družba EXIT Toys.

izdelek ali njegove sestavne dele brezplačno popravi ali zamenja - po svoji izbiri - v garancijskem obdobju iz člena 1.

5. Če zahtevek za garancijo ni upravičen, gredo vsi stroški v breme lastnika.

6. Izdelki EXIT Toys so zasnovani za domačo in zunanjo uporabo. Igrače ni dovoljeno oddajati ali postavljati na javnih površinah, kot so šole ali vrtci ali športni objekti. Garancija in vse druge obveznosti prenehajo veljati, če se igrača odda v najem ali uporablja na javnih površinah.



Zabava na otvorenom, igre i sport za svakoga

Izrada igračaka za vanjski prostor s kojima se svi mogu zabaviti. U tom su duhu partneri osnivači 2011. godine započeli s razvojem igračaka za vanjski prostor pod imenom EXIT Toys. U jedno smo još uvijek sigurni: zabava je na prvom mjestu! Svojim unikatnim predmetima EXIT Toys potiče cijelu obitelj na izlazak izvan doma i zajedničku igru, bavljenje sportom i zabavu.

Godine izazovne zabave na otvorenom!

Najbolje avanture dožive se na otvorenom; podjednako od strane djece, mladih i odraslih. U EXIT Toysu smo uvjereni da dobri proizvodi doprinose iskustvu. Jer što je predmet više kul, ljepši i izazovniji, svi se više zabavljaju s njim. Upravo je zato dizajn naših proizvoda na prvom mjestu. Uvijek tražimo ono malo više.

Sigurnost na prvom mjestu

Činimo sve što možemo kako bismo razvili proizvode koji su sigurni za sve. Za nas je prirodno da naši proizvodi zadovoljavaju najviše standarde sigurnosti potrošača. Prije izlaska proizvoda na tržište provode se neovisna i stručna testiranja za dobivanje potrebnih certifikata. Također provodimo stalne provjere tijekom proizvodnje i pratimo najnovija zakonodavna i regulatorna kretanja. U našem asortimanu pronaći ćete samo proizvode koji zadovoljavaju najstrože standarde EXIT Toysa.

Imate li pitanje ili komentar? Rado ćemo pomoći!

Zaista cijenimo što ste naš kupac i zahvaljujemo vam na povjerenju u EXIT Toys i naše proizvode. Budući da smo otvoreni za vaše stavove, dobrodošli su vaši komentari i ideje. Kako bismo mogli dalje poboljšavati, razvijati i proširivati naše proizvode.

Posjetite svijet EXIT igračaka na www.exittoys.com i također otkrijte naše druge uzbudljive i kul outdoor proizvode koji će vam pružiti godine zabave. Ili nas jednostavno kontaktirajte na info@exittoys.com. Rado ćemo vam pružiti osobni savjet.

Igrajte se vani!

EXIT Toys tim

Sigurna upotreba

Pažljivo pročitajte, razumijte i slijedite sve informacije u ovom priručniku za korisnike prije instalacije i korištenja ljestava za bazen. Ova upozorenja, upute i sigurnosne smjernice obrađuju neke uobičajene rizike rekreacije na vodi, ali ne mogu pokriti sve rizike i opasnosti u svim slučajevima. Uvijek koristite oprez, zdrav razum i dobru prosudbu tijekom bilo koje aktivnosti na vodi. Sačuvajte ove informacije za buduću upotrebu.

Upozorenja

- **UPOZORENJE.** Samo za vanjsku i domaću upotrebu.
- **UPOZORENJE.** Ove ljestve su dizajnirane i proizvedene za ulazak i izlazak iz bazena s određenom visinom zida i/ili palube. Nemojte koristiti s drugim bazenima i/ili za druge svrhe.
- Potrebna je montaža od strane odrasle osobe.
- **UPOZORENJE.** Opasnost od gušenja. Držite malu djecu podalje tijekom montaže.
- **UPOZORENJE.** Neprekidan, aktivan i stalni nadzor slabih plivača i neplivača od strane kompetentne odrasle osobe potreban je u svakom trenutku (imači na umu da su djeca mlađa od 5 godina u najvećem riziku od utapanja). Nikada ne plivajte / kupajte se sami u bazenu.
- Uvijek pomažite djeci kada koriste ljestve kako biste izbjegli padove i/ili ozbiljne ozljede.
- Uvijek se suočite s ljestvama pri ulasku ili izlasku iz bazena.
- Ne dozvolite plivanje ispod, kroz ili iza ljestava.
- **UPOZORENJE.** Maksimalno opterećenje 120kg (265lbs).
- Prijenosne ljestve i/ili drugi uređaji za pristup trebaju se postaviti na horizontalnu površinu.
- Ne dozvolite kupačima ulazak u bazen osim ako područje nije dovoljno svijetlo ili osvijetljeno. Osigurajte da su svi sigurnosni znakovi, ljestve, dno bazena i staze dovoljno osvijetljene.
- **UPOZORENJE.** Nikada ne dozvolite skakanje ili ronjenje u bazen s ljestava. Razina vode u vašem bazenu je izuzetno plitka i nije prikladna za ove aktivnosti. Nepridržavanje ovih uputa može rezultirati ozbiljnim ozljedama, pa čak i smrću.
- Samo jedan korisnik na ljestvama u isto vrijeme.
- Uklonite i osigurajte ljestve kada bazen nije zauzet.

Montaža i instalacija

Prije početka montaže provjerite nedostaju li neki dijelovi, pogledajte priručnik za montažu. Ne počinjte s montažom ako nedostaju dijelovi, već kontaktirajte mjesto kupnje za pomoć. Ili posjetite www.exittoys.com.

Slijedite korake u priručniku za montažu za pravilnu montažu ljestava.

Upotreba i održavanje

Nepraćenje uputa za održavanje i upozorenja može rezultirati štetnim učincima na zdravlje ili ozljedama, posebno djece.

- **UPOZORENJE.** Pregledajte ljestve prije svake upotrebe i odmah zamijenite istrošene, neispravne ili nedostajuće dijelove. Istrošeni, neispravni ili nedostajući dijelovi mogu uzrokovati ozbiljne ozljede.
- **UPOZORENJE.** Redovito provjeravajte sve matice i vijke kako biste osigurali stabilnost ljestava.
- Kada se ne koriste, čuvajte ljestve na sigurnom i suhom mjestu.
- Tijekom skladištenja, nikada ne stavljajte/pohranjujte materijale na ljestve.
- Držite ljestve čistima i bez stranih materijala.
- Provodite periodično održavanje vijaka; kada se ljestve ne koriste, nanesite malo ulja protiv hrđe na njih.
- Ljestve za bazen ne smiju se koristiti na temperaturama ispod -5°C. Preporučuje se uklanjanje ljestava iz bazena tijekom izvan sezone (zimskih mjeseci). Rasklopite sve komponente i temeljito ih osušite. Pohranite na suho mjesto izvan doseg djece.

Jamstvo

1. Nakon datuma računa o kupnji, vlasnik proizvoda EXIT ima:

- 6 mjeseci jamstva na ljestve za bazen.

2. Jamstvo prestaje važiti ako:

- Ovaj proizvod se koristi nepropisno i/ili nepažljivo i koristi se na način koji nije u skladu s njegovom namjenom.
- Ovaj proizvod nije sastavljen i održavan prema uputama iz priručnika.
- Tehnički popravci su izvedeni bez savjetovanja s dobavljačem.
- Dijelovi montirani naknadno ne odgovaraju tehničkim specifikacijama proizvoda ili su montirani nepropisno.
- Oštećenja su rezultat klimatskih utjecaja poput korozije, UV zraka ili normalne degradacije.

3. Jamstvo vrijedi samo kad se priloži dokaz, popraćen originalnim računom o kupnji, EXIT službi za korisnike ili prodavaču EXIT igračaka.

4. U slučaju materijalnih i konstruktivnih grešaka koje je utvrdio EXIT Toys, proizvod ili njegovi dijelovi bit će popravljeni ili zamijenjeni – prema njihovom izboru – besplatno tijekom jamstvenog roka navedenog u članku 1.

5. Ako zahtjev za jamstvom nije opravdan, svi troškovi snosi vlasnik.

6. EXIT Toys proizvodi su dizajnirani za domaću i vanjsku upotrebu. Nije dozvoljeno iznajmljivati igračku ili postavljati je u javne prostore poput škola ili vrtića ili sportskih objekata. Jamstvo i bilo koje druge odgovornosti prestaju važiti ako se igračka iznajmljuje ili koristi u javnim prostorima.



Argëtim në natyrë, lojëra dhe sporte për të gjithë

Bërja e lodrave në natyrë me të cilat të gjithë mund të argëtohen. Ishte në këtë frymë që partnerët themelues filluan zhvillimin e lodrave të jashtme nën emrin EXIT Toys në 2011. Për një gjë jemi ende të sigurt: argëtimi është i pari! Me artikujt e tij unikë, EXIT Toys inkurajon të gjithë familjen të dalë jashtë dhe të luajë së bashku, të merret me sport dhe të argëtohet shumë.

Vite argëtimi sfidues në natyrë!

Aventurat më të mira janë bërë jashtë; njësoj, nga fëmijët, të rinjtë dhe të rriturit. Në EXIT Toys, ne jemi të bindur se produktet e mira shtojnë përvojën. Sepse sa më i freskët, më i bukur dhe më sfidues të jetë artikulli, aq më shumë argëtohen të gjithë me të. Kjo është pikërisht arsyeja pse dizajni i produkteve tona është i pari. Ne jemi gjithmonë duke kërkuar vetëm atë pak shtesë.

Siguria në vend të parë

Ne bëjmë gjithçka që mundemi për të zhvilluar produkte që janë të sigurtat për të gjithë. Për ne është një çështje e natyrshme që produktet tona të përmbushin standardet më të larta të sigurisë së konsumatorit. Para se të hedhim një produkt në treg, ne kemi kryer teste të pavarura dhe eksperte për të marrë certifikimin e nevojshëm. Ne gjithashtu kryejmë kontrole të vazhdueshme gjatë prodhimit dhe jemi të informuar me zhvillimet më të fundit legjislativë dhe rregullatore. Në gamën tonë do të gjeni vetëm produkte që plotësojnë standardet më të repta të EXIT Toys.

Keni një pyetje apo koment? Ne do të jemi të lumtur të ndihmojmë!

Ne e vlerësojmë shumë që jeni klienti ynë dhe ju falënderojmë për besimin tuaj në EXIT Toys dhe produktet tona. Duke qenë se jemi të hapur ndaj pikëpamjeve tuaja, mirëpresim komentet dhe idetë tuaja. Kështu që ne mund të përmirësojmë, zhvillojmë dhe zgjerojmë më tej produktet tona.

Vizitoni botën e EXIT Toys në www.exittoys.com dhe zbuloni gjithashtu produktet tona të tjera emocionuese dhe interesante në natyrë që do t'ju ofrojnë vite argëtimi. <1Ose thjesht na kontaktoni në info@exittoys.com. Ne do të jemi të lumtur t'ju ofrojmë këshilla personale.

Shko e luaj jashtë!

kipi i EXIT Toys

Përdorim i sigurt

Lexoni me kujdes, kuptoni dhe ndiqni të gjithë informacionin në këtë manual përdorimi përpara se të instaloni dhe përdorni shkallët e pishinës. Këto paralajmërime, udhëzime dhe udhëzues të sigurisë trajtojnë disa nga rreziqet e zakonshme të aktiviteteve rekreative në ujë, por nuk mund të mbulojnë të gjitha rreziqet dhe rreziqet në të gjitha rastet. Gjithmonë përdorni kujdes, logjikë dhe mendje të shëndoshë kur shijoni çdo aktivitet në ujë. Ruani këtë informacion për referencë të ardhshme.

Paralajmërime

- **PARALAJMËRIM.** Vetëm për përdorim në ambiente të jashtme dhe shtëpiake.
- **PARALAJMËRIM.** Këto shkallë janë projektuar dhe prodhuar për hyrje dhe dalje në/nga një pishinë me një lartësi specifike të murit dhe/ose kuvertës. Mos i përdorni me pishina të tjera dhe/ose për qëllime të tjera.
- Nevojitet montim nga të rriturit.
- **PARALAJMËRIM.** Rrezik mbytjeje. Mbani fëmijët e vegjël larg gjatë montimit.
- **PARALAJMËRIM.** Mbikëqyrja e vazhdueshme, aktive dhe vigjilente e notuesve të dobët dhe jo-notuesve nga një i rritur kompetent është e nevojshme në çdo kohë (duke kujtuar që fëmijët nën 5 vjeç janë në rrezik më të lartë për mbytje). Kurrë mos hidhni/banoni në pishinë vetëm.
- Gjithmonë ndihmoni fëmijët kur përdorin shkallën për të shmangur rënien dhe/ose lëndimet e rënda.
- Gjithmonë qëndroni përballë shkallës kur hyni ose dilni nga pishina.
- Mos lejoni notimin nën, përmes ose pas shkallës.
- **PARALAJMËRIM.** Ngarkesa maksimale 120 kg (265 lbs).
- Shkallët e heqshme dhe/ose pajisjet e tjera të hyrjes duhet të vendosen në një sipërfaqe horizontale.
- Mos lejoni banorët në pishinë nëse zona nuk është mjaftueshëm e ndriçuar. Sigurohuni që të gjitha shenjat e sigurisë, shkallët, dyshemeja e pishinës dhe rrugët e ecjes të jenë mjaftueshëm të ndriçuara.
- **PARALAJMËRIM.** Kurrë mos lejoni hedhjen ose kërcimin në pishinë nga shkallët. Niveli i ujit në pishinën tuaj është jashtëzakonisht i cekët dhe nuk është i përshtatshëm për këto aktivitete. Mosndjekja e këtyre udhëzimeve mund të rezultojë në lëndime të rënda ose edhe vdekje.
- Vetëm një përdorues në shkallë në të njëjtën kohë.
- Hiqni dhe siguron shkallët kur pishina nuk është e zënë.

Montimi dhe instalimi

Përpara se të filloni me montimin, kontrolloni për pjesë të munguar, shihni manualin e montimit. Mos filloni montimin nëse mungojnë pjesë, por ju lutemi kontaktoni vendin e blerjes për ndihmë. Ose shkoni te www.exittoys.com.

Ndiqni hapat në manualin e montimit për një montim korrekt të shkallës.

Përdorimi dhe mirëmbajtja

Mosndjekja e udhëzimeve dhe paralajmërimeve të mirëmbajtjes mund të rezultojë në pasoja negative për shëndetin ose lëndime, veçanërisht për fëmijët.

- **PARALAJMËRIM.** Kontrolloni shkallën përpara çdo përdorimi dhe zëvendësoni pjesët e veshura, defektive ose të munguar menjëherë. Pjesët e veshura, defektive ose të munguar mund të shkaktojnë lëndime të rënda.
- **PARALAJMËRIM.** Kontrolloni të gjitha arrat dhe bulonat rregullisht për t'u siguruar që shkalla është e qëndrueshme.
- Ndërkohë që nuk është në përdorim, ruani shkallën në një vend të sigurt dhe të thatë.
- Gjatë ruajtjes, kurrë mos vendosni/ruani materiale mbi shkallë.
- Mbani shkallën të pastër dhe të lirë nga të gjitha materialet e huaja.
- Bëni mirëmbajtje periodike në vidha; kur shkalla nuk është në përdorim, aplikoni pak vaj kundër ndryrdhës.
- Shkalla e pishinës nuk duhet të përdoret në temperatura nën -5°C. Rekomandohet të hiqni shkallën e pishinës nga pishina gjatë sezonit jashtë (muajve të dimrit). Çmontoni të gjitha komponentët dhe thani plotësisht. Ruani në një vend të thatë larg arritjes së fëmijëve.

Garancia

1. Pas datës së faturës së blerjes, pronari i produktit EXIT ka:

- 6 muaj garanci për shkallën e pishinës.

2. Garancia bëhet e pavlefshme nëse:

- Ky produkt përdoret gabimisht dhe/ose pa kujdes dhe përdoret në një mënyrë që nuk përputhet me qëllimin e tij.
- Ky produkt nuk është montuar dhe mirëmbajtur sipas librit të udhëzimeve.
- Riparimet teknike kryhen pa konsultim me furnizuesin.
- Pjesët, të cilat montohen më pas, nuk përputhen me specifikimet teknike të produktit përkatës ose janë montuar gabimisht.
- Mungesat janë pasojë e ndikimeve klimatike si korrozioni, rrezet UV ose prishja normale.

3. Garancia vlen vetëm kur prova, e shoqëruar me faturën origjinale të blerjes, paraqitet te shërbimi ndaj klientit EXIT Toys ose te një shitës EXIT Toys.

4. Në rast të mangësive materiale dhe të ndërtimit që janë konfirmuar nga EXIT Toys, produkti ose komponentët e tij do të riparohen ose zëvendësohen - sipas zgjedhjes së tij - pa pagesë gjatë periudhës së garancisë të përmendur në Nenin 1.

5. Nëse kërkesa për garanci nuk është e justifikueshme, të gjitha kostot janë në ngarkim të pronarit.

6. Produktet EXIT Toys janë projektuar për përdorim shtëpiak dhe në ambiente të jashtme. Nuk lejohet të rentahet ose të vendoset lodra në ambiente publike si shkolla ose qendra ditore ose objekte sportive. Garancia dhe çdo përgjegjësi tjetër do të skadojë nëse lodra rentahet ose përdoret në ambiente publike.



Āra jautrība, spēles un sports ikvienam

Āra rotaļlietu izgatavošana, lai radītu jautrību ikvienam. 2011. gadā ar šādu domu dibinātāji sāka izstrādāt āra rotaļlietas ar nosaukumu EXIT Toys. Viena lieta, par ko mēs joprojām esam pārliecināti - jautrība vienmēr ir pirmajā vietā! EXIT Toys ar saviem unikālajiem ražojumiem iedrošina visu ģimeni doties ārā un rotaļāties kopā, iesaistīties sportā un baudīt jautrību.

Āra jautrība un izaicinājumi gadiem ilgi!

Labākie piedzīvojumi gan bērniem, gan jauniešiem un pieaugušajiem notiek ārā. EXIT Toys ir pārliecināts, ka labi produkti papildina pieredzi. Jo stilīgāks, pievilcīgāks un izaicinošāks ir ražojums, jo vairāk jautrības tas rada. Tieši tāpēc mūsu produktu dizainam tiek pievērsta liela uzmanība. Mēs vienmēr meklējam ko īpašu.

Drošība pirmajā vietā

Mēs darām visu iespējamo, lai izstrādātu produktus, kas ir droši ikvienam. Mums ir pašsaprotami, ka mūsu produkti atbilst augstākajiem patērētāju drošības standartiem. Pirms produkta palaišanas tirgū tiek veikti neatkarīgi un ekspertu testi, lai iegūtu nepieciešamos sertifikātus. Mēs arī veicam pastāvīgas pārbaudes ražošanas laikā un sekojam aktualitātēm likumdošanas un regulatīvajā jomā. Mūsu produktu klāstā atradīsiet tikai tos produktus, kas atbilst stingrākajiem EXIT Toys standartiem.

Vai jums ir jautājums vai komentārs? Mēs labprāt palīdzēsim!

Mēs tiešām novērtējam, ka esat mūsu klients, un pateicamies par uzticību EXIT Toys un mūsu produktiem. Mēs esam atvērti jūsu viedokļiem, tāpēc gaidīsim jūsu komentārus un idejas. Lai varētu turpināt uzlabot, attīstīt un paplašināt mūsu produktus.

Apmeklējiet EXIT Toys pasauli vietnē www.exittoys.com un atklājiet arī citus mūsu pārsteidzošos un stilīgos āra produktus, kas gadiem ilgi nodrošinās jums izklaidi. Vai vienkārši sazinieties ar mums, rakstot uz e-pasta adresi info@exittoys.com. Mēs labprāt sniegsim jums individuālu konsultāciju.

Dodieties rotaļāties ārā!

EXIT Toys komanda

Ohutu kasutamine

Enne basseinitrepi paigaldamist ja kasutamist lugege hoolikalt läbi, mõistke ja järgige kogu käesolevas kasutusjuhendis esitatud teavet. Need hoiatused, juhised ja ohutusjuhised käsitlevad mõningaid tavalisi riske, mis kaasnevad veesõitudega, kuid need ei saa hõlmata kõiki riske ja ohte kõigil juhtudel. Kasutage alati ettevaatust, tervet mõistust ja head otsustusvõimet, kui naudite mis tahes veetegevust. Säilitage see teave edaspidiseks kasutamiseks.

Hoiatused

- **HOIATUS.** Ainult välistingimustes ja kodumajapidamises kasutamiseks.
- **HOIATUS.** See redel on mõeldud ja valmistatud basseini sisenemiseks ja sealt väljumiseks, mille sein ja/või tekk on teatud kõrgusega. Ärge kasutage seda teiste basseinide ja/või muudel eesmärkidel.
- Täiskasvanute kokkupanek vajalik.
- **HOIATUS.** Hukkimisoht. Hoidke väikesed lapsed kokkupaneku ajal eemal.
- **HOIATUS.** nõrkade ujujate ja mitteujujate pidev, aktiivne ja valvsalt jälgimine pädeva täiskasvanu poolt on alati vajalik (pidades meeles, et alla 5-aastaste laste uppumisoht on kõige suurem). Ärge kunagi ujuge / ujuge basseinis ükski.
- Aidake alati lapsi redeli kasutamisel, et vältida kukkumist ja/või tõsiseid vigastusi.
- Basseini sisenedes või sealt lahkudes tuleb alati vaadata redeli poole.
- Ärge lubage ujumist redeli all, läbi või taga.
- **HOIATUS.** Maksimaalne koormus 120kg (265lbs).
- Eemaldatavad redelid ja/või muud juurdepääsuvahendid peavad asuma horisontaalsel pinnal.
- Ärge lubage suplejaid basseini, kui ala ei ole piisavalt valgustatud või valgustatud. Veenduge, et kõik ohutusmärgid, redelid, basseini põrand ja kõnniteed on piisavalt valgustatud.
- **HOIATUS.** Ärge kunagi lubage redeliilt basseini sukelduda või hüpata. Veetase teie basseinis on äärmiselt madal ja ei sobi nendeks tegevusteks. Nende juhiste eiramine võib põhjustada tõsiseid vigastusi või isegi surma.
- Ainult üks kasutaja korraga redelil.
- Eemaldage ja kinnitage redel, kui basseini ei ole kasutuses.

Kokkupanek ja paigaldamine

Enne kokkupaneku alustamist kontrollige puuduvate osade olemasolu, vt kokkupaneku juhendit. Ärge alustage kokkupanekut, kui mõni osa on puudu, vaid võtke abi saamiseks ühendust ostukohaga. Või minge aadressile www.exittoys.com.

Järgige redeli nõuetekohaseks kokkupanekuks koostamisjuhendis toodud samme.

Kasutamine ja hooldus

Hooldusjuhiste ja hoiatuste eiramine võib põhjustada tervisekahjustusi või vigastusi, eriti lastele.

- **HOIATUS.** Kontrollige redelit enne iga kasutamist ja asendage kulunud, defektsed või puuduolevad osad viivitamatult. Kulunud, defektsed või puuduolevad osad võivad põhjustada tõsiseid vigastusi.
- **HOIATUS.** Kontrollige regulaarselt kõiki mutreid ja poldid, et tagada redeli tugevus.
- Kui redelit ei kasutata, hoidke seda turvalises ja kuivas kohas.
- Ladustamise ajal ärge kunagi asetage/ladustage materjale redelil.
- Hoidke redel puhtana ja ilma igasuguste võõrkehadeta.
- Hooldage kruvisid perioodiliselt; kui redelit ei kasutata, määrige neid roostetõrjeõliga.
- Basseinitreppi ei tohi kasutada temperatuuril alla -5°C. Soovitatav on basseinitrepp eemaldada basseinist hooajavälisel ajal (talvekuudel). Võtke kõik osad lahti ja kuivatage põhjalikult. Hoiustage kuivas kohas, lastele kättesaamatus kohas.

Garantii

1. Pärast ostuarve kuupäeva on EXIT-toote omanikul:

- 6 kuu garantii basseini redelile.

2. Garantii kaotab kehtivuse, kui:

- Seda toodet kasutatakse valesti ja/või hooletult ning seda kasutatakse nii, et see ei vasta oma otstarbele.
- See toode ei ole kokku pandud ja hooldatud vastavalt kasutusjuhendile.
- Tehnilised remonditööd tehakse ilma tarnijaga konsulteerimata.
- Tagantjärele paigaldatud osad ei vasta asjaomase toote tehnilistele kirjeldustele või on paigaldatud valesti.
- Defektid on kliimamõjude, näiteks korrosiooni, UV-kiirguse või tavapärase lagunemise tulemus.

3. Garantii kehtib ainult siis, kui EXIT Toys klienditeenindusele või EXIT Toys'i edasimüüjale esitatakse tõend koos ostuarvega.

4. EXIT Toys'i poolt tuvastatud materjali- ja konstruktsioonivigade korral on toode või selle osad parandatakse või asendatakse - vastavalt oma valikule - tasuta artiklis 1 nimetatud garantiiaja jooksul.

5. Kui garantiinõue ei ole põhjendatud, on kõik kulud omaniku kanda.

6. EXIT Toys'i tooted on mõeldud koduseks ja välitingimustes kasutamiseks. Mänguasju ei ole lubatud välja rentida ega paigutada avalikes kohtades, nagu koolid või lasteaiad või spordirajatised. Garantii ja kõik muud kohustused kaotavad kehtivuse, kui mänguasja renditakse välja või kasutatakse avalikes kohtades.



Lõbus aeg vabas õhus, mängud ja sportlikud tegevused kõigile

Õuemänguasjad, millega kõik lustida võivad. Just selles vaimus hakkasid meie ettevõtte loojad 2011. aastal mänguasjade väljatöötamist EXIT Toysi nime all. Ühes oleme endiselt kindlad: lõbu on esikohal! Oma unikaalsete esemetega julgustab EXIT Toysi kogu peret koos väljas käima ja mängima, spordiga tegelema ning hoolega lõbutsema.

Aastate viisi väljakutseid pakkuvat meelelahutust õues!

Parimad seiklused toimuvad väljas; nii laste, noorte kui ka täiskasvanute jaoks. Ettevõttes EXIT Toysi oleme veendunud, et head tooted lisavad elamusele naudingut. Mida lahedam, parema väljanägemisega ja väljakutsuvam ese on, seda lõbusam on see kõigi jaoks. Just seetõttu on meie toodete puhul disain esikohal. Püüame alati asjadele veidi lisavunki anda.

Ohutus ennekõike

Teeme kõik endast oleneva, et töötada välja tooted, mis on kõigile ohutud. Meie jaoks on iseene-sestmõistetav, et meie tooted vastavad kõrgeimatele tarbijaohutusstandarditele. Enne toote turule toomist laseme vajaliku sertifikaadi saamiseks läbi viia sõltumatud ja asjatundlikud testid. Me viime ka tootmise käigus läbi järjepidevaid kontrole ning hoiame end kursis viimaste seadusandlike ja regulatiivsete arengutega. Meie valikust leiame ainult tooteid, mis vastavad EXIT Toysi kõige rangematele standarditele.

Kas teil on küsimusi või kommentaare? Aitame rõõmuga!

Meile teeb suurt rõõmu, et olete hakanud meie kliendiks. Täname teid usalduse eest EXIT Toysi ja meie toodete vastu. Kuna oleme avatud teie seisukohtadele, ootame teie kommentaare ja ideid. See aitab meil oma tootevalikut veelgi enam täiustada, arendada ja laiendada. Küllastage EXIT Toysi maailma aadressil www.exittoys.com ja avastage ka meie teisi põnevaid ning lahedaid õuetooteid, mis pakuvad teile aastateks meelelahutust. Või võtke meiega ühendust aadressil info@exittoys.com. Anname teile rõõmuga personaalset nõu.

Minge õue mängima!

EXIT Toysi meeskond

Ohutu kasutamine

Enne basseinitrepi paigaldamist ja kasutamist lugege hoolikalt läbi, mõistke ja järgige kogu käesolevas kasutusjuhendis esitatud teavet. Need hoiatused, juhised ja ohutusjuhised käsitlevad mõningaid tavalisi riske, mis kaasnevad veesõitudega, kuid need ei saa hõlmata kõiki riske ja ohte kõigil juhtudel. Kasutage alati ettevaatust, tervet mõistust ja head otsustusvõimet, kui naudite mis tahes veetegevust. Säilitage see teave edaspidiseks kasutamiseks.

Hoiatused

- **HOIATUS.** Ainult välistingimustes ja kodumajapidamises kasutamiseks.
- **HOIATUS.** See redel on mõeldud ja valmistatud basseini sisenemiseks ja sealt väljumiseks, mille sein ja/või tekk on teatud kõrgusega. Ärge kasutage seda teiste basseinide ja/või muudel eesmärkidel.
- Täiskasvanute kokkupanek vajalik.
- **HOIATUS.** Hukkusisoht. Hoidke väikesed lapsed kokkupaneku ajal eemal.
- **HOIATUS.** nõrkade ujujate ja mitteujujate pidev, aktiivne ja valvsalt jälgimine pädeva täiskasvanu poolt on alati vajalik (pidades meeles, et alla 5-aastaste laste uppumisoht on kõige suurem). Ärge kunagi ujuge / ujuge basseinis üksi.
- Aidake alati lapsi redeli kasutamisel, et vältida kukkumist ja/või tõsiseid vigastusi.
- Basseini sisenedes või sealt lahkudes tuleb alati vaadata redeli poole.
- Ärge lubage ujumist redeli all, läbi või taga.
- **HOIATUS.** Maksimaalne koormus 120kg (265lbs).
- Eemaldatavad redelid ja/või muud juurdepääsuvahendid peavad asuma horisontaalsel pinnal.
- Ärge lubage suplejaid basseini, kui ala ei ole piisavalt valgustatud või valgustatud. Veenduge, et kõik ohutusmärgid, redelid, basseini põrand ja kõnniteed on piisavalt valgustatud.
- **HOIATUS.** Ärge kunagi lubage redeliilt basseini sukelduda või hüpata. Veetase teie basseinis on äärmiselt madal ja ei sobi nendeks tegevusteks. Nende juhiste eiramine võib põhjustada tõsiseid vigastusi või isegi surma.
- Ainult üks kasutaja korraga redelil.
- Eemaldage ja kinnitage redel, kui basseini ei ole kasutuses.

Kokkupanek ja paigaldamine

Enne kokkupaneku alustamist kontrollige puuduvate osade olemasolu, vt kokkupaneku juhendit. Ärge alustage kokkupanekut, kui mõni osa on puudu, vaid võtke abi saamiseks ühendust ostukohaga. Või minge aadressile www.exittoys.com.

Järgige redeli nõuetekohaseks kokkupanekuks koostamisjuhendis toodud samme.

Kasutamine ja hooldus

Hooldusjuhiste ja hoiatuste eiramine võib põhjustada tervisekahjustusi või vigastusi, eriti lastele.

- **HOIATUS.** Kontrollige redelit enne iga kasutamist ja asendage kulunud, defektseid või puuduolevad osad viivitamatult. Kulunud, defektseid või puuduolevad osad võivad põhjustada tõsiseid vigastusi.
- **HOIATUS.** Kontrollige regulaarselt kõiki mutreid ja poldid, et tagada redeli tugevus.
- Kui redelit ei kasutata, hoidke seda turvalises ja kuivas kohas.
- Ladustamise ajal ärge kunagi asetage/ladustage materjale redelil.
- Hoidke redel puhtana ja ilma igasuguste võõrkehadeta.
- Hooldage kruvisid perioodiliselt; kui redelit ei kasutata, määrige neid roostetõrjeõliga.
- Basseinitreppi ei tohi kasutada temperatuuril alla -5°C . Soovitatav on basseinitrepp eemaldada basseinist hooajavälisel ajal (talvekuudel). Võtke kõik osad lahti ja kuivatage põhjalikult. Hoiustage kuivas kohas, lastele kättesaamatus kohas.

Garantii

1. Pärast ostuarve kuupäeva on EXIT-toote omanikul:

- 6 kuu garantii basseini redelile.

2. Garantii kaotab kehtivuse, kui:

- Seda toodet kasutatakse valesti ja/või hooletult ning seda kasutatakse nii, et see ei vasta oma otstarbele.
- See toode ei ole kokku pandud ja hooldatud vastavalt kasutusjuhendile.
- Tehnilised remonditööd tehakse ilma tarnijaga konsulteerimata.
- Tagantjärele paigaldatud osad ei vasta asjaomase toote tehnilistele kirjeldustele või on paigaldatud valesti.
- Defektid on kliimamõjude, näiteks korrosiooni, UV-kiirguse või tavapärase lagunemise tulemus.

3. Garantii kehtib ainult siis, kui EXIT Toys klienditeenindusele või EXIT Toys'i edasimüüjale esitatakse tõend koos ostuarvega.

4. EXIT Toys'i poolt tuvastatud materjali- ja konstruktsioonivigade korral on toode või selle osad parandatakse või asendatakse - vastavalt oma valikule - tasuta artiklis 1 nimetatud garantiiaja jooksul.

5. Kui garantiinõue ei ole põhjendatud, on kõik kulud omaniku kanda.

6. EXIT Toys'i tooted on mõeldud koduseks ja välitingimustes kasutamiseks. Mänguasju ei ole lubatud välja rentida ega paigutada avalikes kohtades, nagu koolid või lasteaiad või spordirajatised. Garantii ja kõik muud kohustused kaotavad kehtivuse, kui mänguasja renditakse välja või kasutatakse avalikes kohtades.



Linksmybės lauke, žaidimai ir sportas visiems

Gaminame lauko žaislus, su kuriais visiems bus linksma. Su šia nuotaika 2011 m. mūsų įkūrimo partneriai pradėjo kurti lauko žaislus pavadinimu „EXIT Toys“. Dėl vieno dalyko esame tikri: linksmybėms visada pirmenybė! Su šiais unikaliais daiktais, „EXIT Toys“ skatina visą šeimą vykti į lauką ir žaisti kartu, sportuoti ir daug linksmintis.

Metai iššūkių kupinų linksmybių lauke!

Geriausi nuotykiškai visada būna lauke; vaikams, jaunimui ir netgi suaugusiesiems. „EXIT Toys“ esame įsitikinę, kad geri produktai prisideda prie patirties. Nes kuo šaunesnis, geriau atrodantis ir iššūkių keliantis elementas, tuo visi su juo patirs daugiau linksmybių. Štai kodėl pirmenybę teikiame savo gaminių dizainui. Visada ieškome kažko truputį daugiau.

Saugumas pirmiausia

Darome viską, ką galime, kad sukurtume visiems saugius gaminius. Be abejo, mums svarbu, kad mūsų gaminiai atitiktų aukščiausius vartotojų saugos standartus. Prieš paleisdami produktą į rinką, atliekame nepriklausomas ir ekspertų patikras, kad gautume reikalingą sertifikavimą. Taip pat gamybos metu nuolat tikriname ir neatsilikame nuo naujausių teisės aktų ir reglamentų atnaujinimų. Taip pat rasite produktus, kurie atitinka mūsų asortimento griežčiausius „EXIT Toys“ standartus.

Ar turite klausimą ar komentarą? Su džiaugsmu padėsime!

Tikrai labai vertiname, kad esate mūsų klientas ir dėkojame jums už pasitikėjimą „EXIT Toys“ ir mūsų produktais. Kadangi mums rūpi jūsų požiūris, visada laukiame jūsų komentarų ir idėjų. Kad galėtumėte dar labiau gerinti, tobulinti ir plėtoti savo produktus.

Apsilankykite „EXIT Toys“ pasaulyje adresu www.exittoys.com ir taip pat atraskite mūsų nuostabius ir šaunius lauko produktus, kurie suteiks jums daugybę metų pramogų. Arba paprasčiausiai susisiekiate su mumis adresu info@exittoys.com. Su džiaugsmu pateiksime jums asmeninį patarimą.

Eikite ir žaiskite lauke!

„EXIT Toys“ komanda

Saugus naudojimas

Prieš montuodami ir naudodami baseino kopėčias atidžiai perskaitykite, supraskite ir laikykitės visos šiame naudotojo vadove pateiktos informacijos. Šiuose įspėjimuose, instrukcijose ir saugos nurodymuose aptariami kai kurie dažniausiai pasitaikantys su vandens pramogomis susiję pavojai, tačiau visais atvejais jie negali apimti visų rizikų ir pavojų. Visada elkitės atsargiai, vadovaukitės sveiku protu ir gerai įvertinkite bet kokią vandens pramogą. Išsaugokite šią informaciją, kad galėtumėte ja pasinaudoti ateityje.

Įspėjimai

- **ĮSPĖJIMAS.** Skirta naudoti tik lauke ir butyje.
- **ĮSPĖJIMAS.** Šios kopėčios suprojektuotos ir pagamintos įeiti į baseiną ir išeiti iš jo, kurio sienelių ir (arba) denio aukštis yra tam tikras. Nenaudokite prie kitų baseinų ir (arba) kitiems tikslams.
- Reikalingas suaugusiųjų surinkimas.
- **ĮSPĖJIMAS.** Užspringimo pavojus. Montuodami laikykitė mažus vaikus atokiau.
- **ĮSPĖJIMAS.** Būtina nuolatinė, aktyvi ir budri kompetentingo suaugusiojo vykdoma silpnų plaukikų ir nemokančių plaukti priežiūra (nepamirškite, kad jaunesniems nei 5 metų vaikams gresia didžiausias pavojus nuskęsti). Niekada nesimaudykite / nesimaudykite baseine vieni.
- Visada padėkite vaikams naudotis kopėčiomis, kad išvengtumėte kritimo ir (arba) rimtų sužalojimų.
- Įeidami į baseiną arba išeidami iš jo visada žiūrėkite į kopėčias.
- Neleiskite plaukti po kopėčiomis, pro jas arba už jų.
- **ĮSPĖJIMAS.** Didžiausia apkrova 120 kg.
- Nuimamos kopėčios ir (arba) kiti prieigos įtaisai turi būti pastatyti ant horizontalaus paviršiaus.
- Neleiskite maudytis į baseiną, jei baseinas nėra pakankamai šviesus arba apšviestas. Įsitinkinkite, kad visi saugos ženklai, kopėčios, baseino grindys ir takai yra pakankamai apšviesti.
- **ĮSPĖJIMAS.** Niekada neleiskite nardyti ar šokinėti į baseiną nuo kopėčių. Vandens lygis jūsų baseine yra labai sekclus ir netinkamas šiai veiklai. Nesilaikydami šių nurodymų galite sunkiai susižeisti ar net žūti.
- Viena metu ant kopėčių gali būti tik vienas naudotojas.
- Nuimkite ir pritvirtinkite kopėčias, kai baseine nėra žmonių.

Surinkimas ir montavimas

Prieš pradėdami montuoti, patikrinkite, ar netrūksta dalių, žr. montavimo vadovą. Nepradėkite surinkimo, jei trūksta kokių nors dalių, bet kreipkitės pagalbos į pirkimo vietą. Arba apsilankykite svetainėje www.exittoys.com.

Kad kopėčios būtų tinkamai sumontuotos, atlikite surinkimo vadove nurodytus veiksmus.

Naudojimas ir priežiūra

Nesilaikant techninės priežiūros instrukcijų ir įspėjimų, gali būti sukeltas neigiamas poveikis sveikatai arba sužalojimams, ypač vaikams.

- **ĮSPĖJIMAS.** Prieš kiekvieną naudojimą apžiūrėkite kopėčias ir nedelsdami pakeiskite susidėvėjusias, sugedusias ar trūkstamas dalis. Susidėvėjusios, sugedusios ar trūkstamos dalys gali sukelti rimtų sužalojimų.
- **ĮSPĖJIMAS.** Reguliariai tikrinkite visas varžles ir varžtus, kad kopėčios būtų tvirtos.
- Nenaudojamas kopėčias laikykite saugioje ir sausoje vietoje.
- Sandėliuojant niekada nedėkite ir nelaikykite medžiagų ant kopėčių.
- Laikykite kopėčias švarias ir be pašalinių medžiagų.
- Periodiškai atlikite varžtų priežiūrą; kai kopėčios nenaudojamos, patepkite juos antikorozine alyva.
- Baseino kopėčios nenaudojamos, kai temperatūra žemesnė nei -5°C . Ne sezono metu (žiemos mėnesiais) baseino kopėčias rekomenduojama išimti iš baseino. Išardykite visas sudedamąsias dalis ir kruopščiai išdžiovinkite. Laikykite sausoje, vaikams nepasiekiamoje vietoje.

Garantija

1. Po pirkimo sąskaitos faktūros išrašymo dienos EXIT gaminio savininkas turi:

- Baseino kopėčioms suteikiama 6 mėnesių garantija.

2. Garantija netenka galios, jei:

- Šis gaminys naudojamas neteisingai ir (arba) neatsargiai, taip, kad neatitinka savo paskirties.
- Šis gaminys nesurinktas ir neprižiūrimas pagal instrukcijų knygelę.
- Techniniai remonto darbai atliekami nepasitarus su tiekėju.
- Vėliau sumontuotos dalys neatitinka atitinkamo gaminio techninių specifikacijų arba yra sumontuotos neteisingai.
- Defektai atsiranda dėl klimato poveikio, pavyzdžiui, korozijos, ultravioletinių spindulių arba įprasto suirimo.

3. Garantija galioja tik tada, kai EXIT toys klientų aptarnavimo tarnybai arba EXIT Toys prekybos atstovui pateikiamas įrodymas su pirkimo sąskaitos faktūros originalu.

4. EXIT Toys nustatytų medžiagų ir konstrukcijos defektų atveju

gaminys arba jo sudedamosios dalys bus nemokamai sutaisytos arba pakeistos - pagal jo pasirinkimą - per 1 straipsnyje nurodytą garantinį laikotarpį.

5. Jei reikalavimas dėl garantijos nepagrįstas, visas išlaidas apmoka savininkas.

6. "EXIT Toys" gaminiai skirti naudoti buityje ir lauke. Draudžiama žaislą nuomoti ar statyti viešose vietose, pavyzdžiui, mokyklose, vaikų darželiuose ar sporto aikštelėse. Garantija ir bet kokie kiti įsipareigojimai nustoja galioti, jei žaislas išnuomojamas arba naudojamas viešose vietose.



www.exittoys.com

Contact Information:

Dutch Toys Group B.V.
Edisonstraat 83
7006RB Doetinchem, The Netherlands

+31 314 323 005
info@exittoys.com
www.exittoys.com



Adresses sur quefairedemesdechets.fr

EXIT Toys is part of:

SIMBA · DICKIE · GROUP

EXIT Toys is a registered trade mark of Dutch Toys Group